PROTOKOŁ NR I/10
z I Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie

I Sesja Rady Miejskiej w Mszczonowie odbyła się w dniu 1 grudnia 2010 roku w sali kinowej Mszczonowskiego Ośrodka Kultury i trwała nieprzerwanie w godzinach od 15,10 do 16,50
Radni obecni na Sesji według załączonej listy obecności – zał.Nr 1
Pan Łukasz Koperski – Przewodniczący Rady Miejskiej w Mszczonowie poprzedniej kadencji otworzył  I Sesję VI kadencji Rady Miejskiej w Mszczonowie. Stwierdził, że w sesji uczestniczy 15 radnych przez co sesja jest władna do podejmowania uchwał.
Poprosił wszystkich  o powstanie i  o odegranie hymnu narodowego.

Następnie powitał wszystkich zaproszonych na sesję gości według załączonej listy.

W dalszej części poinformował, że zgodnie z ustawą o samorządzie gminnym pierwszą sesję nowo wybranej rady gminy, do czasu wyboru przewodniczącego rady, prowadzi najstarszy wiekiem radny obecny na sesji. Zaszczyt otwarcia Sesji i prowadzenia jej do czasu wyboru Przewodniczącego Rady przypadł w udziale Panu Ryszardowi Stusińskiemu. Z wielką przyjemnością oddał Panu Stusińskiemu głos i poprosił o poprowadzenie I sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie VI kadencji.
Pan Ryszard Stusiński podziękował Panu Łukaszowi Koperskiemu za zwołanie I Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie.

W dalszej kolejności poinformował, że zgodnie z art. 23a.   przed przystąpieniem do wykonywania mandatu radni składają ślubowanie. Ślubowanie odbywa się w ten sposób, że po odczytaniu roty wywołani kolejno radni powstają i wypowiadają słowo "ślubuję". Ślubowanie może być złożone z dodaniem zdania: "Tak mi dopomóż Bóg." Radni nieobecni na pierwszej sesji rady gminy oraz radni, którzy uzyskali mandat w czasie trwania kadencji, składają ślubowanie na pierwszej sesji, na której są obecni. Odmowa złożenia ślubowania oznacza zrzeczenie się mandatu. Poprosił wszystkich o powstanie i uwagę, odczytał rotę ślubowania  "Wierny Konstytucji i prawu Rzeczypospolitej Polskiej, ślubuję uroczyście obowiązki radnego sprawować godnie, rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro mojej gminy i jej mieszkańców." 

Poczym odczytał listę radnych i radni kolejno po wyczytaniu wypowiadali słowo ślubuję dodając zdanie „Tak mi dopomóż Bóg”.
Następnie stwierdził, że kolejnym punktem Sesji jest wybór Przewodniczącego Rady. Wyboru Przewodniczącego i Wiceprzewodniczącego Rady dokonują radni w głosowaniu tajnym bezwzględną większością głosów w obecności co najmniej połowy ustawowego składu rady. Bezwzględna większość głosów oznacza więcej głosów za niż przeciw i wstrzymujących się  razem. W celu przeprowadzenia głosowania tajnego poprosił o zgłaszanie kandydatur do Komisji Skrutacyjnej, której zadaniem będzie przygotowanie kart do głosowania, przeprowadzenie głosowania, ustalenie wyników głosowania i sporządzenie protokołu z głosowania. Jednocześnie poinformował, że członek Komisji Skrutacyjnej nie może kandydować na funkcję Przewodniczącego i Wiceprzewodniczącego Rady.

Po czym poprosił o zgłaszanie kandydatur do komisji skrutacyjnej.
Pan Koperski  zgłosił kandydaturę Pana  Andrzeja Osińskiego, który wyraził zgodę na kandydowanie.

Pan Osiński zgłosił kandydaturę Pana Wojciecha Horbota, który wyraził zgodę na kandydowanie.

Pan Osial zgłosił kandydaturę Pana Waldemara Suskiego, który wyraził zgodę na kandydowanie. 

Pan Stusiński poprosił o przegłosowanie poszczególnych  kandydatur do Komisji Skrutacyjnej:

W wyniku przeprowadzonego głosowania za kandydaturą Pana Osińskiego głosowało 15 radnych (Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Piotr Chyła, Barbara Gryglewska, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Ewa Wójcik-Taras, Marek Zientek)
W wyniku przeprowadzonego głosowania za kandydaturą Pana Horbota głosowało 15 radnych (Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Piotr Chyła, Barbara Gryglewska, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Ewa Wójcik-Taras, Marek Zientek)

W wyniku przeprowadzonego głosowania za kandydaturą Pana Suskiego głosowało 15 radnych (Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Piotr Chyła, Barbara Gryglewska, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Ewa Wójcik-Taras, Marek Zientek)

Pan Stusiński stwierdził, że  w wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska w Mszczonowie powołała Komisję Skrutacyjną w następującym składzie:

1 Pan Andrzej Osiński
2. Pan Wojciech Horbot 
3. Pan Waldemar Suski
Następnie poprosił o zgłaszanie kandydatur na funkcję Przewodniczącego Rady Miejskiej w Mszczonowie

Pani Gryglewska zgłosiła kandydaturę Pana Łukasza Koperskiego. Charakterystyka kandydata stanowi załącznik do protokołu.

Więcej kandydatur nie zgłoszono.

Pan Łukasz Koperski wyraził zgodę na kandydowanie.

Pan Stusiński poprosił Komisję Skrutacyjną o  ukonstytuowanie się i przygotowanie kart do głosowania.

Pan Horbot poinformował, że Komisja Skrutacyjna ukonstytuowała się w następującym składzie :

Pan Wojciech Horbot – Przewodniczący Komisji

Pan Andrzej Osiński  – członek komisji

Pan Waldemar Suski – członek komisji

Ponadto przedstawił informację o sposobie głosowania następującej treści:

„Głosując za wyborem kandydata, stawia się znak „X” w kratce oznaczonej słowem „TAK”.

Głosując przeciwko wyborowi kandydata, stawia się znak „X” w kratce oznaczonej słowem „NIE”.

Postawienie znaku „X” w oby kratkach albo niepostawienie znaku „X” w żadnej kratce powoduje nieważność głosu”.

Komisja Skrutacyjna przeprowadziła głosowanie w celu wyboru Przewodniczącego Rady Miejskiej w Mszczonowie

Pan Stusiński poprosił Przewodniczącego Komisji Skrutacyjnej o odczytanie protokołu z głosowania.

Pan Horbot   odczytał protokół Komisji Skrutacyjnej z wyboru Przewodniczącego Rady, który wraz z kartami do głosowania stanowi załącznik  do protokołu.

Rada Miejska w Mszczonowie w wyniku głosowania tajnego dokonała wyboru Pana Łukasza Koperskiego na Przewodniczącego Rady Miejskiej w Mszczonowie. 

Pan Stusiński odczytał I uchwałę Rady Miejskiej w Mszczonowie w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Miejskiej w Mszczonowie, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Piotr Chyła, Barbara Gryglewska, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Ewa Wójcik-Taras, Marek Zientek. Uchwała Nr I/1/10 stanowi załącznik  do protokołu. 

Pan Stusiński złożył Panu Łukaszowi Koperskiemu serdeczne gratulacje z wyboru na funkcję Przewodniczącego Rady i przekazał mu insygnia Przewodniczącego Rady prosząc o  przejęcie przewodnictwa obradom I Sesji VI kadencji Rady Miejskiej w Mszczonowie .

Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski podziękował radnym za wybór go na funkcję Przewodniczącego Rady zobowiązując się do dbania z honorem o interesy rady i godnego reprezentowania Rady Miejskiej w Mszczonowie. Mieszkańcom miasta i gminy Mszczonów zadeklarował swoje oddanie przez najbliższe 4 lata. Szczególne słowa podziękowania skierował pod adresem pani Barbary Gryglewskiej za bardzo ciepłe słowa skierowane pod jego adresem i za zgłoszenie jego kandydatury na funkcję Przewodniczącego Rady Miejskiej w Mszczonowie 
Następnie poinformował, że kolejnym punktem Sesji jest wybór Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Mszczonowie. W związku z tym poprosił o zgłaszanie kandydatur na funkcję Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Mszczonowie. On osobiście  zgłasza na Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej kandydaturę Pana Marka Zientka, który jest  prawdziwym działaczem samorządowym i społecznym. Z zawodu leśnik. W mszczonowskim samorządzie jest od 30 września 2001 od czasu kiedy to w wyborach uzupełniających zastąpił zmarłego radnego Edwarda Zabłockiego.  W kadencji 2002-2006 był członkiem Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy a w kadencji 2006-2010 jej Przewodniczącym. Pełnił także funkcję Przewodniczącego Komisji Oświaty w kadencji 2002-2006  oraz Wiceprzewodniczącego Komisji Kultury, Sportu, Zdrowia i Opieki Społecznej w ostatniej kadencji. Był wieloletnim prezesem i jednym z założycieli Klubu Sportowego LKS Osuchów. Jest członkiem Zarządu Lokalnej Grupy Działania „ Ziemia Chełmońskiego” oraz przedstawicielem gminy Mszczonów w Stowarzyszeniu Gmin Zlewni Rzeki Jeziorki. Pełnił także funkcję członka zarządu Koła Łowieckiego LIS w Mszczonowie. W jego ocenie jest osobą w pełni przygotowaną merytorycznie do pełnienia funkcji Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej. 

Więcej kandydatur nie głoszono.

Pan Marek Zientek wyraził zgodę na kandydowanie.

Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski poprosił Komisję Skrutacyjną o przygotowanie kart do głosowania. 

Komisja Skrutacyjna przeprowadziła akt głosowania w celu wyboru Wiceprzewodniczącego Rady.

Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącą Komisji Skrutacyjnej o odczytanie protokołu z wyboru Wiceprzewodniczącego Rady.

Pan Horbot odczytał  protokół Komisji Skrutacyjnej z przeprowadzonego głosowania na Wiceprzewodniczącego Rady, który wraz z kartami głosowania stanowi załącznik  do protokołu.

Rada Miejska w Mszczonowie w wyniku przeprowadzonego głosowania tajnego dokonała wyboru Pana Marka Zientka  na Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Mszczonowie. 

Przewodniczący Rady odczytał uchwałę w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Mszczonowie, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Piotr Chyła, Barbara Gryglewska, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Ewa Wójcik-Taras, Marek Zientek. Uchwała nr I/2/10 stanowi załącznik  do protokołu.

Pan Zientek podziękował radnym za zaufanie i złożył obietnicę godnego reprezentowania rady.

Przewodniczący Koperski poinformował, że w najbliższą sobotę odbędzie się II sesja Rady Miejskiej w Mszczonowie na której Pan Józef Grzegorz Kurek złoży ślubowanie i obejmie urząd Burmistrza Mszczonowa.  Następnie poprosił Burmistrza Kurka o przedłożenie informacji o stanie gminy.

Burmistrz Kurek na wstępie swojego wystąpienia serdecznie pogratulował Panu Koperskiemu i Zientkowi wyboru na tak zaszczytne funkcje po czym przedstawił informację o stanie gminy, która stanowi załącznik do protokołu.

Przewodniczący Koperski poprosił duchowieństwo miejscowych parafii o udzielenie błogosławieństwa Radzie Miejskiej i Burmistrzowi Mszczonowa na najbliższe 4 lata.

Ks. Tadeusz Przybylski poinformował, że wszelka władza pochodzi od Boga. Dokonany wybór władz jest pewnego rodzaju łaską od Boga, z reguły wybieramy ludzi znanych i sprawdzonych dla tego środowiska. To dla nas wszystkich jest bożą łaską. Każda osoba społeczna ma też przeciwników i każda taka osoba społeczna spotyka się ze złośliwością innych. Nie mniej jednak walka wyborcza toczyła się na konkretne argumenty. Wszystkie dotychczasowe ważniejsze wydarzenia w parafii zawsze odbywały się z udziałem władz tej gminy i także wydarzenia w Urzędzie odbywały się z udziałem kapłanów. Gratuluje wyboru, dziękuje za dotychczasową współpracę. Prosi Boga o błogosławieństwo na najbliższe 4 lata. 
Wszyscy obecni na sesji odmówili krótką modlitwę w intencji władz Gminy Mszczonów.

Wiceprzewodniczący Rady Pan Marek Zientek poprosi Pana Łukasza Koperskiego o zabranie głosu w imieniu Komitetu Wyborczego Wyborców Forum Samorządowe Mszczonów.

Pan Koperski wygłosił expose zgodnie z załącznikiem  do protokołu.

Pan Wojciech Szustakiewicz dziękuje za zaproszenie na dzisiejszą sesję. Dziękuje wszystkim wyborcom za wybór wspaniałych radnych i Burmistrza. Ci ludzie tworzą zgrany zespół i razem z wybranymi  radnymi do powiatu stworzą wiele możliwości na to aby Mszczonów i powiat rozwijał się zgodnie z oczekiwaniami wyborców. Pogratulował Panu Koperskiemu wyboru na Przewodniczącego Rady Miejskiej w Mszczonowie. W imieniu własnym podziękował wszystkim za obdarzenie go tak wielkim mandatem zaufania. Według niego bycie radnym powiatowym i Starostą Powiatu to wielka i odpowiedzialna funkcja wymagająca wielu poświęceń z jego strony oraz ze strony jego przyjaciół. Dziękuje za tak duże poparcie w wyborach w których oddano na jego osobę 1318 głosów co stanowi 22% głosujących. Jeszcze raz za to dziękuje i postara się nie zawieść zaufania wyborców. Gratuluje radnym Rady Miejskiej w Mszczonowie wyboru, dziękuje za to co do tej pory ta rada zrobiła i co jeszcze zrobi przez te najbliższe 4 lata. Na zakończenie swojej wypowiedzi rozdał radnym Rady Miejskiej w Mszczonowie oraz Burmistrzowi Mszczonowa znaczki z herbem powiatu żyrardowskiego. 

Przewodniczący Koperski  dziękuje Panu Staroście za ciepłe słowa skierowane pod adresem radnych Rady  Miejskiej w Mszczonowie oraz Burmistrza Mszczonowa. Jego zdaniem jest on najlepszym starostom od początku istnienia powiatu żyrardowskiego. To za jego kadencji poprawiła się kondycja finansowa tego powiatu. Pan Szustakiewicz wykonał rzeczy, które wymagały wielkiego poświęcenia i współpracy. Za jego kadencji udało się zmodernizować trakt tarczyński, dokończyć budowę Zespołu Szkół w Mszczonowie. Dokonał tego dzięki bardzo dobrej współpracy z Burmistrzem Kurkiem.

Pani Izabela Makulska na ręce  Burmistrza Kurka złożyła serdeczne gratulacje z okazji wyborów dla wszystkich radnych oraz Burmistrza.
Burmistrz Kurek zaprosił wszystkich obecnych na sali na Mikołajki w dniu 6 grudnia 2010r. oraz na słodki poczęstunek i symboliczną lampkę szampana po zakończeniu obrad dzisiejszej sesji.

Przewodniczący Koperski poinformował, że kolejna sesja Rady Miejskiej w Mszczonowie odbędzie się w dniu 4 grudnia 2010r. tj. w najbliższą sobotę.  Na sesji tej Burmistrz Mszczonowa złoży ślubowanie oraz  rada dokona powołania komisji stałych oraz składów osobowych tych komisji. Ponadto poinformował, że oświadczenia o stanie majątkowym – zgodnie z ustawą o samorządzie gminnym radni są zobowiązani do złożenia w przeciągu 30 dni od momentu objęcia mandatu czyli od dnia dzisiejszego. Oświadczenie radni składają na ręce Przewodniczącego Rady. Druk oświadczenia otrzymają radni wraz z zawiadomieniem o II Sesji, które już dzisiaj należy odebrać u osoby obsługującej Radę Miejską.

Zamknięcia I Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie VI kadencji dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej w Mszczonowie Pan Łukasz Koperski, który podziękował wszystkim za uczestnictwo w obradach.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                  Przewodniczący Rady Miejskiej
Małgorzata Badowska                                                  Łukasz    Koperski   
Sporządzono dnia  2010-12-02
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