
PROTOKOŁ NR II/10

z II Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie

II Sesja Rady Miejskiej w Mszczonowie odbyła się w dniu 4 grudnia 2010 roku w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie i trwała nieprzerwanie w godzinach od 10,00 do 12,15.

Radni obecni na Sesji według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

                        Ad.1 Otwarcia II Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który powitał wszystkich obecnych na sesji – zgodnie z załącznikiem do protokołu. Następnie stwierdził, że w Sesji uczestniczą wszyscy radni, co stanowi quorum do podejmowania uchwał. 

Skarbnik Gminy poprosiła o wprowadzenie do porządku obrad uchwały w sprawie uchylenia Uchwały Nr XLIX/462/10 Rady Miejskiej w Mszczonowie z dnia 12 listopada 2010r. w sprawie zaciągnięcia kredytu na sfinansowanie planowanego deficytu.
Przewodniczący Koperski poprosił o wprowadzenie do porządku obrad punktu dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie zmiany Statutu Gminy Mszczonów,  informując, że zmiana ta ma na celu umożliwienie powołania II Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej.

Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie wniosek w sprawie wprowadzenia do porządku obrad punktu dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie zmiany Statutu Gminy Mszczonów, który w wyniku przeprowadzonego głosowania przyjęto jednogłośnie. Za przyjęciem wniosku głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Piotr Chyła, Barbara Gryglewska, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Ewa Wójcik-Taras, Marek Zientek

Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie wniosek w sprawie wprowadzenia do porządku obrad punktu dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie uchylenia Uchwały Nr XLIX/462/10 Rady Miejskiej w Mszczonowie z dnia 12 listopada 2010r. w sprawie zaciągnięcia kredytu na sfinansowanie planowanego deficytu, który w wyniku przeprowadzonego głosowania przyjęto jednogłośnie. Za przyjęciem wniosku głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Piotr Chyła, Barbara Gryglewska, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Ewa Wójcik-Taras, Marek Zientek

Rada Miejska w Mszczonowie  w wyniku przeprowadzonego głosowania jednogłośnie przyjęła następujący porządek obrad II sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie:

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Zatwierdzenie protokołu z I Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie

3. Złożenie ślubowania przez Burmistrza Mszczonowa.

4. Podjęcie  uchwały w sprawie zmiany Statutu Gminy Mszczonów
5. Podjęcie uchwały w sprawie powołania stałych komisji Rady Miejskiej i określenia przedmiotu ich działania. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia składów osobowych stałych komisji Rady Miejskiej w Mszczonowie 

7. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Burmistrza Mszczonowa 

8.  Podjęcie uchwały w sprawie uchylenia Uchwały Nr XLIX/462/10 Rady Miejskiej w Mszczonowie z dnia 12 listopada 2010r. w sprawie zaciągnięcia kredytu na sfinansowanie planowanego deficytu.
9. Wolne wnioski i zapytania.

10. Zakończenie obrad.

Za przyjęciem porządku obrad głosowali:  Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Piotr Chyła, Barbara Gryglewska, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Ewa Wójcik-Taras, Marek Zientek

Ad.2 Przewodniczący Rady stwierdził, że protokół z poprzedniej Sesji został sporządzony i był wyłożony do wglądu radnym. Radni mieli możliwość zapoznania się z protokołem. Radni nie wnieśli uwag i zastrzeżeń do protokołu przyjmując go w drodze głosowania jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 15  radnych. Za przyjęciem protokołu głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Piotr Chyła, Barbara Gryglewska, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Ewa Wójcik-Taras, Marek Zientek
Ad.3 Przewodniczący Koperski poinformował, że zgodnie z art. 29a. ustawy z dnia 8 marca 1990r. o samorządzie gminnym  objęcie obowiązków przez burmistrza następuje z chwilą złożenia wobec rady gminy ślubowania o następującej treści: "Obejmując urząd wójta (burmistrza, prezydenta) gminy (miasta), uroczyście ślubuję, że dochowam wierności prawu, a powierzony mi urząd sprawować będę tylko dla dobra publicznego i pomyślności mieszkańców gminy (miasta)." Ślubowanie może być złożone z dodaniem zdania: "Tak mi dopomóż Bóg." W celu złożenia przez wójta ślubowania przewodniczący rady zwołuje sesję rady na dzień przypadający w ciągu 7 dni od dnia ogłoszenia wyników wyborów wójta. Komunikat Państwowej Komisji Wyborczej z dnia 23 listopada 2010 r. o wynikach wyborów wójtów, burmistrzów i prezydentów miast na obszarze kraju, przeprowadzonych w dniu 21 listopada 2010 r. został ogłoszony w Monitorze Polskim z dnia 29 listopada 2010 r. Nr 88, poz. 1030. W związku z tym poprosił Pana Józefa Grzegorza Kurka o złożenie ślubowania. 

Pan Józef Grzegorz Kurek złożył ślubowanie następującej treści :
"Obejmując urząd Burmistrza Mszczonowa uroczyście ślubuję, że dochowam wierności prawu, a powierzony mi urząd sprawować będę tylko dla dobra publicznego i pomyślności mieszkańców gminy Mszczonów. Tak mi dopomóż Bóg.” W dalszej części wygłosił krótkie expose, które stanowi załącznik do protokołu.
Przewodniczący Koperski poinformował, że Burmistrza Kurka zna jeszcze z lat 90-tych kiedy to wspólnie z innymi reaktywował Cech Rzemiosł w Mszczonowie. Pan Kurek służył im wtedy radą i swoim doświadczeniem. Za to wszystko co wtedy zrobił Pan Burmistrz Kurek serdecznie dziękuje. W 1994r. kiedy to rozpoczął swoją przygodę samorządową rozpoczął także ścisłą współpracę z Burmistrzem Kurkiem. W 2002r. odbyły się pierwsze wybory bezpośrednie Burmistrza i to wtedy obywatele naszej Gminy po raz pierwszy w demokratycznych wyborach Burmistrza udzielili Panu Kurkowi ponad 82% poparcie. W ostatnich wyborach w dniu 21 listopada pomimo dwóch kontrkandydatów Burmistrz Kurek uzyskał bardzo duże prawie 71.5% poparcie. Podczas dotychczasowej swojej działalności  Burmistrz Kurek dał dowód na to, że kocha nasze miasto i chce budować nowoczesny Mszczonów. Pomimo tego, że Mszczonów jest niewielkim miasteczkiem, a wraz z otaczającą go gminą zamieszkuje tu niespełna ponad 11 tys, mieszkańców  jest zauważalny w całej Polsce. W czasie dotychczasowej pracy Pana Kurka na stanowisku najpierw Naczelnika tej Gminy a później Burmistrza, Pan Kurek otrzymał bardzo dużo odznaczeń i wyróżnień, których zapewne nie byłby on sam w stanie teraz wyliczyć. Jako Przewodniczący Rady oraz obywatel tego miasta jest zdania, że dla niego jest wielkim zaszczytem pracować z takim Burmistrzem jak Pan Kurek. Jest mu za to bardzo wdzięczny. Dziękuje mu za to co do tej pory zrobił dla tego miasta.  Jako obywatel tego miasta jest dumny, że obecnie do Mszczonowa przyjeżdżają zagraniczne delegacje po to aby nawiązać z tym miastem współpracę. Na zakończenie wypowiedzi jeszcze raz podkreślił, że jest dumny ze swojego ukochanego miasta Mszczonów i ze swojego Burmistrza w osobie Pana Józefa Grzegorza Kurka.
Ksiądz Tadeusz Przybylski podziękował Przewodniczącemu Koperskiemu za zorganizowanie jego pobytu podczas dzisiejszej sesji. Przytoczył rozmowę z Burmistrzem Kurkiem jeszcze przed wyborami podczas której Burmistrz Kurek deklarował, że niezależnie od wyników wyborów zawsze pozostanie on otwarty na wszystkich ludzi, którym zależy na wspólnym dobru. Wspomniał, że wybór Pana Kurka na urząd Burmistrza Mszczonowa niewątpliwie pochodzi z woli Bożej, on zaś ze swojej strony oferuje Panu Burmistrzowi pomoc i współpracę. Na zakończenie poprosił wszystkich o powstanie i odmówienie krótkiej modlitwy po czym udzielił Panu Burmistrzowi błogosławieństwa na kolejne 4 lata sprawowania jego funkcji.

Ad.4 W tym punkcie Przewodniczący Koperski odczytał projekt uchwały w sprawie zmiany Statutu Gminy Mszczonów wraz z uzasadnieniem.
Radny Zientek poparł przedstawioną propozycję zmian w statucie uważając, że powołanie II Wiceprzewodniczącego Rady jest niezbędne. 

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie zmiany Statutu Gminy Mszczonów, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Piotr Chyła, Barbara Gryglewska, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Ewa Wójcik-Taras, Marek Zientek. Uchwała nr II/3/10 stanowi załącznik  do protokołu.

Ad.5  W tym punkcie Przewodniczący Koperski odczytał radnym projekt uchwały w sprawie powołania stałych komisji Rady Miejskiej i określenia przedmiotu ich działania , który w wyniku głosowania przyjęty został jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 15 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Piotr Chyła, Barbara Gryglewska, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Ewa Wójcik-Taras, Marek Zientek. Uchwała nr II/4/10 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.5 Przewodniczący Koperski poinformował, że po ustawowym ograniczeniu liczby radnych Rady Miejskiej w Mszczonowie do 15 w poprzednich kadencjach przyjęto, że  komisje rady nie powinny liczyć więcej niż 7 osób. Takie ustalenia spowodowane były tym, że większa liczba radnych w komisji niż 7 stanowi już quorum do podejmowania uchwał i w zasadzie jest już sesją rady. Biorąc pod uwagę dotychczasowe doświadczenie w tym zakresie oraz rozsądek stawia formalny wniosek o ograniczenie składu osobowego poszczególnych komisji do 7 radnych. W związku z tym poprosił o przegłosowanie wniosku aby poszczególne komisje rady nie liczyły więcej niż 7 osób. Wniosek ten w wyniku głosowania został przyjęty jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych. Za przyjęciem wniosku głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Piotr Chyła, Barbara Gryglewska, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Ewa Wójcik-Taras, Marek Zientek
Przewodniczący Koperski poinformował, że chęć pracy w Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy zgłosili następujący radni: Ryszard Stusiński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Marek Zientek, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Piotr Chyła, Zdzisław Banasiak, Dariusz Olesiński, Ewa Wójcik – Taras. 
Poprosił o zgłaszanie kandydatur na przewodniczącego tej Komisji z osób które zgłosiły chęć pracy w tej komisji.
Radny Zientek zgłosił kandydaturę Radnego Stusińskiego informując, że Radny Stusiński pracował już w tej komisji i ma doświadczenie związane z pracą tej komisji. 

Radny Stusiński wyraził zgodę na kandydowanie.

W wyniku przeprowadzonego głosowania jednogłośnie Przewodniczącym Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy wybrano radnego  Ryszarda Stusińskiego. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych, Za kandydaturą głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Piotr Chyła, Barbara Gryglewska, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Ewa Wójcik-Taras, Marek Zientek

Przewodniczący Koperski poprosił o zgłaszanie kandydatur na Wiceprzewodniczącego Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy

Radny Stusiński zgłosił kandydaturę Radnego Horbota informując, że w poprzedniej kadencji Radny Horbot również pełnił taką funkcję. 

Radny Horbot wyraził na to zgodę.

Radna Wójcik – Taras zgłosiła kandydaturę radnego Banasiaka, informując, że on również wcześniej pracował w tej komisji. 

Radny Banasiak wyraził zgodę na kandydowanie.

W wyniku przeprowadzonego głosowania przy 12 głosach za ( Marek Baumel, Piotr Chyła, Barbara Gryglewska, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek), 2 głosach przeciw (Zdzisław Banasiak, Ewa Wójcik – Taras) i 1 głosie wstrzymującym się (Wojciech Horbot) Wiceprzewodniczącym Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy wybrano radnego Wojciecha Horbota. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych

Z uwagi na fakt, że do tej komisji zgłosiło chęć pracy 10 radnych Przewodniczący Koperski poprosił o przegłosowanie na członków komisji osobno poszczególnych kandydatów.

Za kandydaturą radnego Koperskiego głosowało 15 radnych (Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Piotr Chyła, Barbara Gryglewska, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Ewa Wójcik-Taras, Marek Zientek)

Za kandydaturą Radnego Zientka głosowało 14 radnych (Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Piotr Chyła, Barbara Gryglewska, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek) od głosu wstrzymała się Radna Ewa Wójcik – Taras. Razem głosowało 15 radnych.
Za kandydaturą radnego Osińskiego głosowało 14 radnych (Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Piotr Chyła, Barbara Gryglewska, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek) od głosu wstrzymała się Radna Ewa Wójcik – Taras. Razem głosowało 15 radnych.

Za kandydaturą radnego Siniarskiego głosowało 14 radnych (Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Piotr Chyła, Barbara Gryglewska, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek) od głosu wstrzymała się Radna Ewa Wójcik – Taras. Razem głosowało 15 radnych.

Za kandydaturą radnego Chyły głosowało 13 radnych (Marek Baumel, Piotr Chyła, Barbara Gryglewska, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek) od głosu wstrzymało się 2 radnych (Zdzisław Banasiak , Ewa Wójcik – Taras). Razem głosowało 15 radnych.

Za kandydaturą radnego Banasiaka głosowało 2 radnych (Zdzisław Banasiak , Ewa Wójcik – Taras) przeciw tej kandydaturze głosowało 13 radnych (Marek Baumel, Piotr Chyła, Barbara Gryglewska, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek) Razem w głosowaniu udział wzięło 15 radnych.

Za kandydaturą radnego Olesińskiego a głosowało 3 radnych (Zdzisław Banasiak, Zdzisław Olesiński , Ewa Wójcik – Taras) przeciw tej kandydaturze głosowało 12 radnych (Marek Baumel, Piotr Chyła, Barbara Gryglewska, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek) Razem w głosowaniu udział wzięło 15 radnych.

Za kandydaturą radnej Wójcik - Taras głosowało 2 radnych (Zdzisław Banasiak , Ewa Wójcik – Taras) przeciw tej kandydaturze głosowało 13 radnych (Marek Baumel, Piotr Chyła, Barbara Gryglewska, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek) Razem w głosowaniu udział wzięło 15 radnych.

Przewodniczący Koperski poinformował, że chęć pracy w Komisji Rewizyjnej zgłosili następujący radni: Krzysztof Krawczyk, Ryszard Stusiński, Andrzej Osial, Piotr Chyła, Barbara Gryglewska. W związku z tym, że do pracy w tej komisji zgłosiło się 5 radnych zapytał się czy ktoś z pozostałych radnych wyraża zgodę na pracę w tej komisji.
Radna Wójcik – Taras zgłosiła akces pracy w Komisji Rewizyjnej

Przewodniczący Koperski poprosił o zgłaszanie kandydatur na przewodniczącego tej Komisji.

Radny Horbot zgłosił kandydaturę Radnego Krawczyka informując, że radny Krawczyk był przewodniczącym tej komisji w poprzedniej kadencji i jest osobą sprawdzoną na tym stanowisku.

Radny Krawczyk wyraził zgodę na kandydowanie.

W wyniku przeprowadzonego głosowania przy 13 głosach za (Wojciech Horbot, Marek Baumel, Piotr Chyła, Barbara Gryglewska, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek), 2 głosach wstrzymujących się (Zdzisław Banasiak, Ewa Wójcik – Taras)przewodniczącym Komisji Rewizyjnej wybrano radnego Krzysztofa Krawczyka. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych. 
Przewodniczący Koperski poprosił o zgłaszanie kandydatur na Wiceprzewodniczącego Komisji Rewizyjnej

Radny Krawczyk zgłosił kandydaturę radnego Stusińskiego, który wyraził zgodę na kandydowanie.

Radny Banasiak zgłosił kandydaturę radnej Wójcik – Taras, która wyraziła zgodę na kandydowanie.

W wyniku przeprowadzonego głosowania przy 13 głosach za (Wojciech Horbot, Marek Baumel, Piotr Chyła, Barbara Gryglewska, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek), 2 głosach przeciw (Zdzisław Banasiak, Ewa Wójcik – Taras) Wiceprzewodniczącym Komisji Rewizyjnej wybrano radnego Ryszarda Stusińskiego. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych. 
Przewodniczący Koperski poinformował, że chęć pracy w Komisji Budżetu i Mienia Komunalnego zgłosili następujący radni: Marek Zientek, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Jerzy Siniarski, Waldemar Suski, Marek Baumel, Krzysztof Krawczyk, Zdzisław Banasiak, Ewa Wójcik Taras
Przewodniczący Koperski poprosił o zgłaszanie kandydatur na przewodniczącego tej Komisji.

Radny Osiński  zgłosił kandydaturę Radnego Zientka, który w poprzedniej kadencji pracował w tej komisji, ponadto ma doświadczenie w zarządzaniu finansami ponieważ jako leśnik zarządza finansami lasów państwowych.

Radny Zientek wyraził zgodę na kandydowanie.

W wyniku przeprowadzonego głosowania przy 14 głosach za (Wojciech Horbot, Marek Baumel, Piotr Chyła, Barbara Gryglewska, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Zdzisław Banasiak, Ewa Wójcik Taras), 1 głosie wstrzymujących się (Marek Zientek) przewodniczącym Komisji Budżetu i Mienia Komunalnego wybrano radnego Marka Zientka. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych. 
Przewodniczący Koperski poprosił o zgłaszanie kandydatur na Wiceprzewodniczącego Komisji Budżetu i Mienia Komunalnego

Radny Zientek zgłosił kandydaturę radnego Horbota, który jest doświadczonym radnym i jako Prezes Spółdzielni Mieszkaniowej ma również doświadczenie w zarządzaniu finansami.

Radny Horbot wyraził zgodę na kandydowanie.

W wyniku przeprowadzonego głosowania przy 13 głosach za (Wojciech Horbot, Marek Baumel, Piotr Chyła, Barbara Gryglewska, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek), 2 głosach wstrzymujących się (Zdzisław Banasiak, Ewa Wójcik – Taras) Wiceprzewodniczącym Komisji Budżetu i Mienia Komunalnego wybrano radnego Wojciecha Horbota . W głosowaniu udział wzięło 15 radnych. 
Z uwagi na fakt, że do tej komisji zgłosiło chęć pracy 9 radnych Przewodniczący Koperski poprosił o przegłosowanie na członków komisji osobno poszczególnych kandydatów.

Za kandydaturą radnego Koperskiego głosowało 14 radnych (Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Piotr Chyła, Barbara Gryglewska, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek) radna Ewa Wójcik-Taras wstrzymała się od głosowania. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych.

Za kandydaturą Radnego Siniarskiego głosowało 13 radnych (Marek Baumel, Piotr Chyła, Barbara Gryglewska, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek) 2 radnych wstrzymało się ( Zdzisław Banasiak,  Ewa Wójcik – Taras). Razem głosowało 15 radnych.

Za kandydaturą radnego Suskiego głosowało 13 radnych . (Marek Baumel, Piotr Chyła, Barbara Gryglewska, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek) 2 radnych wstrzymało się (Zdzisław Banasiak,  Ewa Wójcik – Taras).Razem głosowało 15 radnych.

Za kandydaturą radnego Baumela głosowało 13 radnych(Marek Baumel, Piotr Chyła, Barbara Gryglewska, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek) 2 radnych wstrzymało się ( Zdzisław Banasiak,  Ewa Wójcik – Taras). Razem głosowało 15 radnych.

Za kandydaturą radnego Krawczyka głosowało 13 radnych (Marek Baumel, Piotr Chyła, Barbara Gryglewska, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek) od głosu wstrzymało się 2 radnych (Zdzisław Banasiak , Ewa Wójcik – Taras). Razem głosowało 15 radnych.

Za kandydaturą radnego Banasiaka głosowało 3 radnych (Zdzisław Banasiak , Ewa Wójcik – Taras, Wojciech Horbot) przeciw tej kandydaturze głosowało 12 radnych (Marek Baumel, Piotr Chyła, Barbara Gryglewska, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek) Razem w głosowaniu udział wzięło 15 radnych.

Za kandydaturą radnej Wójcik - Taras głosowało 2 radnych (Zdzisław Banasiak , Ewa Wójcik – Taras) przeciw tej kandydaturze głosowało 13 radnych (Marek Baumel, Piotr Chyła, Barbara Gryglewska, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek) Razem w głosowaniu udział wzięło 15 radnych.

Przewodniczący Koperski poinformował, że chęć pracy w Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego  zgłosili następujący radni: Jerzy Siniarski, Andrzej Osial, Andrzej osiński, Wojciech Horbot, Waldemar Suski, Zdzisław Banasiak, Dariusz Olesiński, Ewa Wójcik - Taras. 

Przewodniczący Koperski poprosił o zgłaszanie kandydatur na przewodniczącego tej Komisji.

Radny Suski zgłosił kandydaturę Radnego Siniarskiego, który wyraził zgodę na kandydowanie.

W wyniku przeprowadzonego głosowania  jednogłośnie  przewodniczącym Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego wybrano radnego Jerzego Siniarskiego. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych. Za kandydaturą Radnego Siniarskiego głosowali (Marek Baumel, Piotr Chyła, Barbara Gryglewska, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Zdzisław Banasiak,  Ewa Wójcik – Taras).
Przewodniczący Koperski poprosił o zgłaszanie kandydatur na Wiceprzewodniczącego Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego

Radny Siniarski zgłosił kandydaturę radnego Osiala, który jako osoba związana z wymiarem sprawiedliwości będzie doskonale uzupełniał Przewodniczącego komisji w zakresie porządku publicznego.

Radny Osial wyraził zgodę na kandydowanie.

W wyniku przeprowadzonego głosowania przy 1 głosie wstrzymującym się (Andrzej Osial) i 14 głosach za (Marek Baumel, Piotr Chyła, Barbara Gryglewska, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Zdzisław Banasiak,  Ewa Wójcik – Taras) Wiceprzewodniczącym Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego wybrano radnego Andrzeja Osiala . W głosowaniu udział wzięło 15 radnych. 
Z uwagi na fakt, że do tej komisji zgłosiło chęć pracy 8 radnych Przewodniczący Koperski poprosił o przegłosowanie na członków komisji osobno poszczególnych kandydatów.

Za kandydaturą radnego Osińskiego głosowało 13 radnych (Marek Baumel, Piotr Chyła, Barbara Gryglewska, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek) od głosu wstrzymało się 2 radnych (Zdzisław Banasiak , Ewa Wójcik – Taras). Razem głosowało 15 radnych.

Za kandydaturą Radnego Horbota głosowało 15 radnych (Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Piotr Chyła, Barbara Gryglewska, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Ewa Wójcik - Taras) 
Za kandydaturą radnego Suskiego  głosowało 15 radnych (Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Piotr Chyła, Barbara Gryglewska, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Ewa Wójcik - Taras) 

Za kandydaturą radnego Banasiaka głosowało 3 radnych (Dariusz Olesińki, Zdzisław Banasiak , Ewa Wójcik – Taras) przeciw tej kandydaturze głosowało 12 radnych (Marek Baumel, Piotr Chyła, Barbara Gryglewska, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek) Razem w głosowaniu udział wzięło 15 radnych.

Za kandydaturą radnego Olesińskiego głosowało 13 radnych (Zdzisław Banasiak,  Marek Baumel, Piotr Chyła, Barbara Gryglewska, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek) od głosu wstrzymało się 2 radnych (Dariusz Olesiński,, Ewa Wójcik – Taras). Razem głosowało 15 radnych.

Za kandydaturą radnej Wójcik - Taras głosowało 15 radnych (Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Piotr Chyła, Barbara Gryglewska, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Ewa Wójcik - Taras) 

Przewodniczący Koperski poinformował, że chęć pracy w Komisji Oświaty, Sportu i Młodzieży  zgłosili następujący radni: Barbara Gryglewska, Waldemar Suski, Andrzej Osiński, Andrzej Osial . W związku z tym, że na tę chwilę jeszcze nie ma pełnej obsady 7 osobowej w komisji rewizyjnej, komisji oświaty, sportu i młodzieży oraz komisji kultury, zdrowia i opieki społecznej zaproponował radnym krótką chwilę przerwy w głosowaniu na zastanowienie się  szczególnie tych radnych którzy nie zostali wybrani do żadnej komisji lub jeszcze nie są w trzech komisjach. W związku z powyższym:
- Radny Olesiński wyraził chęć pracy w Komisji Oświaty, Sportu i Młodzieży

- Radna Wójcik – Taras wyraziła chęć pracy w Komisji Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej

- Radny Olesiński wyraził chęć pracy w Komisji Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej

- Radny Baumel wyraził chęć pracy w Komisji Oświaty, Sportu i Młodzieży

Przewodniczący Koperski poprosił o zgłaszanie kandydatur na przewodniczącego Komisji Oświaty, Sportu i Młodzieży.

Radny Stusiński  zgłosił kandydaturę Radnej  Gryglewskiej, która jako wieloletni pedagog doskonale zna problematykę tej komisji 

Radna Gryglewska wyraziła zgodę na kandydowanie.

W wyniku przeprowadzonego głosowania przy jednym głosie wstrzymującym się (Zdzisław Banasiak) i 14 głosach za (Marek Baumel, Piotr Chyła, Barbara Gryglewska, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Ewa Wójcik – Taras)  przewodniczącą Komisji Oświaty, Sportu i Młodzieży  wybrano radną Barbarę Gryglewską. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych.

Przewodniczący Koperski poprosił o zgłaszanie kandydatur na Wiceprzewodniczącego Komisji   Oświaty, Sportu i Młodzieży 
Radna Gryglewska zgłosiła kandydaturę radnego Suskiego, który pracował w Radzie Rodziców szkoły Podstawowej oraz Gimnazjum w Mszczonowie. Jest także zaangażowany w prace KS „Mszczonowianka”

Radny Suski wyraził zgodę na kandydowanie.

W wyniku przeprowadzonego głosowania przy jednym głosie wstrzymującym się (Zdzisław Banasiak) i 14 głosach za (Marek Baumel, Piotr Chyła, Barbara Gryglewska, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Ewa Wójcik – Taras)  wiceprzewodniczącym Komisji Oświaty, Sportu i Młodzieży  wybrano radnego Waldemara Suskiego. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych.

Przewodniczący Koperski poinformował, że chęć pracy w Komisji Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej  zgłosili następujący radni: Piotr Chyła, Marek Baumel, Barbara Gryglewska, Ryszard Stusiński, Krzysztof Krawczyk, Ewa Wójcik – Taras, Dariusz Olesiński
Przewodniczący Koperski poprosił o zgłaszanie kandydatur na przewodniczącego tej Komisji.

Radny Banasiak   zgłosił kandydaturę Radnej Wójcik –Taras , która wyraziła zgodę na kandydowanie.

Radny Baumel zgłosił kandydaturę Radnego Chyły, który wyraził zgodę na kandydowanie

Za kandydaturą radnej Wójcik-Taras głosowało dwóch radnych (Zdzisław Banasiak, Ewa Wójcik-Taras) przeciw kandydaturze głosowało 13 radnych (Wojciech Horbot, Marek Baumel, Piotr Chyła, Barbara Gryglewska, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek). W głosowaniu udział wzięło 15 radnych.

W wyniku przeprowadzonego głosowania przy 13 głosach za (Wojciech Horbot, Marek Baumel, Piotr Chyła, Barbara Gryglewska, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek), 1 głosie przeciw (Zdzisław Banasiak) i 1 głosie wstrzymującym się ( Ewa Wójcik – Taras)   przewodniczącym Komisji Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej wybrano radnego Piotra Chyłę. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych.  

Przewodniczący Koperski poprosił o zgłaszanie kandydatur na Wiceprzewodniczącego Komisji   Kultury, Sportu, Zdrowia i Opieki Społecznej

Radny Chyła zgłosił kandydaturę radnego Baumela, który wyraził zgodę na kandydowanie.

W wyniku przeprowadzonego głosowania W wyniku przeprowadzonego głosowania przy 13 głosach za (Wojciech Horbot, Ewa Wójcik – Taras, Piotr Chyła, Barbara Gryglewska, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek), 1 głosie przeciw (Zdzisław Banasiak) i 1 głosie wstrzymującym się (Marek Baumel) Wiceprzewodniczącym Komisji Kultury, Sportu, Zdrowia i Opieki Społecznej wybrano radnego Marka Baumela . W głosowaniu udział wzięło 15 radnych. 

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie ustalenia składów osobowych stałych komisji Rady Miejskiej w Mszczonowie, którą w wyniku głosowania przyjęto przy 13 głosach za (Wojciech Horbot, Ewa Wójcik – Taras, Piotr Chyła, Marek Baumel, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek) i 1 głosie przeciw (Zdzisław Banasiak) . W głosowaniu uczestniczyło 14 radnych. Uchwała nr II/5/10 stanowi załącznik do protokołu. Ponadto jeszcze raz zaapelował o zgłaszanie się radnych do pracy w nieobsadzonych w pełnych składach komisji informując, że wszelkie zmiany w składach osobowych komisji polegające na rezygnacji z pracy w komisji czy też zadeklarowaniu się do pracy w komisji mniejszej niż 7 osobowej na wniosek zainteresowanego radnego rada może dokonać w każdej chwili, wystarczy wyrazić taką wolę. 
Ad.7 Przewodniczący Koperski poinformował, że kolejnym punktem obrad jest podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Burmistrza Mszczonowa wnioskując aby wysokość wynagrodzenia dla Burmistrza została ustalona w dotychczasowej wysokości. Ponadto zapoznał radnych z treścią uzasadnienia do projektu uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Burmistrza Mszczonowa
Wniosek Przewodniczącego Koperskiego w wyniku przeprowadzonego głosowania przyjęto jednogłośnie. Za przyjęciem wniosku głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Piotr Chyła, Barbara Gryglewska, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Ewa Wójcik - Taras

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Mszczonowa, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. Za przyjęciem uchwały głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Piotr Chyła, Barbara Gryglewska, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Ewa Wójcik – Taras. W głosowaniu uczestniczyło 15 radnych. Uchwała nr II/6/10 stanowi załącznik do protokołu. 

Ad.8 Skarbnik Gminy poinformowała, że na ostatniej sesji poprzedniej kadencji podjęta została uchwała w sprawie zaciągnięcia kredytu na sfinansowanie planowanego deficytu. W wyniku dokonanej analizy dochodów i wprowadzonej blokady wydatków bieżących nie zachodzi potrzeba zaciągania kredyty stąd też projekt uchwały w sprawie uchylenia Uchwały Nr XLIX/462/10 Rady Miejskiej w Mszczonowie z dnia 12 listopada 2010r. w sprawie zaciągnięcia kredytu na sfinansowanie planowanego deficytu
Radny Osiński jest zdania, że nikt nie powinien mieć wątpliwości co do zasadności podjęcia tej uchwały, ponieważ chodzi o uchylenie uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu.

Wiceprzewodniczący Zientek jako Przewodniczący Komisji Budżetu i Mienia Komunalnego jest za podjęciem tej uchwały. 

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie uchylenia Uchwały Nr XLIX/462/10 Rady Miejskiej w Mszczonowie z dnia 12 listopada 2010r. w sprawie zaciągnięcia kredytu na sfinansowanie planowanego deficytu, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. Za przyjęciem uchwały głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Piotr Chyła, Barbara Gryglewska, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Ewa Wójcik – Taras. W głosowaniu uczestniczyło 15 radnych. Uchwała nr II/7/10 stanowi załącznik do protokołu. 

Ad.9 W tym punkcie Przewodniczący Koperski przypomniał radnym o konieczności złożenia oświadczeń majątkowych radnych  w ciągu 30 dni od dnia złożenia ślubowania. Ponadto poinformował, że po nowym roku planuje organizacje szkolenia dla radnych z ogólnej wiedzy na tematy funkcjonowania samorządu a w dalszej kolejności szkolenia specjalistyczne dla członków Komisji Rewizyjnej oraz członków Komisji Budżetu i Mienia Komunalnego.

Burmistrz Kurek zwrócił się z prośbą do wszystkich radnych oraz obecnych na sali o poparcie inwestycji dotyczącej parku rozrywki. Obecnie trwa spisywanie aktów wstępnych. Inwestycja ta w skali gminy jest ogromna, ale będzie możliwa tylko w przypadku skupienia przez inwestora w jednym kawałku 500 ha gruntów.  Ponadto zaprosił wszystkich na symboliczne zapalenie choinki na osiedlu Północ i rozdanie prezentów dla dzieci ufundowanych przez „Biedronkę”.
Przewodniczący Koperski poinformował, że w dniu dzisiejszym radni otrzymali projekt budżetu Gminy Mszczonów na 2011r. Planuje jeszcze w tym roku dwie sesje rady tj. w dniu 22 grudnia, po sesji tej odbędzie się spotkanie wigilijne radnych oraz jeszcze jedną przed nowym rokiem, na której planowane jest uchwalenie budżetu Gminy Mszczonów na 2011r.
Burmistrz Kozłowski poinformował radnych, że w tym roku radni poraz pierwszy otrzymali dwa dokumenty tj. projekt budżetu na 2011r, oraz wieloletnią prognozę finansową, którą należy uchwalić wraz z projektem budżetu. 

Radny Banasiak zwracając się do Burmistrza Kurka zapytał się kto jest inwestorem Parku Rozrywki  z jakiego kraju mniej więcej bo Michael Jackson nie żyje i jakiego typu będzie to park rozrywki czy jakaś gonitwa byków czy karuzele, nie ma pojęcia, prosi Burmistrza o przybliżenie tematu.
Burmistrz Kurek prosi aby generalnie nie nagłaśniać tej inwestycji w mediach z uwagi na możliwość pojawienia się konkurencji lokalizacyjnej inwestycji. Inwestorem jest 5 funduszy amerykańskich, którzy są we władaniu Cinema City, który to  w imieniu inwestora będzie zarządzał parkiem nauki i rozrywki. Park ten będzie podobny do Disneylandu z tym, że będzie on o wiele większy. Inwestor liczy, że ten park rocznie będzie odwiedzało od 3 do 5 mln zwiedzających. Park ten nie ma nic wspólnego z Michaelem Jacksonem. Z samego podatku od nieruchomości w przypadku, gdy ta inwestycja się powiedzie Gmina uzyska bardzo duże wpływy. Jeżeli tylko inwestor pozwoli, to na kolejnej sesji radni zapoznani zostaną z prezentacją dotyczącą tej inwestycji.  Ponadto poprosił radnych o zastanowienie się nad kwestią godzin odbywania obrad rady. Przed wyborami pojawiły się kwestie aby obrady rady odbywały się w godzinach popołudniowych, dla niego jako Burmistrza jest to problemem ponieważ zgodnie z kodeksem pracy pracownicy, którzy z racji wykonywanych obowiązków musieliby uczestniczyć w takiej sesji muszą otrzymać odbiór godzin za pracę w godzinach nadliczbowych co z kolei wiąże się z nieobecnością pracownika podczas godzin urzędowania co jest utrudnieniem w obsłudze interesantów. Dlatego też zasadnym jest aby obrady rady odbywały się w godzinach pracy urzędu.
Przewodniczący Koperski poinformował, że zwyczajem było aby sesje rady odbywały się w środę od godziny 9,00. Z uwagi, że w tym dniu Urząd pracuje do godziny 17,00 proponuje aby sesje rady rozpoczynać w tym dniu od godziny 12,00 i kończyć je do godziny 17,00.

Radny Osial jest zdania, że osoba pracująca również od godziny 12,00 nie weźmie udziału w sesji.
Ad.10  Zamknięcia II sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który podziękował za uczestnictwo w obradach.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                       Przewodniczący Rady Miejskiej

Małgorzata Badowska                                                    Łukasz Koperski

Sporządzono dnia 2010-12-07
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