PROTOKOŁ NR V/11
z V Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie

V Sesja Rady Miejskiej w Mszczonowie odbyła się w dniu 19 stycznia 2011r. w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie i trwała nieprzerwanie w godzinach od 13, 10 do 15,20.

Radni obecni na Sesji według załączonej listy obecności – zał. nr 1

Radni nieobecni na sesji nieusprawiedliwieni: Piotr Chyła

Osoby zaproszone według załączonej listy obecności –zał. Nr 2 

                        Ad.1 Otwarcia V Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który powitał wszystkich obecnych na sesji. Następnie stwierdził, że w Sesji uczestniczy 13 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał. 

Przewodniczący Koperski w związku z ogłoszeniem w Dzienniku Urzędowym Województwa Mazowieckiego uchwały w sprawie zmiany Statutu Gminy Mszczonów prosi o wprowadzenie do porządku obrad punktu dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej. Wniosek Przewodniczącego Rady w wyniku przeprowadzonego głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem wniosku głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Barbara Gryglewska, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek.

Przewodniczący Koperski w związku ze złożoną rezygnacją radnej Ewy Wójcik – Taras z funkcji radnej wnioskuje o wprowadzenie do porządku obrad punktu dotyczącego podjęcia uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia składów osobowych stałych komisji Rady Miejskiej w Mszczonowie. Wniosek Przewodniczącego Rady w wyniku przeprowadzonego głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem wniosku głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Barbara Gryglewska, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek.

Rada Miejska w Mszczonowie w wyniku przeprowadzonego głosowania jednogłośnie przyjęła następujący porządek obrad V sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie:
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przyjęcie protokołu z IV sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie.

3. Ocena stanu bezpieczeństwa publicznego na terenie miasta i gminy Mszczonów.

4. Podjęcie uchwały w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu Radnej Rady Miejskiej w Mszczonowie.

5. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Mszczonowie.

6. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia składów osobowych stałych komisji Rady Miejskiej w Mszczonowie

7. Podjęcie uchwały w sprawie wyłonienia przedstawicieli do Rady Społecznej Zespołu Opieki Zdrowotnej w Żyrardowie.

8. Podjęcie uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Mszczonowa dla działki o nr ewid.1633/8.

9. Informacja z działalności Burmistrza Mszczonowa między sesjami.

10. Wolne wnioski i zapytania.

11. Zakończenie obrad.
Za przyjęciem porządku obrad głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Barbara Gryglewska, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych.
Ad.2 Przewodniczący Rady stwierdził, że protokół z poprzedniej Sesji został sporządzony i był przesłany radnym wraz z materiałami na sesję. Radni mieli możliwość zapoznania się z protokołem. Radni nie wnieśli uwag i zastrzeżeń do protokołu przyjmując go w drodze głosowania przy 13 głosach za Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Barbara Gryglewska, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Jerzy Siniarski. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. 
Ad.3 Ocena stanu bezpieczeństwa publicznego na terenie miasta i gminy Mszczonów.

Pan Janusz Patury – Komendant Powiatowy Policji w Żyrardowie podziękował za zaproszenie na sesję. Poinformował, że stan bezpieczeństwa publicznego na terenie powiatu żyrardowskiego wygląda podobnie jak rok temu. Wyniki w tym zakresie są porównywalne. W jednych przypadkach wykrywalność jest większa w innych zaś mniejsza, nie mniej jednak stan ten jest stabilny. Największy nacisk na stan bezpieczeństwa kładziony jest w 7 kategoriach między innymi takich jak: kradzież, kradzież z włamaniem, bójka, pobicie, kradzieże samochodów, uszkodzenie mienia. W tych kategoriach podniesiono wyniki.  Jest to możliwe dzięki wsparciu budżetu policji przez samorządy gminne. Cała komenda powiatowa boryka się z 10% brakiem stanu kadrowego. Gdyby nie wsparcie służb dodatkowych braki te byłyby jeszcze większe. Na ten rok także złożony został wniosek o zabezpieczenie środków na służby dodatkowe. Wie także, że gmina ma także problemy z tymi służbami, prosi, aby o tych problemach mówić otwarcie, on osobiście postara się z tymi problemami uporać tak, aby było obopólne zadowolenie. Wspomniał o planach rozbudowy komisariatu w Mszczonowie, był już sporządzony plan budowy i projekt. W wyniku wizytacji podjęto decyzję o zmniejszeniu zakresu robót, ale obecnie i od tego odstąpiono. Jeżeli tylko pojawią się plany związane z rozbudowa komisariatu oczywiście podzieli się od razu tymi informacjami z radnymi.
Pan Krzysztof Puszcz – Zastępca Komendanta Komisariatu Policji w Mszczonowie przedstawił ocenę sytuacji porządkowo-kryminalnej oraz efektywności pracy funkcjonariuszy na terenie działania Komisariatu Policji w Mszczonowie w okresie od 1.01.2010r. do 31.12.2010r. Ocena stanowi załącznik do protokołu.

Radna Gryglewska zwracając się do Komendanta Komisariatu Policji w Mszczonowie prosi o skierowanie dodatkowych patroli w miejsce za Izbą Pamięci Ziemi Mszczonowskiej. Podejrzewa, że na zapleczu tej Izby zbiera się młodzież pijąca tam alkohol.

Pan Puszcz odpowiedział, że zarówno dzielnicowy jak i dodatkowe patrole maja w swoich zadaniach patrolowanie tego miejsca.

Radny Krawczyk prosi jeszcze o kilka interwencji w piwnicach na starym osiedlu, ponieważ nadal spożywany jest tam alkohol.

Pan Puszcz odpowiedział, że patrole te miejsca mają ujęte w swoim grafiku. Były prowadzone kontrole o 7, 30, 8, 30 w godzinach popołudniowych jak młodzież wraca ze szkoły i tylko w dwóch przypadkach zastano osoby młode spożywające alkohol. Prosi o przekazanie mieszkańcom, aby w takich przypadkach natychmiast informować policję na telefon alarmowy.
Radny Krawczyk dziękuje za podejmowane na jego zgłoszenie interwencje.  

Burmistrz Kurek prosi o podanie na łamach „Merkuriusza” informacji, aby takie sprawy zgłaszać na numery policyjne.

Pan Puszcz prosi, aby w takiej informacji podać także adresy email do Komisariatu.

Pan Marian Snopczyński – Pełnomocnik Starosty poinformował, że dobrą tradycją jest, że Rada Miejska w Mszczonowie, jako pierwsza podejmuje temat bezpieczeństwa. W tej chwili dobiega końca kadencja Powiatowej Komisji Bezpieczeństwa, jako organu doradczego Starosty w sprawach bezpieczeństwa. Aktualnie kształtowany jest nowy skład komisji. Ze strony Gminy Mszczonów będzie bardzo silna reprezentacja w tej komisji, ponieważ reprezentantami są Pan Łukasz Koperski oraz Pan Krzysztof Puszcz. Jest zdania, że wszelkie tematy dotyczące bezpieczeństwa publicznego z tego terenu będą bezpośrednio przenoszone na szczebel powiatu. Apeluje o zwróceniem uwagi na kwestię bezpieczeństwa podczas ferii zimowych, prosi o właściwe zabezpieczenie czasu wolnego. Apeluje także o podjęcie działań w celu zapewnienia sprawności cieków wodnych i instalacji odprowadzających wodę a także o zwrócenie uwagi na bezpieczeństwo eksploatacji urządzeń grzewczych i gazowych. Dziękuje samorządowi Mszczonowa za to wszystko, co robi w kwestii bezpieczeństwa i rozumie, że działania Komisariatu Policji w Mszczonowie będą przez samorząd nadal wspierane.

Radny Osial zapytał się Pana Snopczyńskiego czy były prowadzone rozmowy zmierzające do wydłużenia pracy Straży Miejskiej w Żyrardowie.

Pan Snopczyński poinformował, że kwestie związane z funkcjonowaniem straży miejskiej są w gestii Prezydenta Miasta Żyrardowa i Rady Miasta Żyrardów. W skład Powiatowej Komisji Bezpieczeństwa Publicznego wchodzi również przedstawiciel straży miejskiej i na pewno będzie podjęta rozmowa na temat wydłużenia tego czasu pracy.

Przewodniczący Koperski zapytał się, w jaki inny sposób prócz środków na dodatkowe patrole gmina pomaga komisariatowi.

Burmistrz Kurek poinformował, że 45 tys. zł w budżecie zabezpieczone jest na dodatkowe patrole, gmina pokrywa koszty etatu administracyjno-kancelaryjnego w komisariacie, pokrywamy ubezpieczenie pojazdów, zabezpieczamy materiały biurowe i eksploatacyjne do sprzętu komputerowego. Jest zdania, że gdyby tej pomocy nie było stan bezpieczeństwa w naszej gminie byłby o wiele gorszy. Oczywiście są też uwagi do policji chociażby fakt, że w dalszym ciągu nasi funkcjonariusze bawią się w drogówkę, z tym procederem nadal walczymy. 

Pan Patury poinformował, że gmina zaspakaja praktycznie codzienne potrzeby komisariatu. Komisariat ten korzysta z wyposażenia przekazanego przez Burmistrza i firmy. Szacuje się, że pomoc gminy dla komisariatu rocznie wynosi w granicach 20-30.000 zł. Podkreślił, że Urząd Miejski w Żyrardowie przekazuje podobną kwotę na dodatkowe służby, co Mszczonów.
Przewodniczący Koperski zapytał się czy w innych gminach też zabezpieczane są środki finansowe na dodatkowe patrole.

Pan Patury odpowiedział, że Wiskitki na ten cel przeznaczają 20.000 zł i również na ten cel zabezpiecza środki wspomniany wcześniej Żyrardów.
Przewodniczący Koperski zapytał się czy ustabilizował się już podział administracyjny.

Pan Patury odpowiedział, że struktura jest stabilna. Analiza potrzeb dokonywana jest, na co dzień. Nie widzi potrzeby jakichkolwiek zmian w Komisariacie Policji w Mszczonowie, jeśli chodzi o ograniczenia kadrowe czy też rozbudowę. Wspomniał, że w Komisariacie służą także policjanci zamieszkali w Białobrzegach czy też Radomiu.

Radny Baumel prosi Komendanta Komisariatu Policji w Mszczonowie o zabezpieczenie służb na akcje letnią i organizowane imprezy plenerowe w parku przy ul. Sienkiewicza.

Pan Puszcz poinformował, że corocznie zabezpieczane są w tym czasie służby dodatkowe w ramach dofinansowania przez Burmistrza.

Ad.4 W tym punkcie Przewodniczący Koperski odczytał pismo Pani Ewy Wójcik-Taras dotyczące rezygnacji z funkcji Radnego Miasta Mszczonów oraz uzasadnienie do projektu uchwały w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu Radnej Rady Miejskiej w Mszczonowie. Pismo Pani Ewy Wójcik-Taras stanowi załącznik do protokołu.

Pani Ewa Wójcik – Taras poprosiła Przewodniczącego Rady o udzielenie jej głosu w temacie jej rezygnacji z funkcji radnej.

Przewodniczący Koperski odpowiadając Pani Ewie Wójcik – Taras na jej prośbę udzielił jej głosu. 

Pani Ewa Wójcik – Taras poinformowała, że z powodu ważnych przyczyn osobistych i wzrostu z tego powodu obowiązków nie jest w stanie pogodzić obowiązków radnej z obowiązkami prywatnymi. Dlatego też zmuszona została do podjęcia decyzji o rezygnacji z funkcji radnej. Podziękowała za dotychczasową współpracę informując, że było jej bardzo miło, że chociaż przez tak krótki czas mogła zasiadać wśród radnych Rady Miejskiej w Mszczonowie. 
Przewodniczący Koperski poinformował, że w historii Rady Miejskiej w Mszczonowie jest to trzeci przypadek, kiedy radny rezygnuje z funkcji radnego, ale jeszcze nie zdarzyło się, aby rezygnacja nastąpiła w tak krótkim czasie. Ubolewa nad tym bardzo i jest mu przykro z powodu zaistniałej sytuacji. Jednocześnie jest mu bardzo miło, że mógł poznać Panią Ewę Wójcik-Taras. Dziękuje za współpracę i ma nadzieję, że powody, dla których Pani Ewa zmuszona była do podjęcia tej decyzji zostaną pomyślnie dla niej rozwiązane. W podziękowaniu za dotychczasową współpracę wspólnie z Burmistrzem Kurkiem i Wiceprzewodniczącym Zientkiem wręczył Pani Ewie Wójcik-Taras symboliczny bukiet kwiatów oraz wizytówkę z nazwiskiem radnej.
Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu Radnej Rady Miejskiej w Mszczonowie, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Barbara Gryglewska, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Jerzy Siniarski. Uchwała Nr V/18/11 stanowi załącznik do protokołu.
Ad.5 Przewodniczący Koperski odczytał uzasadnienie do uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Mszczonowie. Po odczytaniu uzasadnienia w imieniu Komitetu Wyborczego Wyborców „Forum Samorządowe Mszczonów” oraz Burmistrza Kurka zgłosił na funkcję Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej kandydaturę Andrzeja Osińskiego informując, że Pan Andrzej Osiński jest wybitnym działaczem samorządowym.  Jego działalność jest nie tylko związana z samorządem gminnym. Przez wiele lat był Przewodniczącym Rady Rodziców przy Szkole Podstawowej w Lutkówce. W tym okresie przyczynił się w dużej mierze do rozwoju szkoły i społeczności skupionej wokół szkoły. Jest jednym z twórców Związku Sadowników Polskich, związany jest także ściśle z parafią w Lutkówce. Jest bardzo dobrym samorządowcem i Radnym Rady Miejskiej w Mszczonowie, dlatego też prosi o poparcie tej kandydatury. Zapytał się czy Radny Osiński wyraża zgodę na kandydowanie.
Radny Osiński nie wie czy zasłużył sobie na słowa skierowane pod jego adresem nie mniej jednak wyraża zgodę na kandydowanie na funkcje Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Mszczonowie.

Przewodniczący Koperski poprosił o zgłaszanie kandydatur do Komisji Skrutacyjnej.

Radny Stusiński zgłosił kandydaturę radnej Gryglewskiej, która wyraziła zgodę na kandydowanie.

Przewodniczący Koperski zgłosił kandydaturę Radnego Horbota i Radnego Suskiego.

Radny Horbot wyraził zgodę na kandydowanie.

Radny Suski wyraził zgodę na kandydowanie.

Przewodniczący Koperski poprosił Komisję Skrutacyjną o ukonstytuowanie się i przygotowanie kart do głosowania. 

Radna Gryglewska poinformowała, że Komisja Skrutacyjna ukonstytuowała się w następującym składzie:
Pani Barbara Gryglewska – Przewodnicząca Komisji

Pan Wojciech Horbot – członek komisji

Pan Waldemar Suski – członek komisji

Ponadto przedstawiła informację o sposobie głosowania następującej treści:

„Głosując za wyborem kandydata, stawia się znak „X” w kratce oznaczonej słowem „TAK”. Głosując przeciwko wyborowi kandydata, stawia się znak „X” w kratce oznaczonej słowem „NIE”. Postawienie znaku „X” w oby kratkach albo niepostawienie znaku „X” w żadnej kratce powoduje nieważność głosu”.

Komisja Skrutacyjna przeprowadziła akt głosowania w celu wyboru Wiceprzewodniczącego Rady.

Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącą Komisji Skrutacyjnej o odczytanie protokołu z wyboru Wiceprzewodniczącego Rady.

Radna Gryglewska odczytała protokół Komisji Skrutacyjnej z przeprowadzonego głosowania na Wiceprzewodniczącego Rady, który wraz z kartami głosowania stanowi załącznik do protokołu.

Rada Miejska w Mszczonowie w wyniku przeprowadzonego głosowania tajnego dokonała wyboru Radnego Andrzeja Osińskiego na Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Mszczonowie. 

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Mszczonowie, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Barbara Gryglewska, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Jerzy Siniarski. Uchwała Nr V/19/11 stanowi załącznik do protokołu.
Wiceprzewodniczący Rady Pan Andrzej Osiński podziękował za zaufanie, jakim obdarzyła go Rada Miejska, Zrobi wszystko, aby spełnić oczekiwania radnych i godnie reprezentować Radę Miejską.

Sesję opuścił Radny Ryszard Stusiński

Ad.6 Przewodniczący Koperski odczytał uzasadnienie do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia składów osobowych stałych komisji Rady Miejskiej w Mszczonowie. Ponadto zapytał się czy radny Banasiak nadal podtrzymuje swoje stanowisko w sprawie pracy w komisjach.
Radny Banasiak odpowiedział, że utrzymuje swoje stanowisko w tej sprawie.
Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie ustalenia składów osobowych stałych komisji Rady Miejskiej w Mszczonowie, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 12 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Barbara Gryglewska, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Jerzy Siniarski. Uchwała Nr V/20/11 stanowi załącznik do protokołu.
Ad.7 Przewodniczący Koperski odczytał pismo Starosty Powiatu Żyrardowskiego w sprawie wyłonienia przedstawicieli do Rady Społecznej Zespołu Opieki Zdrowotnej w Żyrardowie. Pismo stanowi załącznik do protokołu. Jednocześnie zaproponował, aby przedstawicielami gminy w Radzie Społecznej ZOZ byli Pan Wojciech Horbot, jako przedstawiciel Rady Miejskiej i Pan Mariusz Dąbrowski, jako przedstawiciel społeczeństwa miasta i gminy Mszczonów. Dodał także, że obaj kandydaci wyrazili zgodę na kandydowanie.  
Radny Horbot potwierdził swoja zgodę na kandydowanie 

Radny Banasiak jest zdania, że propozycja Przewodniczącego Rady jest trafna. Zapytał się, kto do tej pory był przedstawicielem gminy w tej radzie. 

Przewodniczący Koperski odpowiedział, że przedstawicielem Gminy w Radzie Społecznej ZOZ w ubiegłej kadencji był Pan Mirosław Wirowski oraz Pan Andrzej Zieliński.

Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie kandydaturę Pana Wojciech Horbota, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 12 radnych. Za kandydaturą głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Barbara Gryglewska, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Jerzy Siniarski
Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie kandydaturę Pana Mariusza Dąbrowskiego, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 12 radnych. Za kandydaturą głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Barbara Gryglewska, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Jerzy Siniarski
Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie wyłonienia przedstawicieli do Rady Społecznej Zespołu Opieki Zdrowotnej w Żyrardowie, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 12 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Barbara Gryglewska, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Jerzy Siniarski. Uchwała Nr V/21/11 stanowi załącznik do protokołu.
Ad.8 Pani Koszulińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Mszczonowa dla działki o nr ewid.1633/8 wraz z uzasadnieniem.
Radny Siniarski poinformował, że Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały przy jednym głosie wstrzymującym się.
Wiceprzewodniczący Zientek poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały przy jednym głosie wstrzymującym się.

Radny Horbot poinformował, że Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy większością głosów pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Banasiak zapytał się, kto jest właścicielem działki

Pani Koszulińska odpowiedziała, że działka ta została w drodze wielokrotnie ogłaszanego przetargu nabyta od gminy przez firmę „RO.SA.INVEST”. Od samego początku firma postawiła warunek, że przystąpi do przetargu, jeżeli gmina obieca, że zmieni przeznaczenie gruntu z budownictwa jednorodzinnego na wielorodzinne.

Burmistrz Kurek poinformował, że ideą było rozpoczęcie na tym terenie przez firmę „RO.SA.INVEST” budownictwa w ramach TBS. Idea ta niestety prawdopodobnie nie będzie realizowana, ponieważ rząd zmieniał zasady finansowa TBS a właściwie wstrzymał środki na ten cel. Jeżeli środki te zostaną uruchomione to być może takie budownictwo będzie tam realizowane.

Radny Banasiak ma wątpliwości, co do realizacji takiego budownictwa, ponieważ nawet w ramach programu „Rodzina na swoim” są problemy z otrzymaniem kredytu. Prosi tylko, aby pilnować, aby firma nie przeznaczyła terenu pod inny cel, zwłaszcza pod usługi uciążliwe.
Burmistrz Kurek poinformował, że każda inwestycja musi być odebrana przez nadzór budowlany, który bardzo dokładnie przestrzega zapisów planów miejscowych, dlatego też nie ma mowy, aby coś innego na tej działce powstało.
Radny Banasiak zwraca uwagę na tę sprawę gdyż chce uniknąć sytuacji jak miała miejsce z działka przy stacji PKP gdzie mieszkańcy protestowali przeciwko budowie węzła betoniarskiego. 

Burmistrz Kurek poinformował, że działka przy stacji od samego początku przeznaczona była pod przemysł i składy. Działał na niej także węzeł betoniarski. Nowy właściciel także chciał uruchomić węzeł betoniarski i na ten cel otrzymał od nas decyzję środowiskową. W wyniku protestów sprawa ta znalazła swój finał w Sądzie. Sąd utrzymał w mocy naszą decyzję środowiskową i taki węzeł na tej działce może powstać. 

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Mszczonowa dla działki o nr ewid.1633/8, którą w wyniku głosowania przyjęto przy 11 głosach za (Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Barbara Gryglewska, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Jerzy Siniarski) i 1 głosie wstrzymującym się (Wojciech Horbot). W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Uchwała Nr V/22/11 stanowi załącznik do protokołu.
Ad.9 W tym punkcie Burmistrz Kurek przedstawił informację z działalności Burmistrza Mszczonowa między sesjami, która stanowi załącznik do protokołu. Ponadto poinformował, że zaskarżona przez Wojewodę Mazowieckiego nasza uchwała dotycząca planu zagospodarowania przestrzennego gruntów przy Keramzycie została przez WSA utrzymana w mocy. Być może jak nie dojdzie do upadłości „Keramzytu” uda się tam uruchomić kwaterę na składowisko eternitu. W kwestii parku Rozrywki poinformował, że na dzień dzisiejszy pozostało 5 bardzo trudnych do negocjacji osób. Sytuacja jest tym bardzo trudna gdyż, jeżeli do końca stycznia nie uda się skompletować w jednym kawałku odpowiedniej ilości gruntów inwestycji tej na naszym terenie nie będzie. Czasu, więc w tym temacie jest bardzo mało.
Ad.10 W tym punkcie głos zabrali:

Wiceprzewodniczący Osiński zapytał się, kiedy ruszy nabór wniosków o stypendia sportowe.
Pan Szymański odpowiedział, że z uwagi na nieobowiązującą podstawę prawną naszej uchwały w sprawie przyznawania stypendiów trwają prace nad nową uchwałą, która będzie omówiona na komisji sportu.

Radna Gryglewska zapytała się, kiedy wreszcie zaświecą 2 lampy na osiedlu Północ. Jest to bardzo ważne gdyż tam autentycznie jest bardzo ciemno.

Radny Krawczyk poinformował, że jeszcze w poprzedniej kadencji wspólnie z byłym radnym Szymańskim w tej sprawie złożył interpelację i pewne dokumenty w tej sprawie zostały dostarczone.

Radny Suski zapytał się, kiedy zostanie uruchomiona sygnalizacja na ul. Wschodniej.

Burmistrz Kurek poinformowali, że obecna sytuacja będzie trwała do wiosny gdyż zachodzi konieczność zerwania asfaltu, położenia nowych pętli indukcyjnych i ponownego zalania asfaltu.

Radny Banasiak proponuje przywrócić skrzyżowanie równorzędne.

Burmistrz Kurek poinformowali, że zdaniem policji lepszym rozwiązaniem są światła. Jest zdania, że nie ma sensu zmieniać organizacji ruchu, ponieważ będzie to na nasz koszt (ok.30.000 zł) Chcemy wymusić na DODP przekazania nam skrzyżowania z taka organizacją jak przed przejęciem ul. Wschodniej na drogę krajową.

Ad.11  Zamknięcia V sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który podziękował za uczestnictwo w obradach. 

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                           Przewodniczący Rady Miejskiej

Małgorzata Badowska                                                              Łukasz Koperski

Sporządzono dnia 2011-01-26
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