BURMISTRZ MSZCZONOWA                                                   

Mszczonów, dnia 05.01.2017r.
UZASADNIENIE /PODSUMOWANIE

Sporządzone zgodnie z art. 42 pkt. 2 i art. 55 ust. 3 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach na oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2016r. poz. 353 z późn zm.) do Programu Rewitalizacji miasta Mszczonowa na lata 2016-2023.
I. Informacja o przyjętym dokumencie, w tym o rozpatrywanych rozwiązaniach alternatywnych.

1. Program Rewitalizacji miasta Mszczonowa na lata 2016-2023 przyjęty został Uchwałą Nr XXXIII/240/17 Rady Miejskiej w Mszczonowie z dnia 4 stycznia 2017r.
2. Długofalowa poprawa sytuacji życiowej mieszkańców Mszczonowa stanowi podstawowy priorytet rozwojowy miasta. Jednym z kluczowych narzędzi realizacji tego postulatu przez lokalne władze jest rewitalizacja wybranych obszarów miasta Mszczonowa. Program Rewitalizacji miasta Mszczonowa na lata 2016-2023 (zwanym dalej PRM) wyznacza cele i kierunki kompleksowej odnowy obszarów rewitalizacji miasta w sferach: społecznej, funkcjonalno-przestrzennej, gospodarczej i środowiskowej. Kompleksowe podejście do procesu rewitalizacji ma na celu zapewnienie rozwoju zdegradowanych obszarów miejskich, a także przyległych terenów inwestycyjnych Mszczonowa. PRM jest wynikiem prac ekspertów oraz Zespołu ds. opracowania Programu Rewitalizacji, powołanego Zarządzeniem Nr 3/16 Burmistrza Mszczonowa z dnia 27 stycznia 2016 r. 
Zgodnie z przyjętą definicją rewitalizację należy rozumieć jako proces wyprowadzania ze stanu kryzysowego obszarów zdegradowanych, prowadzony w sposób kompleksowy, poprzez zintegrowane działania na rzecz lokalnej społeczności, przestrzeni i gospodarki, skoncentrowane terytorialnie, prowadzone przez interesariuszy rewitalizacji na podstawie programu rewitalizacji. PRM powstał w procesie partnersko-eksperckim, z wykorzystaniem wniosków płynących z procesu konsultacji społecznych PRM, a także prowadzonych badań i analiz strategicznych, analizy dokumentów programowych na lata 2014-2020 oraz eksperckich ustaleń w wyniku prowadzonego dialogu społecznego. PRM jest odpowiedzią na problemy występujące w mieście, skupia się na zintegrowanych działaniach w celu przywrócenia obszarów rewitalizowanych do ich pełnej funkcjonalności w przestrzeni miejskiej. Dla realizacji tego celu koniecznym było wyłonienie kluczowych obszarów, przeznaczonych do rewitalizacji. Dotychczasowe doświadczenia władz lokalnych Mszczonowa wskazują również, iż nie da się uzyskać znaczących efektów rewitalizacyjnych bez zwiększenia koncentracji zarówno środków, jak i działań na wybranym obszarze. 

Projekty rewitalizacyjne w ramach PRM, realizowane będą na wyznaczonych do rewitalizacji obszarach, ale również na obszarach znajdujących się poza nimi, zgodnie z przyjętym harmonogramem oraz z wykorzystaniem różnych źródeł finansowania w celu uzyskania najbardziej efektywnych wyników interwencji. Podstawą wyboru projektów w ramach PRM jest realizacja założonych celów rewitalizacji, przyjętych w PRM. Projekty te stanowić będą instrument tzw. interwencji kryzysowej w odpowiedzi na występujące i zidentyfikowane w przeprowadzonej Diagnozie sytuacji w Mszczonowie problemy społeczne, funkcjonalno-przestrzenne, gospodarcze i środowiskowe.
Przyjęte w PRM podejście oparte jest na przekonaniu, że obszary Mszczonowa, realizujące dotychczasowe funkcje społeczne, przestrzenne i gospodarcze muszą być postrzegane także, jako atrakcyjne do życia, inwestowania oraz o dobrej organizacji przestrzennej. Efektem PRM będzie wdrożenie w latach 2016-2023 skutecznych narzędzi w postaci zintegrowanych projektów, które pozwolą na sprawniejsze wprowadzanie zdegradowanych obszarów do realizowania funkcji społecznych i gospodarczych oraz rozwojowych

Mszczonowa. W PRM przyjęto m.in. 

· konieczność budowania systemu wsparcia obszarów kryzysowych poprzez projekty gminne i z udziałem lokalnych partnerów i interesariuszy PRM,

· konieczność tworzenia rozwiązań kompleksowych, powiązanych przestrzennie reagujących na ograniczenie wiodącego problemu danego obszaru,

· włączenie inicjatyw lokalnych i wykorzystanie ich do realizacji projektów,

· możliwość włączenia do PRM nowych źródeł finansowania poza środkami własnymi gminy m.in. dotacji bezzwrotnych, środków prywatnych i krajowych oraz funduszy celowych.

Na terenie Mszczonowa obszary zdegradowane, objęte PRM, pokrywają się ze strefą centralną miasta. Obszar rewitalizacji nie posiada charakteru jednego zwartego obszaru i składa się z czterech obszarów rewitalizacji, położonych w różnych częściach obszarów zdegradowanych. Pozwala to na lepsze uwzględnienie specyfiki problemów występujących w mieście w poszczególnych jego częściach. Każdy z wyznaczonych obszarów cechuje się występowaniem określonych negatywnych zjawisk społecznych i co najmniej jednego negatywnego zjawiska ze sfer: funkcjonalno-przestrzennej, gospodarczej, środowiskowej.

PRM składa się z dwóch komplementarnych części:

· Diagnostycznej – obejmującej gromadzenie i uporządkowanie informacji statystycznych, przygotowanie danych na potrzeby analiz, a także przeprowadzenie procesu konsultacyjnego w postaci spotkań z udziałem mieszkańców, przedstawicieli instytucji i organizacji działających na obszarze miasta, jak również przeprowadzenie badań ankietowych oraz prezentującej ustalenia Diagnozy w zakresie identyfikacji obszaru zdegradowanego i obszarów rewitalizacji wraz z wyznaczeniem ich granic.

W Diagnozie zostały wyznaczone do rewitalizacji 4 obszary:

· Obszar I obejmuje ścisłe centrum Mszczonowa i zamyka się w kwartale ulic: ul. Rawska, Zarzeczna, ul. Grójecka, ul. Traugutta, ul. Sienkiewicza, ul. Nowy Rynek, ul. Poniatowskiego, rów burzowy, ul. Kościuszki, ul. Żyrardowska. Obejmuje rynek, park i błonia przykościelne, osiedle zabudowy wielorodzinnej – Osiedle Poniatowskiego oraz obszar ulic: Kilińskiego, Zarzecznej oraz części ulic: Grójeckiej i Sienkiewicza. Główne zjawiska negatywne wytypowane w programie rewitalizacji to: zanieczyszczenie powietrza (duża liczba kotłowni węglowych), duża liczba wykroczeń i przestępstw, bezrobocie, ubóstwo (duża liczba osób korzystających z pomocy społecznej), energochłonne oświetlenie uliczne i niska estetyka budynków;

· Obszar II obejmuje teren: osiedli zabudowy wielorodzinnej - Dworcowa I i II, ośrodka zdrowia przy ul. Maklakiewicza oraz dwóch szkół średnich. Główne zjawiska negatywne to: duża liczba osób bezrobotnych, ubóstwo (duża liczba osób korzystających z pomocy społecznej, w tym pomoc dla uczniów), duża liczba wykroczeń i przestępstw, brak kanalizacji deszczowej w części obszaru, energochłonne oświetlenie uliczne, niska estetyka przestrzeni publicznej;

· Obszar III to teren osiedla Dworcowa III, gdzie występuje duża liczba osób bezrobotnych, duża liczba wykroczeń i przestępstw, ubóstwo, niska frekwencja wyborcza, zły stan techniczny kanalizacji sanitarnej i deszczowej, energochłonne oświetlenie uliczne i niska estetyka przestrzeni publicznej;

· Obszar IV obejmuje teren Wspólnoty Mieszkaniowej Keramzyt, gdzie występuje ubóstwo, energochłonne oświetlenie uliczne i niska estetyka przestrzeni publicznej;

· Programowej – określającej kierunki interwencji w ramach działań rewitalizacyjnych, cele oraz przedsięwzięcia i projekty rewitalizacyjne wraz z zestawem potencjalnych źródeł ich finansowania. W tej części ujęto również opis cech PRM, monitoringu rewitalizacji oraz wskaźniki rewitalizacji. W tej części wykorzystano również dane uzyskane w wyniku konsultacji społecznych. 

PRM nie zamyka możliwości wprowadzania zmian i składania propozycji działań w toku aktualizacji PRM wynikającej z dynamicznie zmieniających się uwarunkowań rozwoju kraju i regionu. Ujęte w PRM przedsięwzięcia rewitalizacyjne innych instytucji wnioskujących mają charakter jedynie propozycji, a ich realizacja zależy od możliwości finansowych i technicznych inwestora.
Program Rewitalizacji został opracowany uwzględniając Wytyczne Ministra Rozwoju z dnia 2.08.2016r. W Programie zostały sprecyzowane cele rewitalizacji Mszczonowa. Celem głównym rewitalizacji jest społeczno – gospodarczy i funkcjonalny wzrost znaczenia obszarów miejskich poprzez ograniczenie skali występowania negatywnych zjawisk społecznych i zapewnienie warunków zrównoważonego rozwoju miasta ukierunkowanego na poprawę jakości życia mieszkańców Mszczonowa. 

Również zostały określone 4  cele szczegółowe:

· Cel 1. Poprawa jakości życia mieszkańców Mszczonowa w wyniku przeciwdziałania negatywnym zjawiskom społecznym, promocji integracji i włączenia społecznego, zwiększenia dostępności i jakości usług publicznych, edukacji oraz wzmocnienia integracji i aktywizacji mieszkańców.

· Cel 2. Rozwój i zagospodarowanie przestrzeni miejskiej oraz zapewnienie wysokiej dostępności i odpowiedniego standardu infrastruktury dla zaspokojenia potrzeb mieszkańców.

· Cel 3. Rozwój aktywności społeczno-gospodarczej mieszkańców i pobudzanie lokalnej przedsiębiorczości.

· Cel 4. Poprawa stanu środowiska naturalnego i racjonalne korzystanie ze środowiska naturalnego przy jego poszanowaniu.

Program został podzielony na 5 głównych przedsięwzięć rewitalizacyjnych: 

Przedsięwzięcie I: Przywrócenie pełnej funkcjonalności obszarów wyznaczonych do rewitalizacji.

Przedsięwzięcie obejmuje 25 głównych projektów rewitalizacyjnych.

Przedsięwzięcie II: Poprawa jakości i dostępności edukacyjnej mieszkańców obszarów rewitalizacji.

Przedsięwzięcie obejmuje 29 głównych projektów rewitalizacyjnych.

Przedsięwzięcie III: Wzmocnienie potencjału gospodarczego i aktywizacja gospodarcza mieszkańców obszarów rewitalizacji.

Przedsięwzięcie obejmuje 19 głównych projektów rewitalizacyjnych.

Przedsięwzięcie IV: Poprawa stanu środowiska naturalnego w mieście.

Przedsięwzięcie obejmuje 10 głównych projektów rewitalizacyjnych.

Przedsięwzięcie V: Poprawa stanu bezpieczeństwa i porządku publicznego w mieście.

Przedsięwzięcie obejmuje 6 głównych projektów rewitalizacyjnych.

3. Program Rewitalizacji miasta Mszczonowa na lata 2016-2023 (zwanym dalej PRM) jest dokumentem opracowanym na podstawie:

· art. 18 ust. 2 pkt 6 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2015 r. poz. 446 z późn zm.), 

· art. 52 ustawy z dnia 9 października 2015 r. o rewitalizacji (Dz.U. z 2015 poz. 1777),

· Uchwały NR XX/142/16 Rady Miejskiej w Mszczonowie z dnia 24 lutego 2016 r. w sprawie przystąpienia do opracowania Programu Rewitalizacji miasta Mszczonowa na lata 2016-2023.
4. W trakcie przeprowadzania strategicznej oceny oddziaływania na środowisko została opracowana, zgodnie z wymaganiami ustawowymi „Prognoza oddziaływania na środowisko”.
II.  Informacje o udziale społeczeństwa w opracowywaniu dokumentów

1.Obwieszczenie o przystąpieniu do przeprowadzenia strategicznej oceny oddziaływania na środowisko w tym sporządzenia prognozy oddziaływania na środowisko Programu Rewitalizacji miasta Mszczonowa na lata 2016-2023 ukazało się na tablicy ogłoszeń w Urzędzie Miejskim w Mszczonowie, na słupach ogłoszeniowych zlokalizowanych na terenie miasta Mszczonów, w Biuletynie Informacji Publicznej i w prasie („Życie Żyrardowa”) dnia 01.03.2016r. W terminie 21 dni od ukazania się obwieszczenia zbierano wnioski do programu. 

2. Prognoza oddziaływania na środowisko wraz z projektem dokumentu
„Program Rewitalizacji miasta Mszczonowa na lata 2016-2023” została wyłożona do publicznego wglądu od dnia  06.12.2016r. do dnia 28.12.2016r.. Obwieszczenie o wyłożeniu do publicznego wglądu ukazało się w prasie („Życie Żyrardowa”) z dnia 06.12.2016r., na tablicy ogłoszeń w Urzędzie Miejskim w Mszczonowie, na słupach ogłoszeniowych zlokalizowanych na terenie miasta Mszczonów, w Biuletynie Informacji Publicznej. Uwagi i wnioski w sprawie strategicznej oceny oddziaływania na środowisko mogły być wnoszone w nieprzekraczalnym terminie do 28.12.2016r. W ustalonym terminie do wyłożonej do publicznego wglądu Prognozy oddziaływania na środowisko dla projektu dokumentu 
„Program Rewitalizacji miasta Mszczonowa na lata 2016-2023” nie wpłynęły żadne uwagi. 
III. Informacja w jaki sposób zostały wzięte pod uwagę i w jaki sposób zostały uwzględnione uwagi i wnioski:

Ustalenia zawarte w prognozie oddziaływania na środowisko 
Przedmiotem prognozy jest projekt Programu Rewitalizacji Miasta Mszczonowa  na lata 2016 – 2023. 

Celem prognozy sporządzonej na potrzeby postępowania administracyjnego w sprawie strategicznej oceny jest analiza potencjalnych i rzeczywistych znaczących oddziaływań realizacji założeń Programu Rewitalizacji Miasta Mszczonowa na lata 2016-2023 na środowisko. 

Prognoza ma zdiagnozować możliwe szkody dla środowiska, jakie mogą mieć miejsce na skutek realizacji przedsięwzięć, dla których program rewitalizacji wyznacza ramy i kierunki rozwoju, m.in. poprzez ocenę relacji pomiędzy przyjętymi w programie działaniami a uwarunkowaniami środowiska przyrodniczego, a także aspektami gospodarczymi i społecznymi, zgodnie z zasadą zrównoważonego rozwoju.

Celem prognozy jest również wyeliminowanie zagrożenia oraz ograniczenie oddziaływań na środowisko przyrodnicze, jak również sformułowanie wniosków odnoszących się do warunków realizacji ustaleń programu w zakresie ograniczenia ich ewentualnego niekorzystnego oddziaływania na środowisko przyrodnicze. Analiza przekształceń środowiska prowadzona równolegle z pracami nad programem daje możliwość wpływu na ostateczny zakres przyjętych kierunków działań. 

Prognoza uwzględnia zalecenia zawarte w opinii Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Warszawie z dnia 6.04.2016r. nr WOOŚ-I.411.071.2016.ARM oraz Państwowego Wojewódzkiego Inspektora Sanitarnego z dnia 14.03.2016r. nr ZS.9022.512.2016.MK.

Prognozę wykonano dla potrzeb Programu Rewitalizacji Miasta Mszczonowa  na lata 2016-2023. Prognoza została sporządzona zgodnie z wymogami Ustawa z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko.
W Prognozie przedstawiono ogólną charakterystykę i główne cele Programu Rewitalizacji. Priorytetowym zadaniem powyższego dokumentu strategicznego jest ograniczenie skali występowania zjawisk negatywnych sfery społecznej, a także wzmocnienie wewnętrznego potencjały obszaru zdegradowanego miasta. 

Kolejno, dokonano oceny stanu i funkcjonowania środowiska przyrodniczego na omawianym obszarze, a także przeanalizowano wpływ realizacji poszczególnych projektów rewitalizacyjnych na środowisko przyrodnicze. 
Stwierdza się, iż przeprowadzone zadania inwestycyjnych nie powinny znacząco obniżyć kondycji środowiska przyrodniczego. Nie wykazano również negatywnych oddziaływań na obszary chronione przyrodniczo oraz na obszar Natura 2000, z uwagi na brak powyższych terenów w granicach opracowania oraz ich najbliższego sąsiedztwa. Warunkiem minimalizacji niekorzystnych oddziaływań na sferę środowiskową będzie przestrzeganie zasad polityki proekologicznej. Mając na uwadze zmniejszenie potencjalnie negatywnych oddziaływań, należy eliminować skutki inwestycji na etapie realizacji projektów. Podsumowując, projekty realizowane w ramach Programu Rewitalizacji Miasta Mszczonowa na lata 2016-2023 nie wpłyną negatywnie na środowisko przyrodnicze.

2. Opinie właściwych organów, o których mowa w art. 57 i 58.

1)  Regionalna Dyrekcja Ochrony Środowiska w Warszawie: nr WOOŚ-I.410.787.2016.ARM z dnia 01.12.2016r. – opinia z uwagą;
2)  Państwowy Wojewódzki Inspektor Sanitarny w Warszawie: nr ZNS.9022.2126.2016.MK z dnia 28.11.2016r. – opinia pozytywna bez zastrzeżeń.
3. Uwagi zgłoszone w związku z udziałem społeczeństwa – 

W związku z obwieszczeniem o przystąpieniu do przeprowadzenia strategicznej oceny oddziaływania na środowisko w tym sporządzenia prognozy oddziaływania na środowisko Programu Rewitalizacji miasta Mszczonowa na lata 2016-2023, nie wpłynęły wnioski bezpośrednio dotyczące prognozy.

W ramach konsultacji dokumentu Prognozy oddziaływania na środowisko dla projektu dokumentu „Program Rewitalizacji miasta Mszczonowa na lata 2016-2023”, nie zgłoszono uwag bezpośrednio dotyczących prognozy.

4. Wyniki postępowania dotyczącego transgranicznego oddziaływania na środowisko 

Miasto Mszczonów nie jest położone w bezpośrednim sąsiedztwie innych państw oraz w obszarze przygranicznym. Realizacja ustaleń programu rewitalizacji nie powoduje konsekwencji dla ewentualnych skutków środowiskowych, których charakter mógłby mieć znaczenie transgraniczne. Skala przedsięwzięć zaproponowanych w ramach programu ma charakter lokalny i ewentualny, negatywne oddziaływanie tych przedsięwzięć będzie miało zasięg lokalny.

5. Propozycje dotyczące metod i częstotliwości przeprowadzania monitoringu skutków realizacji postanowień dokumentu.

Kluczowym znaczeniem dla oceny podejmowanych działań programu rewitalizacji ma monitoring czyli kontrola realizacji założonych w nim celów i uzyskanych rezultatów. Monitoring koncentrować będzie się głównie na poziomie realizacji celów szczegółowych rewitalizacji osiąganych poprzez konkretne założone przedsięwzięcia. Podstawowym narzędziem monitorowania będą wskaźniki rewitalizacji.

Monitoring prowadzony będzie przez odpowiednią komórkę Urzędu Miejskiego przy współpracy z Zespołem ds. Rewitalizacji przy ścisłej współpracy z innymi jednostkami i partnerami społecznymi i gospodarczymi zaangażowanymi w proces rewitalizacji Mszczonowa. 

Sporządziła:

Ewelina Maciszewska 
BURMISTRZ MSZCZONOWA

mgr inż. Józef Grzegorz Kurek
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