PROTOKOŁ NR X/11

z X Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie

X Sesja Rady Miejskiej w Mszczonowie odbyła się w dniu 29 czerwca 2011r. w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie i trwała w godzinach od 13, 30 do 16,50.

Radni obecni na Sesji według załączonej listy obecności – zał. nr 1

Radni nieobecni na sesji nieusprawiedliwieni: Jerzy Siniarski

Osoby zaproszone według załączonej listy obecności –zał. Nr 2 

                        Ad.1 Otwarcia X Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który powitał wszystkich obecnych na sesji. Następnie stwierdził, że w Sesji uczestniczy 14 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał. 

Burmistrz Kozłowski poprosił o wprowadzenie do porządku obrad dwóch uchwał:

1. w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości. 

2. w sprawie zgłoszenia kandydatur do XII edycji konkursu nagrody Marszałka Województwa Mazowieckiego  

Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie wniosek w sprawie wprowadzenia do porządku obrad punktu dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości, który w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 14 radnych. Za przyjęciem wniosku głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Barbara Gryglewska, Piotr Chyła, Łukasz Koperski, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński,  Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Wojciech Horbot, Krzysztof Krawczyk, Renata Siwiec.

Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie wniosek w sprawie wprowadzenia do porządku obrad punktu dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie zgłoszenia kandydatur do XII edycji konkursu nagrody Marszałka Województwa Mazowieckiego, który w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 14 radnych. Za przyjęciem wniosku głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Barbara Gryglewska, Piotr Chyła, Łukasz Koperski, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Renata Siwiec, Krzysztof Krawczyk, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Wojciech Horbot.

Przewodniczący Koperski prosi o zdjęcie z porządku obrad dotychczasowych punktów 14 i 15 dotyczących podjęcia uchwał w sprawie powołania stałych komisji oraz składów stałych komisji z uwagi na rozbieżne zdania komisji, które odbyły się przed sesją. Do omawiania tych punktów rada ewentualnie powróci po okresie wakacyjnym.

Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie wniosek w sprawie wycofania z  porządku obrad punktu dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie powołania stałych komisji Rady Miejskiej i określenia przedmiotu ich działania, który w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 14 radnych. Za przyjęciem wniosku głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Barbara Gryglewska, Piotr Chyła, Łukasz Koperski, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Renata Siwiec, Krzysztof Krawczyk, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Wojciech Horbot.

Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie wniosek w sprawie wycofania z  porządku obrad punktu dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie ustalenia składów osobowych stałych komisji Rady Miejskiej w Mszczonowie , który w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 14 radnych. Za przyjęciem wniosku głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Barbara Gryglewska, Piotr Chyła, Łukasz Koperski, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Renata Siwiec, Krzysztof Krawczyk, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Wojciech Horbot.

Rada Miejska w Mszczonowie w wyniku przeprowadzonego głosowania jednogłośnie przyjęła następujący porządek obrad X sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie:

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie.

3. Informacja z działalności Biblioteki za 2010 i 5 miesięcy  2011r.

4. Ocena działalności MOK za 2010 i 5 miesięcy 2011r.

5. Sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za rok 2010 oraz w jednostkach podległych Gminie Mszczonów

6. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego za 2010r. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Burmistrzowi Mszczonowa absolutorium z tytułu wykonania budżetu za 2010r. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie nadania imienia Szkole Podstawowej w Osuchowie. – 

9. Podjęcie uchwały w sprawie nadania imienia Gimnazjum  w Osuchowie

10. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargu na zawarcie umowy najmu lokalu użytkowego. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na użyczenie lokalu użytkowego. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie powołania zespołu ds. zaopiniowania kandydatów na ławników. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości. 

15. Podjęcie uchwały w sprawie zgłoszenia kandydatur do XII edycji konkursu nagrody Marszałka Województwa Mazowieckiego  

16. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę budżetową Gminy Mszczonów na rok 2011.    

17. Informacja z działalności kontrolnej Komisji Rewizyjnej.

18. Informacja z działalności Burmistrza Mszczonowa między sesjami.

19. Wolne wnioski i zapytania.

20. Zakończenie obrad.

Za przyjęciem porządku obrad głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Barbara Gryglewska, Piotr Chyła, Łukasz Koperski, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Renata Siwiec, Krzysztof Krawczyk, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Wojciech Horbot. W głosowaniu uczestniczyło 14 radnych.

Ad.2 Przewodniczący Koperski stwierdził, że protokół z poprzedniej Sesji został sporządzony i był przesłany radnym wraz z materiałami na sesję. Radni mieli możliwość zapoznania się z protokołem. Radni nie wnieśli uwag i zastrzeżeń do protokołu przyjmując go w drodze głosowania przy 14 głosach za(Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Barbara Gryglewska, Piotr Chyła, Łukasz Koperski, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Renata Siwiec, Krzysztof Krawczyk, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Wojciech Horbot)

Ad.3 Pani Izabela Makulska – Dyrektor Miejskiej Biblioteki Publicznej  w Mszczonowie przedstawiła informację z działalności Biblioteki za 2010r. i 5 miesięcy  2011r. oraz informację na temat działalności Izby Pamięci Ziemi Mszczonowskiej – informacja stanowi załącznik do protokołu.

Radny Chyła poinformował, że na posiedzeniu Komisji Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej radni dokładnie zapoznali się z przedstawionymi informacjami i pozytywnie ocenili pracę Miejskiej Biblioteki Publicznej w Mszczonowie. Radni wyrazili także swoje zadowolenie z faktu, że nasze społeczeństwo nadal jest zainteresowane wypożyczaniem książek w bibliotece.

Radna Gryglewska stwierdziła, że księgozbiór naszej biblioteki jest bardzo bogaty, co roku zakupywane są nowości wydawnicze. Ponadto podziękowała za dotychczasową opiekę nad Izbą Pamięci Ziemi Mszczonowskiej, za okazaną pomoc i współpracę. 

Pani Makulska poinformowała, że jak będzie tylko taka potrzeba to chętnie zawsze pomoże. Na zakończenie wypowiedzi poinformowała, że nie ma w Mszczonowie sytuacji aby czytelnictwo zmalało u nas nie ma tendencji spadkowych.

Ad.4 Pani Grażyna Pływaczewska – Dyrektor MOK przedstawiła informację na temat działalności MOK za 2010r. i 5 miesięcy 2011r. – informacja stanowi załącznik do protokołu.

Przewodniczący Koperski zapytał się ile etatów liczy MOK, jak wygląda realizacja budżetu, jak finansowo wypadł ostatni jarmark mszczonowski i jak wyglądają przygotowania do funkcjonowania Uniwersytetu Trzeciego Wieku.

Pani Pływaczewska odpowiedziała, że ostatni jarmark mszczonowski odbył się w dniu 4 czerwca, z tego co jej wiadomo to scena podobała się, podobnie jak program jarmarku, do tego jeszcze w tym roku dopisała pogoda. Podczas jarmarku zaprezentowały swoje umiejętności dzieci z MOK. Nie słyszała żadnych opinii negatywnych o tym jarmarku. Jeżeli chodzi o sprawy finansowe jarmarku to ostatecznego rozliczenia jeszcze nie ma, ale z tego co jej wiadomo to jarmark nie zamknął się na minusie.  

Przewodniczący Koperski prosi o zastanowienie się nad nową koncepcją jarmarku. Proponuje aby na przyszłość spróbować program jarmarku ustawić tak aby większość programu stanowili lokalni artyści a na zakończenie była tylko jedna gwiazda zewnętrzna.

Burmistrz Kurek jest zdania, że wszystkie gwiazdy już podczas naszych jarmarków wystąpiły.

Przewodniczący Koperski jest zdania, że jak będzie tylko jedna gwiazda, to środki na ten cel mogą być większe, reszta występu powinna być obsadzona naszymi lokalnymi artystami.

Burmistrz Kurek poinformował, że zawsze są  wpisy, że gwiazda nie odpowiada. Super gwiazda kosztuje w granicach 100.000 zł i wyżej - a na to nas nie stać. Takich pieniędzy nie pozyskamy od sponsorów.

Pani Pływaczewska poinformowała, że przy super gwieździe nie będzie żadnych oszczędności ponieważ super gwiazda życzy sobie super sceny i nie wystąpi ona na naszej scenie, naszym nagłośnieniu i oświetleniu. Ponadto również z super gwiazdą trudno będzie trafić wszystkim w gusta. Tutaj ludzie przychodzą po to aby sobie posiedzieć przy muzyce, pobawić się i dla nich generalnie jest to fajna zabawa i nie koniecznie musi być ktoś taki kogo lubi garstka ludzi i która jest na topie a przy tym bardzo droga.

Radny Baumel poinformował, że koszt takiej super gwiazdy zwiększa koszty techniki związanej z jej obsługą. 

Przewodniczący Koperski wystąpił z głosem który szuka nowych rozwiązań , nie musimy cały czas robić to samo, możemy raz spróbować inaczej. Mówiąc o super gwieździe miał na myśli to, że super gwiazda w Polsce polega na tym, że zagra jakiś super przebój i za ten jeden przebój od razu wskazuje np. z 30.000 zł na 100.000 zł a w następnym sezonie spada z ceną na 50.000 zł i mamy tego dowody w postaci Maryli Rodowicz gdzie w okresie swojego szczytu była bardzo droga a za rok trochę spada ponieważ na jej miejsce wpada np. Feel. On mówi o takiej konwencji gdzie za trochę więcej pieniędzy zapłacimy za gwiazdę i zrobimy dobry występ dając szansę pokazania się naszemu społeczeństwu. Jego wystąpienie jest odzewem na głosy społeczeństwa dotyczące odczuć po jarmarku. Dlatego też stara się szukać jakiś nowych rozwiązań w tym zakresie.

Burmistrz Kurek poinformował, że nikt nie mówi nie ale musimy mieć świadomość, że zespoły kontraktujemy już na jesieni poprzedniego roku. W tym roku założyliśmy, że z uwagi na sytuację finansową nie bierzemy markowych zespołów. Jeżeli weźmiemy tylko jedną gwiazdę to z rynku nikt o 23 – 24 nie zejdzie. Jest w posiadaniu zaproszenia na tego typu imprezę z bogatszej o wiele gminy Lesznowola gdzie program imprezy jest o wiele mniej bogaty niż u nas.  Uważa, że tę dyskusję możemy przenieść na inny czas i zastanowić się nad tą formułą. Osobiście jest zdania, że u nas jarmarki rozpoczynają się  zbyt wcześnie ponieważ gro ludzi i tak przychodzi dopiero przed występem gwiazdy.

Radny Stusiński jest zdania, że stawiać należy na zespoły, które zabezpieczą gusta wszystkich obecnych. Według niego takim zespołem był GOLEC uOrkiestra – taka opinia była wszystkich. Jego zdaniem w Polsce nie ma takich super gwiazd.

Pani Pływaczewska w kwestii Mszczonowskiego Uniwersytetu Trzeciego Wieku poinformowała, że podczas jarmarku rozdano ulotki promujące MUTW, od lipca takie ulotki pojawią się w Biedronce. Zapisy do MUTW rozpoczną się od miesiąca sierpnia. Informacja o uruchomieniu MUTW ukaże się również w klatkach schodowych Spółdzielni Mieszkaniowej. Inauguracja MUTW nastąpi w miesiącu wrześniu.  

Radny Chyła poinformował, że na posiedzeniu Komisji Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej radni dokładnie zapoznali się z przedstawionymi informacjami i pozytywnie ocenili pracę Mszczonowskiego Ośrodka Kultury w Mszczonowie.

Radny Suski dziękuje bardzo Mszczonowskiemu Odrodkowi Kultury za nagłośnienie zawodów sportowo-pożarniczych.

Ad.5 Burmistrz Kozłowski przedstawił sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za rok 2010 informując, że :

1. dochody ogółem budżetu gminy Mszczonów za rok 2010 zostały wykonane w stopniu odpowiadającym 99,90% planu,

2. wskaźnik realizacji wydatków ogółem za rok ubiegły w stosunku do planu wyniósł 96,17%. W odniesieniu do wydatków bieżących wskaźnik realizacji w stosunku do planu wyniósł 95,39%,

3. na dzień 31 grudnia 2010 roku budżet gminy Mszczonów zamknął się deficytem w wysokości 3 657 897, 70 zł, traktowanym jako różnicę między wykonanymi dochodami i zrealizowanymi wydatkami, wobec planowanego na początek roku deficytu w kwocie 5 382 240,70 zł,

4. zobowiązania gminy Mszczonów na dzień 31 grudnia 2010 roku, wyniosły 17 181 900zł,

5. na kwotę długu składają się zobowiązania długoterminowe z tytułu kredytów i pożyczek zaciągniętych w latach ubiegłych w wysokości 581 900 zł oraz z tytułu wyemitowanych obligacji komunalnych w wysokości 16 600 000 zł,

6. wskaźnik zadłużenia na koniec 2010 roku w stosunku d wykonanych dochodów wyniósł 42,3% w porównaniu do 46% za rok 2009 i do 60% jako wskaźnik ustawowy,

7. w wyniku dokonywanych zmian w budżecie wystąpiło znaczne obniżenie planu zarówno dochodów jak i wydatków majątkowych. Sytuacja taka została spowodowana korektami dokonanymi na licznych zadaniach inwestycyjnych w wyniku rozstrzygnięcia bądź przełożenia terminów rozstrzygnięcia konkursów z dofinansowaniem unijnym.

Korekty dochodów i wydatków związane były z takimi inwestycjami jak:

-budowa sieci wodociągowej wraz z przyłączami w miejscowości Lutkówka, Lutkówka Kolonia, Chudolipie, Nosy Pontiaki, Zimna Woda, Dębiny Osuchowskie, Pieńki Osuchowskie, Bronisławów Osuchowski, Zbiroża, Osuchów, Wygnanka, Tłumy.

- modernizacja Targowiska przy ulicy Morelowej

- przebudowa ulicy Sienkiewicza, Nowy Rynek w Mszczonowie

- zagospodarowanie zbiornika wodnego „Święta Anna” na cele rekreacyjno-turystyczne

- wykreowanie produktu turystycznego „Weekend z Termami Mszczonów”

- zakup ciężkiego samochodu specjalistycznego z modułem ratownictwa ekologicznego

- budowa boisk sportowych przy gimnazjum w Mszczonowie oraz termomodernizacja hali sportowej

- adaptacja pomieszczeń Gminnego Centrum Informacji

- modernizacja oczyszczalni ścieków i budowa kanalizacji sanitarnej w gminie Mszczonów

- budowa kanalizacji sanitarnej w ulicy Fabrycznej

- odrestaurowanie skweru przy ulicy Narutowicza

- poprawa jakości powietrza poprzez wykorzystanie odnawialnych źródeł energii i termomodernizację budynków użyteczności publicznej

- budowa boisk „Orlik” przy gimnazjum w Mszczonowie.

8. w ramach zrealizowanych w  2010 roku wydatków w kwocie 44.271.313,04 zł najwięcej środków przeznaczonych zostało na oświatę i wychowanie, które stanowią kwotę 14.027.940,34 zł, następnie na drogi w kwocie 5.007.423,76 zł i na pomoc społeczną na którą wydano 5.050.621,58 zł oraz na kulturę fizyczną i sport, gdzie wydano 5.016.126,44 zł    

Ponadto przedstawił uchwałę Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie Zespół w Płocku w sprawie wydania opinii o przedłożonych przez Burmistrza Gminy i Miasta Mszczonów sprawozdaniach z wykonania budżetu za 2010r.

Sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za 2010r. wraz z opinią RIO stanowi załącznik do protokołu.

Wiceprzewodniczący Zientek poinformował, że na wczorajszym posiedzeniu Komisji Budżetu i Mienia Komunalnego  szczegółowo omówiono sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za 2010r. Komisje ciszy fakt, że finanse gminy są w stanie dobrym, wskaźniki zadłużenia są bardzo dobre i są na poziomie dużo niższym niż dopuszczalne.

Ad.6 Burmistrz Kozłowski poinformował, że zarówno sprawozdanie finansowe jak również uchwała w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego występują po raz pierwszy. Na sprawozdanie finansowe składa się:

1. bilans z wykonania budżetu gminy Mszczonów,

2. łączny bilans samorządowych jednostek budżetowych,

3. łączny rachunek zysków i strat samorządowych jednostek budżetowych,

4. łączne zestawienie zmian w funduszu samorządowych jednostek budżetowych, 

5. bilans zakładu budżetowego,

6. rachunek zysków i strat zakładu budżetowego

7. zestawienie zmian w funduszu zakładu budżetowego.

Pani Irena Wojtczak – księgowa ZGKiM przedstawiła bilans zakładu budżetowego (ZGKiM)

Wiceprzewodniczący Zientek poinformował, że w dniu wczorajszym  Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego szczegółowo omówiła sprawozdanie finansowe ZGKiM i przyjęła je jednogłośnie. 

Pani Marlena Oskiera – inspektor w Wydziale Finansowo-Budżetowym Urzędu Miejskiego w Mszczonowie przedstawiła  bilans z wykonania budżetu gminy Mszczonów

Pani Zuzanna Magnuszewska inspektor w Wydziale Finansowo-Budżetowym Urzędu Miejskiego w Mszczonowie przedstawiła  łączny bilans samorządowych jednostek budżetowych.

Wiceprzewodniczący Zientek poinformował, że na wczorajszym posiedzeniu Komisji Budżetu i Mienia Komunalnego  szczegółowo analizowała wykonanie budżetu Gminy Mszczonów za 2010r i przyjęła omawiane sprawozdanie finansowe jednogłośnie pozytywnie.

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego za 2010r., którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Barbara Gryglewska, Piotr Chyła, Łukasz Koperski, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Renata Siwiec, Krzysztof Krawczyk, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Wojciech Horbot. Uchwała Nr X/72/11 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.7 Radny Krawczyk – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej odczytał wniosek Komisji Rewizyjnej w sprawie absolutorium dla Burmistrza Mszczonowa. Wniosek stanowi załącznik do protokołu.

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie w sprawie wydania opinii o przedłożonym przez Komisję Rewizyjną Rady Miejskiej w Mszczonowie wniosku w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Mszczonowa. Opinia stanowi załącznik do protokołu.

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie udzielenia Burmistrzowi Mszczonowa absolutorium z tytułu wykonania budżetu za 2010r., którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 14 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Barbara Gryglewska, Piotr Chyła, Łukasz Koperski, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Renata Siwiec, Krzysztof Krawczyk, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Wojciech Horbot, Andrzej Osiński. Uchwała Nr X/73/11 stanowi załącznik do protokołu.

Burmistrz Kurek podziękował wszystkim radnym za udzielenie absolutorium informując, że to absolutorium jest nie tylko dla niego ale na to absolutorium składa się praca wszystkich pracowników urzędu miejskiego i jednostek organizacyjnych Gminy Mszczonów.

Przewodniczący Koperski dziękuje burmistrzowi i wszystkim pracownikom za dotychczasową pracę na rzecz Gminy Mszczonów.

Ad.8 i 9 Pani Ewa Zielińska – Dyrektor ZOPO przedstawiła projekty uchwał dotyczące nadania imienia Szkole Podstawowej i Gimnazjum w Osuchowie wraz z uzasadnieniem.

Wiceprzewodniczący Zientek serdecznie gratuluje młodzieży, nauczycielom i rodzicom wyboru patrona szkoły. Jest im za to bardzo wdzięczny.   Nie wyobraża sobie aby ta szkoła miała innego patrona niż Ksiądz Marian Lipski.

Radna Gryglewska poinformowała, że Komisja Oświaty i Młodzieży szczegółowo omówiła projekty tych uchwał opiniując je jednogłośnie pozytywnie. Ponadto poinformowała, że szkoła ma bardzo ciekawy pomysł dotyczący opracowania i wydania biografii Księdza Mariana Lipskiego.

Przewodniczący Koperski poinformował, że  znał osobiście księdza Mariana i nie ulega wątpliwości, że był to wybitny duchowny, człowiek który jego zdaniem został wybrany przez Boga do pełnienia posługi i był księdzem z którego niejeden kleryk, niejeden duchowny nawet nie tylko naszej wiary może brać wzór.  Jest również pod wrażeniem społeczności lokalnej, że jednomyślnie nie dość, że padła ta koncepcja to jeszcze została wybrana. Ksiądz Marian Lipski był bohaterem narodowym dzięki takim ludziom jak Ksiądz Marian Lipski mamy dzisiaj wolność. On był nieraz internowany i był prześladowany, ledwo uszedł z życiem, był człowiekiem który na równi z takimi osobami jak Lech Wałęsa mógłby być takim samym przykładem pokazywanym w świecie jako wzór Polaka patrioty, który bezpośredni wpływ miał na to, że odzyskaliśmy wolność.  Był kapelanem Solidarności. Będąc na pogrzebie widzieliśmy jaki był to pogrzeb, na który przyjechali ludzie z rożnych stron po to żeby oddać  hałd nad jego trumną. Ma nadzieję, że jego biografia zostanie wydana i ma nadzieje, że pedagodzy w szkołach naszej Gminy będą przekazywały kolejnym pokoleniom wiadomości o patriocie, którego los nam dał i tutaj skierował go na nasz teren po to aby mógł sprawować swoją posługę. Wspomniał czasy kiedy bywał u Księdza Mariana, gdzie zawsze jego drzwi i brama były otwarte a lodówka była pusta ponieważ wszystko to co miał rozdawał biednym ludziom. Co to dostał od ludzi nie zatrzymywał dla siebie lecz rozdawał potrzebującym. Był to wzór człowieka, którego historię warto zatrzymać dla przyszłych pokoleń.

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w nadania imienia Szkole Podstawowej w Osuchowie, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 14 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Barbara Gryglewska, Piotr Chyła, Łukasz Koperski, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Renata Siwiec, Krzysztof Krawczyk, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Wojciech Horbot, Andrzej Osiński. Uchwała Nr X/74/11 stanowi załącznik do protokołu.

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie nadania imienia Gimnazjum w Osuchowie, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 14 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Barbara Gryglewska, Piotr Chyła, Łukasz Koperski, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Renata Siwiec, Krzysztof Krawczyk, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Wojciech Horbot, Andrzej Osiński. Uchwała Nr X/75/11 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.10 Pani Koszulińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości wraz z uzasadnieniem.

Wiceprzewodniczący Zientek poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała projekt tej uchwały.

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 12 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Zdzisław Banasiak, Piotr Chyła, Łukasz Koperski, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Renata Siwiec, Krzysztof Krawczyk, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Wojciech Horbot, Andrzej Osiński. Uchwała Nr X/76/11 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.11 Pani Sitek przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargu na zawarcie umowy najmu lokalu użytkowego wraz z uzasadnieniem. 

Wiceprzewodniczący Zientek poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała projekt tej uchwały.

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargu na zawarcie umowy najmu lokalu użytkowego, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 12 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Zdzisław Banasiak, Piotr Chyła, Łukasz Koperski, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Renata Siwiec, Krzysztof Krawczyk, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Wojciech Horbot, Andrzej Osiński. Uchwała Nr X/77/11 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.12 Pani Sitek przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na użyczenie lokalu użytkowego wraz z uzasadnieniem.

Wiceprzewodniczący Zientek poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała projekt tej uchwały. 

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na użyczenie lokalu użytkowego, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 12 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Zdzisław Banasiak, Piotr Chyła, Łukasz Koperski, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Renata Siwiec, Krzysztof Krawczyk, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Wojciech Horbot, Andrzej Osiński. Uchwała Nr X/78/11 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.13 Pani Badowska przedstawiła projekt uchwały w sprawie powołania zespołu ds. zaopiniowania kandydatów na ławników wraz z uzasadnieniem.

Wiceprzewodniczący Zientek poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała projekt tej uchwały. Zdaniem Komisji w skład zespołu powinni wejść przewodniczący i wiceprzewodniczący rady oraz przewodniczący wszystkich komisji rady. Na przewodniczącego zespołu proponuje przewodniczącego rady.

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie powołania zespołu ds. zaopiniowania kandydatów na ławników, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 14 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Barbara Gryglewska, Piotr Chyła, Łukasz Koperski, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Renata Siwiec, Krzysztof Krawczyk, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Wojciech Horbot, Andrzej Osiński. Uchwała Nr X/79/11 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.14 Pani Koszulińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości wraz z uzasadnieniem.

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 14 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Barbara Gryglewska, Piotr Chyła, Łukasz Koperski, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Renata Siwiec, Krzysztof Krawczyk, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Wojciech Horbot, Andrzej Osiński. Uchwała Nr X/80/11 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.15 Pani Badowska przedstawiła projekt uchwały w sprawie zgłoszenia kandydatur do XII edycji konkursu nagrody Marszałka Województwa Mazowieckiego informując, że tak samo jak w roku ubiegłym Burmistrz Mszczonowa wnioskuje  o zgłoszenie Pani Barbary Gryglewskiej i Pana Piotra Dymeckiego jako kandydatów do XII edycji konkursu nagrody Marszałka Województwa Mazowieckiego.

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie zgłoszenia kandydatur do XII edycji konkursu nagrody Marszałka Województwa Mazowieckiego  , którą w wyniku głosowania przyjęto przy jednym głosie wstrzymującym się (Barbara Gryglewska) i 11 głosach za (Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Piotr Chyła, Łukasz Koperski, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Renata Siwiec, Krzysztof Krawczyk, Waldemar Suski, Marek Zientek, Andrzej Osiński) W głosowaniu uczestniczyło 12 radnych. Uchwała Nr X/81/11 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.16 Burmistrz Kozłowski przedstawił projekt uchwały zmieniającej uchwałę budżetową Gminy Mszczonów na rok 2011 wraz z uzasadnieniem informując, że w stosunku do projektu uchwały przesłanego radnym wraz z innymi materiałami na sesję zaszły dwie zmiany: jedna zmiana dotyczy zakwalifikowania środków przyznanych w ramach dofinansowania na szkolenia realizowane przez GCI a druga zmiana dotyczy wprowadzenia środków z wynajmu lokali w Urzędzie dla  firmy zajmującej się budową parku rozrywki oraz przekazaniem przez tę firmę darowizny na wykonanie analiz i badań w zakresie istniejącej infrastruktury na terenie dot. tego parku.

Wiceprzewodniczący Zientek poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała projekt zmian w budżecie Gminy Mszczonów na 2011r.

Radny Banasiak zapytał się czy wprowadzane zmiany wiążą się z wpływami od firmy budującej park czy też są to tylko plany a wpływy do budżetu przekazane będą po realizacji inwestycji.

Burmistrz Kozłowski odpowiedział, że kwoty te zasilą nasz budżet zgodnie z zawartym porozumieniem w miesiącu lipcu br.

Radny Banasiak zapytał się czy kary za nieterminowe wykonanie już wpłynęły.

Burmistrz Kozłowski odpowiedział, że kary te już wpłynęły do budżetu. 

Wiceprzewodniczący Zientek jako Przewodniczący Komisji Budżetu i Mienia Komunalnego w umieniu tej komisji prosi o podjęcie uchwały w wersji przedstawionej przez Burmistrza Kozłowskiego. 

Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie uchwałę zmieniającą uchwałę budżetową Gminy Mszczonów na rok 2011., którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Barbara Gryglewska, Piotr Chyła, Łukasz Koperski, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Renata Siwiec, Krzysztof Krawczyk, Waldemar Suski, Marek Zientek, Andrzej Osiński, Wojciech Horbot. Uchwała Nr X/81/11 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.17 W tym punkcie Radny Krawczyk poinformował, że od ostatniej sesji prócz posiedzenia dotyczącego wypracowania stanowiska w sprawie absolutorium dla Burmistrza Mszczonowa Komisja Rewizyjna odbyła 3 kontrole tj.:

1. w dniu 27 maja 2011 komisja dokonała kontroli procedur zbycia mienia komunalnego

2. w dniu 14 czerwca 2011 komisja dokonała kontroli zasadności przyznawania pomocy materialnej przez MOPS w Mszczonowie

3. w dniu 17 czerwca 2011r. komisja dokonała kontroli realizacji uchwał i wniosków radnych.

We wszystkich przypadkach komisja nie stwierdziła żadnych nieprawidłowości.

Ad.18 W tym punkcie Burmistrz Kurek przedstawił  informację z działalności Burmistrza Mszczonowa między sesjami, która stanowi załącznik do protokołu. Ponadto poinformował, że: 

1. powołano międzyresortowy zespół na szczeblu rządowym ds. infrastruktury dot. parku rozrywki,

2. odbyło się spotkanie nt. parku rozrywki w kancelarii Prezydenta RP oraz w gazowni i zakładzie energetycznym,

3. będzie spotkanie z PKP w sprawie stacji kolejowej w Szeligach oraz Wręczy, 

4. powstaną na terenie keramzytu dwie elektrownie wiatrowe. Na resztę wiatraków w miesiącu sierpniu nastąpi zmiana w planie przestrzennego zagospodarowania. Na zebraniach z mieszkańcami tych miejscowości gdzie mają powstać wiatraki nie zgłoszono w zasadzie żadnych uwag.

5. udało się pozyskać środki na termomodernizację przedszkola, budynku przy ul. Grójeckiej 45, hali sportowej oraz OSP Wręcza,

6. jesteśmy na liście rezerwowej w projektach kluczowych na modernizację oczyszczalni oraz kanalizację,

7. trwa remont dróg asfaltowych z funduszów sołeckich,

8. rozstrzygnięty zostanie przetarg na place zabaw,

9. do rozstrzygnięcia pozostanie przetarg na odtworzenie ulic po kanalizacji na os. Spokojna,

10. udało się wynegocjować z zakładem energetycznym, że przebudowa lamp ryczałtowych będzie trwała przez kilka lat.

Na zakończenie wypowiedzi poprosił przedstawiciela policji o skierowanie partoli po godzinie 23 na osiedle Północ ponieważ mieszkańcy skarżą się na zbyt głośno zachowującą się  młodzież.

Radny Olesiński zapytał się w jakich rejonach ulokowane zostaną wiatraki.

Burmistrz Kurek poinformował, że dokładnie można to sprawdzić u pani Jackowskiej ale z tego co pamięta to będzie to rejon: Wymysłowa, Osuchowa, Bobrowiec, Strzyż, Piekar oraz Piekarowa.

Ad.19 W tym punkcie głos zabrali:

Przewodniczący Koperski serdecznie zaprawa na uroczystości związane z przekazaniem do użytku ul. Sienkiewicza w Mszczonowie. W związku z tym prosi o wzmożone uczestnictwo policji na tej ulicy w godzinach 18-19.

Radna Gryglewska poinformowała, że w dniu 14 lipca o godzinie 20,30 w sali GCI odbędzie się założycielskie spotkanie Mszczonowskiego Stowarzyszenia Historycznego i ma nadzieję, że wszyscy obecni na tej sali będą uczestnikami tego spotkania. Ponadto podziękowała burmistrzowi i całej radzie za nominację do nagrody marszałka w ramach  XII edycji konkursu nagrody Marszałka Województwa Mazowieckiego.

Radny Banasiak prosi o zrobienie jeszcze czegoś dla mieszkańców i poparcie chociażby na stronie internetowej idei powstania jeszcze jednego konkurencyjnego dla Biedronki dyskonta.

Burmistrz Kurek jest zdania, że jeżeli będzie zainteresowanie innych sieci budową takiego marketu to na pewno on powstanie, nasza gmina jest otwarta na tego typu rozmowy. Rada zablokowała tylko budowę tego typu sklepów w centrum miasta ale nie ma nic przeciwko temu aby takie markety powstawały na obrzeżach miasta. Na dzień dzisiejszy jednak takiego zapotrzebowania nie ma. Samo ogłoszenie, że mamy tereny pod budowę takiego dyskonta nic nie da, jeśli ktoś jest zainteresowany to sam do nas trafi. Na pewno taki dyskont pojawi się jak powstanie park rozrywki. Ponadto na pewno zaraz będzie sprzeciw miejscowych sklepikarzy.

Radny Banasiak jest zdania, że musimy też wiedzieć, że w Biedronce jest zatrudnionych więcej osób niż jest tych sklepikarzy w Mszczonowie i ludzie robiący zakupy mają taniej.

Radny Baumel  prosi policję o partole podczas sobotniej imprezy w parku oraz o patrole na tyłach budynku MOK gdzie gromadzi się młodzież.

Radny Banasiak zwrócił uwagę, że na ul. Sienkiewicza nie ma zakazu zatrzymywania się na ulicy, ponadto proponuje wprowadzić tam ograniczenie tonażowe. 

Burmistrz Kozłowski poinformował, że sprawa zakazu zatrzymywania była konsultowana z ruchem drogowym Komendy Powiatowej Policji w Żyrardowie, zdaniem ruchu drogowego nie ma potrzeby ustawiania dodatkowego znaku zakaz zatrzymywania skoro są wyznaczone miejsca parkingowe.

Pan Zieliński – dzielnicowy miasta Mszczonów poinformował, że uczestnik ruchu zawsze powinien się stosować do znaków umieszczonych na jezdni. Z tego co mu wiadomo będą jeszcze ustawione znaki uzupełniające. Na tej ulicy już obowiązuje zakaz zatrzymywania, od tego są wyznaczone miejsca parkingowe, na dzień dzisiejszy policjanci wszystkich pouczają jak na tej ulicy parkować.

Burmistrz Kurek prosi o nagłośnienie mieszkańcom, że na tej ulicy nie ma zakazu zatrzymywania ale są wyznaczone miejsca parkingowe i na jezdni nie wolno się zatrzymywać.

Ad.20  Zamknięcia X sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który podziękował za uczestnictwo w obradach. 

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                          Przewodniczący Rady Miejskiej

Małgorzata Badowska                                                           Łukasz Koperski

Sporządzono dnia 2011-07-08
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