PROTOKOŁ NR XI/11

z XI Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie

XI Sesja Rady Miejskiej w Mszczonowie odbyła się w dniu 31 sierpnia 2011r. w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie i trwała w godzinach od 13, 25 do 17,00.

Radni obecni na Sesji według załączonej listy obecności – zał. nr 1

Radni nieobecni na sesji nieusprawiedliwieni: Piotr Chyła, Wojciech Horbot
Osoby zaproszone według załączonej listy obecności –zał. Nr 2 

                        Ad.1 Otwarcia XI Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który powitał wszystkich obecnych na sesji. Następnie stwierdził, że w Sesji uczestniczy 11 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał. 

Burmistrz Kozłowski poprosił o wprowadzenie do porządku obrad dwóch uchwał:

1. w sprawie zatwierdzenia do realizacji projektu pt.: „Indywidualizacja procesu nauczania w klasach I-III szkół podstawowych na terenie gminy Mszczonów” w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007-2013, Priorytet IX, Działanie 9.1

2. w sprawie udostępnienia kompleksu sportowego oraz placu zabaw na terenie szkoły podstawowej w Lutkówce

Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie wniosek w sprawie wprowadzenia do porządku obrad punktu dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie zatwierdzenia do realizacji projektu pt.: „Indywidualizacja procesu nauczania w klasach I-III szkół podstawowych na terenie gminy Mszczonów” w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007-2013, Priorytet IX, Działanie 9.1, który w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 11 radnych. Za przyjęciem wniosku głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Barbara Gryglewska, Łukasz Koperski, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Jerzy Siniarski, Renata Siwiec.
Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie wniosek w sprawie wprowadzenia do porządku obrad punktu dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie udostępnienia kompleksu sportowego oraz placu zabaw na terenie szkoły podstawowej w Lutkówce, który w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 11 radnych. Za przyjęciem wniosku głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Barbara Gryglewska, Łukasz Koperski, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Jerzy Siniarski, Renata Siwiec.
Rada Miejska w Mszczonowie w wyniku przeprowadzonego głosowania jednogłośnie przyjęła następujący porządek obrad XI sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie:

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie.

3. Sprawozdanie z działalności Komisji do spraw przeciwdziałania alkoholizmowi.

4. Sprawozdanie z działalności Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej.

5. Podjęcie uchwały w sprawie zasięgnięcia od Komendanta Wojewódzkiego Policji informacji o kandydatach na ławników.
6. Podjęcie uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów obejmującego fragment miejscowości Marków Świnice.
7. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości
8. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłaty za wpis do rejestru żłobków i klubów dziecięcych.
9. Podjęcie uchwały w sprawie udzielania dotacji celowej na finansowanie lub dofinansowanie inwestycji na terenie Gminy Mszczonów, służących ochronie środowiska i gospodarce wodnej.
10. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wymagań, jakie powinien spełniać przedsiębiorca ubiegający się o udzielenie zezwolenia na prowadzenie działalności w zakresie ochrony przed bezdomnymi zwierzętami oraz w zakresie prowadzenia schronisk dla bezdomnych zwierząt .
11. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia do realizacji projektu pt.: „Indywidualizacja procesu nauczania w klasach I-III szkół podstawowych na terenie gminy Mszczonów” w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007-2013, Priorytet IX, Działanie 9.1

12. Podjęcie uchwały w sprawie udostępnienia kompleksu sportowego oraz placu zabaw na terenie szkoły podstawowej w Lutkówce

13. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę budżetową Gminy Mszczonów na rok 2011.

14. Informacja z działalności kontrolnej Komisji Rewizyjnej.

15. Informacja z działalności Burmistrza Mszczonowa między sesjami.

16. Wolne wnioski i zapytania.

17. Zakończenie obrad.

Za przyjęciem porządku obrad głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Barbara Gryglewska, Łukasz Koperski, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Jerzy Siniarski, Renata Siwiec. W głosowaniu uczestniczyło 11 radnych.

Ad. 2 Przewodniczący Koperski stwierdził, że protokół z poprzedniej Sesji został sporządzony i był przesłany radnym wraz z materiałami na sesję. Radni mieli możliwość zapoznania się z protokołem. Radni nie wnieśli uwag i zastrzeżeń do protokołu przyjmując go w drodze głosowania przy 10 głosach za(Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Barbara Gryglewska, Łukasz Koperski, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Renata Siwiec) i 1 głosie wstrzymującym się (Jerzy Siniarski). W głosowaniu udział wzięło 11 radnych.

Ad.3 Sprawozdanie z działalności Komisji do spraw przeciwdziałania alkoholizmowi.

Pani Jadwiga Laskowska – Przewodnicząca Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych poinformowała, że sprawozdanie z działalności komisji za 2010r. i I półrocze 2011r. przedstawi Pani Kisiołek, ponieważ ona rozpoczęła pracę w tej komisji dopiera od czerwca br.

Pani Agnieszka Kisiołek – Koordynator Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych przedstawiła sprawozdanie z działalności GKRPA za 2010r. i I półrocze 2011r. Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu.

Pani Laskowska w kwestii finansów komisji poinformowała, że na koniec czerwca 2011r. do wykorzystania pozostało ok. 96.000 zł, ale w tej chwili tych środków jest mniej. Ponad 30 dzieci wyjechało na kolonie letnie, do końca roku komisja poniesie także wydatki związane z gwiazdką dla dzieci oraz zorganizowaniem opłatka w świetlicy środowiskowej. Ponadto poinformowała, że przewidziano również środki na kanapki w szkole podstawowej w Mszczonowie. Na dzień dzisiejszy jednak nie ma jeszcze przekazanej do komisji listy dzieci, które będą objęte dożywianiem w formie kanapek.

Przewodniczący Koperski prosi do dokładniejsze omówienie pozycji dotyczącej wydatków na diety, umowy zlecenie oraz umowy o dzieło.

Pani Kisiołek odpowiedziała, że pozycja diety dotyczy diet dla członków komisji, pozycja umowy zlecenie dotyczy terapeutów, sprzątaczki w świetlicy środowiskowej oraz osoby zatrudnionej w tej świetlicy do pracy z dziećmi. Umowa o dzieło dotyczy zaś koordynatora GKRPA.

Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie sprawozdanie z działalności GKRPA za 2010r. i I półrocze 2011r., które w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 11 radnych. Za przyjęciem sprawozdania głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Barbara Gryglewska, Łukasz Koperski, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Jerzy Siniarski, Renata Siwiec.

Ad.4 Sprawozdanie z działalności Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej.

Pani Danuta Górniak – Główna Księgowa MOPS przedstawiła sprawozdanie finansowe MOPS za 2010r. i I półrocze 2011rr., które łącznie ze sprawozdaniem merytorycznym stanowi załącznik do protokołu.
Radny Banasiak zapytał się czy MOPS w zakresie dożywiania dzieci w szkołach współpracuje z GKRPA i wspólnie ustala nazwiska dzieci objętych dożywianiem. Taka współpraca jest potrzebna po to, aby jedne dzieci nie korzystały dwukrotnie z pomocy a drugie wcale.

Pani Bogumiła Banasiak – Starszy Pracownik Socjalny MOPS poinformowała, że ze środków MOPS dzieci są dożywanie w formie obiadów, zaś ze środków GKRPA w formie kanapek. Dzieci potrzebujące mogą korzystać z dożywiania zarówno w formie kanapek jak i obiadów. Ponadto ze środków MOPS mogą być dożywiane te dzieci, gdzie dochód w rodzinie nie przekracza 200% kryterium dochodowego stosowanego w opiece społecznej.

Pani Laskowska poinformowała, że w stosunku do dzieci ze świetlicy środowiskowej nie stosuje się żadnego kryterium dochodowego, tam posiłek otrzymują wszystkie dzieci i jest to zazwyczaj w formie kanapek.   Nie ma przypadków, że jedno dziecko korzysta z dożywiania a drugie nie, w naszej gminie wszystkie potrzebujące dzieci otrzymują posiłek.

Radna Gryglewska poinformowała, że na komisji oświaty Pani Dyrektor ze szkoły podstawowej w Mszczonowie zgłaszała potrzebę dofinansowania kanapek dla dzieci głodnych. Do tej pory takich kanapek w tej szkole nie było.

Burmistrz Kurek odpowiedział, że takie kanapki w tym roku szkolnym będą.

Przewodniczący Koperski zapytał się, z czego będą finansowane kanapki w szkole podstawowej w Mszczonowie po wycofaniu się z tego finansowania sponsora.

Burmistrz Kurek poinformował, że gmina powinna zabezpieczyć pomoc w zakresie dożywiania dla tych, co spełniają kryteria. W małych szkołach kanapki dostają wszyscy uczniowie, w dużej szkole możliwe jest dożywianie w formie kanapek dla wybiórczej grupy uczniów potrzebujących pomocy. Niestety gminę obowiązują przepisy o pomocy społecznej i nie może ona dożywiać każdego. Sytuacja w szkole podstawowej w Mszczonowie wynikła z tego, że z dnia na dzień sponsor wycofał się z kanapek a my zaś z dnia na dzień nie byliśmy w stanie zabezpieczyć środków na ten cel. W tej chwili trwa diagnoza ile dzieci zostanie objętych dożywianiem w formie kanapek i po przedłożeniu takiej listy do GKRPA uruchomione zostaną środki finansowe na ten cel.
Pani Banasiak poinformowała, że z budżetu gminy również poza obiadami jest dożywianie w formie kanapek.

Burmistrz Kurek poinformował, że są cztery źródła finansowania dożywiania w szkołach:
1. środki komitetów rodzicielskich, 

2. środki budżetu gminy, gdzie należy spełnić określone w ustawie kryteria,

3. przy drobnych przekroczeniach ustalonych kryteriów środki GKRPA

4. środki budżetu państwa.

Pani Banasiak przedstawiła skrótowo sprawozdanie z działalności merytorycznej MOPS za 2010 i I półrocze 2011r.

Burmistrz Kurek jest zdania, że największe problemy związane z pracą MOPS dotyczą:

1. osób bezdomnych. Mamy na naszym terenie kilka osób bezdomnych, dla których potrzebny jest obiekt, w którym mogliby przebywać. Tworzenie ośrodka dla bezdomnych jest bardzo kosztowne i dlatego też musimy wymyśleć inny sposób rozwiązania tego problemu,

2. nie mamy punktu gdzie osoby uzależnione od alkoholu, którym nie można przydzielić pomocy rzeczowej w okresie weekendów mogliby otrzymać posiłek,

3. istnieje problem z lokalami socjalnymi. Mamy dużo wyroków sądowych z obowiązkiem zabezpieczenia lokalu socjalnego. W perspektywie będziemy musieli taki obiekt zbudować w Gąbie,

4. co roku rząd zwiększa zadania samorządu na opiekę społeczną. Od 2012r. na zasiłki będziemy musieli dokładać z własnego budżetu 20%. Są to w skali gminy duże pieniądze i z roku na rok będą one rosnąć.

Na sesję przybył Wiceprzewodniczący Andrzej Osiński.
Pani Laskowska poinformowała, że wszystkie instytucje powołane do pomocy dzieciom robią wszystko, aby dzieci nie były głodne. W wielu przypadkach to właśnie rodzice nie są zainteresowani uzyskaniem pomocy dla swoich dzieci.
Burmistrz Kurek poinformował, że efekt jest taki, że gmina z roku na rok wydaje coraz większe środki na kolonie dla dzieci z rodzin patologicznych a podatnicy mają pretensje, że ich dzieci nie jeżdżą na kolonie, ponieważ muszą pracować po to, aby ich rodzice nie chodzili do opieki po środki na zakup książek czy też ubrań.

Radny Banasiak jest zdania, że nikt w naszym kraju nie zadbał o to, aby przymusić tatusiów tych dzieci z rodzin patologicznych do pracy i zarobienia środków na książki itp.

Radny Siniarski zastanawia się czy MOPS nie mógłby zmienić kryteriów kwalifikowania dzieci na kolonie np. przyznając darmowe kolonie dla dzieci dobrze uczących się. W środowisku wiejskim jest opinia, że z tej formy wypoczynku w okresie wakacji korzysta tylko jedna grupa dzieci, ponieważ inne dzieci w okresie wakacji muszą pracować a rodziców nie jest stać wysłać ich na kolonie. Dzieci te są pokrzywdzone i jest im dodatkowo przykro, kiedy to po okresie wakacji wracają do szkoły i słyszą jak inne dzieci spędziły wakacje. 
Radny Baumel jest zdania, że dzieci z rodzin najbiedniejszych i dysfunkcyjnych przez cały rok żyją w takich a nie innych warunkach, których normalne dzieci, na co dzień nie mają. Te bardzo krótkie wakacje poza domem pozwalają im, chociaż na chwilę wyrwać się ze swojego środowiska i zobaczyć jak można inaczej żyć.

Pani Banasiak poinformowała, że z kolonii organizowanych przez MOPS mogą korzystać nie tylko dzieci z rodzin dysfunkcyjnych. Z tej formy pomocy mogą korzystać również dzieci z rodzin biednych, gdzie dochód na członka rodziny nie może przekroczyć miesięcznie 351 zł. W przypadku niewielkiego przekroczenia dochodu przyznawane są w uzasadnionych przypadkach zasiłki celowe.  Dzieci z rodzin z problemami alkoholowymi korzystają z kolonii w ramach środków GKRPA.

Na sesję przybył radny Krzysztof Krawczyk.

Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie sprawozdanie z działalności MOPS za 2010r. i I półrocze 2011r., które w wyniku głosowania przyjęto przy 12 głosach za ( Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Barbara Gryglewska, Łukasz Koperski, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Jerzy Siniarski, Renata Siwiec, Andrzej Osiński) i 1 głosie wstrzymującym się (Krzysztof Krawczyk). W głosowaniu udział wzięło 13 radnych.
Ad.5 W tym punkcie Przewodniczący Koperski odczytał protokół z posiedzenia Zespołu opiniującego kandydatów na ławników oraz treść uchwały w sprawie zasięgnięcia od Komendanta Wojewódzkiego Policji informacji o kandydatach na ławników.
Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie zasięgnięcia od Komendanta Wojewódzkiego Policji informacji o kandydatach na ławników, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Barbara Gryglewska, Łukasz Koperski, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Jerzy Siniarski, Renata Siwiec, Andrzej Osiński, Krzysztof Krawczyk. Uchwała Nr XI/03/11 stanowi załącznik do protokołu.
Ad.6 Pani Koszulińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów obejmującego fragment miejscowości Marków Świnice wraz z uzasadnieniem.
Przewodniczący Koperski zapytał się czy uchwała dotyczy składowiska odpadów i terenów przyległych.

Pani Koszulińska odpowiedziała, że tak.

Przewodniczący Koperski zapytał się czy na tym składowisku będziemy nadal składować odpady.
Pani Koszulińska odpowiedziała, że składowisko jest już zamknięte, na tym terenie będziemy prowadzili rekultywację składowiska.

Wiceprzewodniczący Zientek poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała projekt tej uchwały.

Radny Siniarski poinformował, że Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego również pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.
Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów obejmującego fragment miejscowości Marków Świnice, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Barbara Gryglewska, Łukasz Koperski, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Jerzy Siniarski, Renata Siwiec, Andrzej Osiński, Krzysztof Krawczyk. Uchwała Nr XI/84/11 stanowi załącznik do protokołu.
Ad.7 Pani Koszulińska przedstawiła projekt  uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości wraz z uzasadnieniem.
Wiceprzewodniczący Zientek poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała projekt tej uchwały.

Radny Siniarski poinformował, że Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego również pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.
Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Barbara Gryglewska, Łukasz Koperski, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Jerzy Siniarski, Renata Siwiec, Andrzej Osiński, Krzysztof Krawczyk. Uchwała Nr XI/85/11 stanowi załącznik do protokołu.
Ad.8 Pani Sitek przedstawiła projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłaty za wpis do rejestru żłobków i klubów dziecięcych wraz z uzasadnieniem.
Wiceprzewodniczący Zientek poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała projekt tej uchwały.

Radny Siniarski poinformował, że Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego również pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.
Radna Gryglewska poinformowała, że Komisja Oświaty, Sportu i Młodzieży pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.
Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie ustalenia wysokości opłaty za wpis do rejestru żłobków i klubów dziecięcych, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Barbara Gryglewska, Łukasz Koperski, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Jerzy Siniarski, Renata Siwiec, Andrzej Osiński, Krzysztof Krawczyk. Uchwała Nr XI/86/11 stanowi załącznik do protokołu.
Ad.9 Pani Sitek przedstawiła projekt uchwały w sprawie udzielania dotacji celowej na finansowanie lub dofinansowanie inwestycji na terenie Gminy Mszczonów, służących ochronie środowiska i gospodarce wodnej wraz z:
1. uzasadnieniem do projektu uchwały,
2. zmianami, jakie zaszły w projekcie uchwały, jakie zaszły po opiniach komisji,
3. ofertą kosztorysową wykonania przydomowej oczyszczalni ścieków.
W/wym materiały stanowią załącznik do protokołu.

Wiceprzewodniczący Osiński nie rozumienie konieczności ograniczenia kwotowego dotacji, ponieważ jego zdaniem projektant przydomowej oczyszczalni nie pozwoli, aby wykonać oczyszczalnię większą niż jest taka potrzeba gdyż nie będzie efektu ekologicznego jej pracy. Ponadto z treści proponowanej uchwały wynika, że gmina pokrywa nie więcej niż 6.000 zł całości kosztów wykonania przydomowej oczyszczalni ścieków.

Burmistrz Kurek poinformował, że intencją gminy jest dotacja do kosztów zakupu biobloku a nie do robocizny. W przypadku drastycznego wzrostu ceny biobloku zawsze uchwałą można podnieść górną granicę dotacji. Dodał także, że gmina będzie udzielać dotacji do biobloków wykorzystywanych do celów socjalnych a nie do celów przemysłowych. Na zakończenie wypowiedzi poinformował, że zachodzi obawa, że przy braku w uchwale ograniczenia kwotowego dotacji nadzór wojewody może uchylić tę uchwałę.
Wiceprzewodniczący Osiński jest zdania, że należy w uchwale doprecyzować zapis mówiący dokładnie, do czego będzie dotacja, przy obecnie proponowanym zapisie jego zdaniem dotacja dotyczy również robocizny.

Burmistrz Kurek poinformował, że na inwestycję budowy przydomowej oczyszczalni ścieków składa się dotacja gminy jak również koszty właściciela.

Przewodniczący Koperski rozumie, że intencją gminy jest dofinansowanie zakupu biobloku, ale przy proponowanym zapisie „na realizację inwestycji” też jest zdania, że dotyczy to całej inwestycji obejmującej nie tylko zakup biobloku.

Burmistrz Kurek prosi o dokonanie zmiany zapisu, z którego jednoznacznie będzie wynikać, że dotacja gminy dotyczy zakupu biobloku.

Pani Sitek jest zdania, że dotacja powinna dotyczyć zakupu biobloku i jego podłączenia.

Radny Krawczyk zwrócił uwagę, że przy samym zakupie stawka VAT będzie wynosiła 23% a przy zakupie z montażem stawka VAT będzie wynosić 8%, dlatego też korzystniejszym jest dokonać zakupu wraz montażem.

Burmistrz Kurek prosi o ostateczne wyjaśnienie z wykonawcą sprawy stawki podatku VAT, ponieważ w takim przypadku, o jakim mówi Radny Krawczyk korzystniejsze jest udzielenie dotacji do zakupu biobloku i montażu.

Pan Ludwiak – Dyrektor ZGKiM jest zdania, że najlepiej byłoby, aby dofinansowanie dotyczyło już uruchomionej przydomowej oczyszczalni ścieków.

Burmistrz Kozłowski zwrócił uwagę, że w uchwale jest mowa, że zrealizowanie inwestycji jest równoznaczne z osiągnięciem efektu rzeczowo – ekologicznego.

Burmistrz Kurek proponuje ostateczne pozostawienie zapisu § 1.  ust. 1. „Ze środków stanowiących dochód budżetu Gminy Mszczonów z tytułu opłat za korzystanie ze środowiska i administracyjnych kar pieniężnych może być udzielona dotacja o wysokości do 50% poniesionych kosztów, ale nie więcej niż 6.000,00 zł na realizację inwestycji, zlokalizowanej na terenie Gminy Mszczonów, polegającej na przydomowej oczyszczalni ścieków.” 
Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie udzielania dotacji celowej na finansowanie lub dofinansowanie inwestycji na terenie Gminy Mszczonów, służących ochronie środowiska i gospodarce wodnej, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Barbara Gryglewska, Łukasz Koperski, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Jerzy Siniarski, Renata Siwiec, Andrzej Osiński, Krzysztof Krawczyk. Uchwała Nr XI/87/11 stanowi załącznik do protokołu.
Ad.10 Pani Sitek przedstawiła projekt uchwały w sprawie określenia wymagań, jakie powinien spełniać przedsiębiorca ubiegający się o udzielenie zezwolenia na prowadzenie działalności w zakresie ochrony przed bezdomnymi zwierzętami oraz w zakresie prowadzenia schronisk dla bezdomnych zwierząt wraz z uzasadnieniem.
Wiceprzewodniczący Zientek poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała projekt tej uchwały.

Radny Siniarski poinformował, że Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego również pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.
Przewodniczący Koperski zapytał się czy gmina ma obowiązek uchwalenia takiej uchwały.

Pani Sitek odpowiedziała, że każda gmina musi ustalić warunki, jakie powinien spełniać przedsiębiorca ubiegający się o udzielenie zezwolenia na prowadzenie działalności w zakresie ochrony przed bezdomnymi zwierzętami oraz w zakresie prowadzenia schronisk dla bezdomnych zwierząt. Takie jest również stanowisko kontrolerów z urzędu wojewódzkiego zgłoszone podczas kontroli przeprowadzonej w naszym urzędzie. 
Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie określenia wymagań, jakie powinien spełniać przedsiębiorca ubiegający się o udzielenie zezwolenia na prowadzenie działalności w zakresie ochrony przed bezdomnymi zwierzętami oraz w zakresie prowadzenia schronisk dla bezdomnych zwierząt, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 12 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Barbara Gryglewska, Łukasz Koperski, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Jerzy Siniarski, Renata Siwiec, Krzysztof Krawczyk. Uchwała Nr XI/88/11 stanowi załącznik do protokołu.
Ad.11 Pani Zielińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia do realizacji projektu pt.: „Indywidualizacja procesu nauczania w klasach I-III szkół podstawowych na terenie gminy Mszczonów” w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007-2013, Priorytet IX, Działanie 9.1 wraz z uzasadnieniem.
Wiceprzewodniczący Zientek poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała projekt tej uchwały.

Radna Gryglewska poinformowała, że Komisja Oświaty, Sportu i Młodzieży pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.
Wiceprzewodniczący Zientek odczytał uchwałę w sprawie w sprawie zatwierdzenia do realizacji projektu pt.: „Indywidualizacja procesu nauczania w klasach I-III szkół podstawowych na terenie gminy Mszczonów” w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007-2013, Priorytet IX, Działanie 9.1

, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 12 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Barbara Gryglewska, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Jerzy Siniarski, Renata Siwiec, Andrzej Osiński, Krzysztof Krawczyk. Uchwała Nr XI/89/11 stanowi załącznik do protokołu.
Ad.12 Pani Koszulińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie udostępnienia kompleksu sportowego oraz placu zabaw na terenie szkoły podstawowej w Lutkówce wraz z uzasadnieniem.
Wiceprzewodniczący Zientek poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała projekt tej uchwały.

Wiceprzewodniczący Osiński zapytał się czy gmina ma szansę na otrzymanie dotacji na ten cel.

Burmistrz Kurek odpowiedział, że cały czas na to liczymy.
Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie w sprawie udostępnienia kompleksu sportowego oraz placu zabaw na terenie szkoły podstawowej w Lutkówce, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Barbara Gryglewska, Łukasz Koperski, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Jerzy Siniarski, Renata Siwiec, Andrzej Osiński, Krzysztof Krawczyk. Uchwała Nr XI/90/11 stanowi załącznik do protokołu.
Ad.13 Pani Barbulant przedstawiła projekt uchwały zmieniającej uchwałę budżetową Gminy Mszczonów na rok 2011 wraz z uzasadnieniem.
Wiceprzewodniczący Zientek poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego szczegółowo omówiła projekt zmian w budżecie gminy i zaopiniowała je pozytywnie.
Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie uchwałę zmieniającą uchwałę budżetową Gminy Mszczonów na rok 2011, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 12 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Barbara Gryglewska, Łukasz Koperski,  Andrzej Osial, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Jerzy Siniarski, Renata Siwiec, Andrzej Osiński, Krzysztof Krawczyk. Uchwała Nr XI/91/11 stanowi załącznik do protokołu.
Ad.14 W tym punkcie Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Radny Krzysztof Krawczyk poinformował, że Komisja Rewizyjna w miesiącu sierpniu dokonała kontroli wpływów i wydatków w Przedszkolu Miejskim w Mszczonowie za 2010r. i I półrocze 2011r. Komisja stwierdziła, że gospodarka finansowa przedszkola prowadzona jest prawidłowo, również prawidłowo jest naliczana i przekazywana dotacja dla Niepublicznego Przedszkola „Smerfolandia”.
Ad.15 Burmistrz Kurek przedstawił informację z działalności Burmistrza Mszczonowa między sesjami, która stanowi załącznik do protokołu. Ponadto poinformował, że:
1. prawdopodobnie jeszcze w miesiącu wrześniu uruchomiony zostanie prywatny żłobek,

2. Spółka Geotermia Mazowiecka otrzymała 30% dofinansowanie na budowę drugiej pompy ciepła, w ramach tego zadania planowana jest przebudowa ogrzewania szkół średnich,

3. sukcesywnie  uczestniczy w spotkaniach rządowych dotyczących budowy parku rozrywki, sprawy posuwają się bardzo wolno do przodu,
4. odbyło się spotkanie z ministrem w sprawie PKP. Są dwie koncepcje rozwiązania tego problemu: pierwsza uruchomienie stacji w Szeligach i Grabcach Towarzystwo, druga pozostawić te dwie stacje jak teraz i uruchomić stację w Mszczonowie,

5. czeka nas spotkanie z Ministrem Finansów w sprawie finansowania infrastruktury drogowej łączącej drogi krajowe z parkiem,

6. w najbliższych dniach wyłożone będą do publicznego wglądu projekty planów zagospodarowania terenów pod park, wszyscy liczą na to, że do końca grudnia uda się uchwalić plan,

7. będą problemy z uruchomieniem WKD, ponieważ Raszyn zablokował nam połączenie z Okęciem. Pojawiła się nowa koncepcja uruchomienia połączenia z Warszawą od strony Piaseczna,

8. wszystkie planowane przetargi zostały rozstrzygnięte i wykonawcy wchodzą w teren,

9. jest niewielkie opóźnienie na wykonawstwo drogi w Nowym Dworku wynikające z panujących warunków atmosferycznych.
Ad.16 W tym punkcie głos zabrali:
Pan Krzysztof Puszcz – Komendant Komisariatu Policji w Mszczonowie podsumowując okres wakacji poinformował, że w tym okresie było bezpieczniej niż rok temu. Mniej było prowadzonych postepowań, ponieważ było mniej różnego rodzaju wykroczeń. W ramach dodatkowych służb w tym okresie wylegitymowano ponad 200 osób. Z dniem 1 sierpnia został powołany na stanowisko Komendanta Komisariatu Policji w Mszczonowie. Jego powołanie poprzedzone zostało ogłoszonym konkursem. Również w drodze konkursu wyłoniony został Zastępca Komendanta Komisariatu Policji w Mszczonowie i z dniem jutrzejszym funkcję tę pełnić będzie Pan Mirosław Lisicki.
Przewodniczący Koperski gratuluje Panu Komendantowi wyboru, radni są bardzo zadowoleni z dokonanego wyboru, ponieważ Pan Komendant wiele lat spędził w Mszczonowie i zna to miasto. Ma nadzieję, że radni poznają Pana Komendanta z samych dobrych stron. Zarówno rada jak i Burmistrza oraz cały urząd bardzo dużą wagę przykłada do współpracy z policjom i wszystkim zależy na bliskich kontaktach z policjom. 

Pan Puszcz poinformował, że z tym miastem jest związany od 1995r. i myśli, że Komendant Powiatowy da mu szansę jeszcze długo popracować w tym mieście i myśli, że współpraca z samorządem będzie przebiegała bez zastrzeżeń. On ze swojej strony podziękował za dotychczasową współpracę. 

Przewodniczący Koperski odczytał pismo Pana Marka Baumela dot. rezygnacji w pracy Komisji Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej. W związku z tym jest możliwość wpisania się do tej komisji. Odczytał także pismo z Mazowieckiej Izby Rolniczej dot: zapraszania na komisję ds. rolnictwa i sesje przedstawicieli Izby Rolniczej z terenu Gminy Mszczonów. W kwestii zapraszania na posiedzenie sesji poinformował, że sesje są otwarte, informacje o sesji podawane są do publicznej wiadomości i jako przewodniczący uważa, że dostatecznie o terminach sesji są informowani mieszkańcy a zwłaszcza różni działacze, którzy sami powinni śledzić, co się dzieje w gminie. Każdy mieszkaniec może na taką sesję przyjść, posłuchać, o czym jest debata na sesji i jeśli przewodniczący uzna to za stosowne może na sesji zabierać głos. Jeśli przedstawiciele Izby Rolniczej mają taką wolę mogą w każdej chwili na sesję przychodzić i zostanie im udzielony głos. Co do zapraszania na posiedzenia Komisji Rolnictwa przekazał tę sprawę Przewodniczącemu Komisji Panu Siniarskimu i jeżeli Pan Siniarski uzna  za stosowne, że jest taka potrzebna to będzie zapraszał na nie przedstawicieli Izby Rolniczej na posiedzenia komisji. Ponadto zawsze jest możliwość uzyskania informacji o takim posiedzeniu i też samemu można na takie posiedzenie przybyć. Ostatnią sprawę, jaką chce poruszyć jest sprawa dotycząca braku oficjalnej informacji dla radnych, co spotkało Gminę Mszczonów w miesiącu lipcu. Otóż Gmina Mszczonów w rankingu Rzeczypospolitej została wybrana na najlepszą Gminę w Złotej Setce Gmin w Polsce. Chciałby, aby w miesiącu wrześniu z tego tytułu zorganizować jakąś uroczystość. W poniedziałek na sesji Rady Powiatu Żyrardowskiego spotkała go i Burmistrza miła niespodzianka, zaproszeni zostali na władze powiatu żyrardowskiego i otrzymali piękne bukiety kwiatów, piękne pamiątkowe tablice i wielkie słowa uznania. Była to bardzo dostojna uroczystość łącznie ze zdjęciami. Zwracając się do Panów Burmistrzów i wszystkich z nimi pracujących wyraził ogromne słowa wdzięczności i podziękowania.    
Burmistrz Kurek jest zdania, że więcej z tego tytułu ze strony mieszkańców jest złośliwości niż pochwał. Od 10 lat nasza gmina jest w Złotej Setce najlepszych samorządów. Zdobycie I miejsca w tym rankingu to ogromne wydarzenie. W naszej kategorii gmin jest 800 jednostek. W tym rankingu wszystko oparte jest na danych ze sprawozdań i nie da się nic tu naciągnąć. Uzyskana pozycja była dla niego totalnym zaskoczeniem. Gala, na której ogłoszono wyniki była ogromna. Wziął w niej udział Przewodniczący Rady Europy Jerzy Buzek. Przykrym dla niego jest to, że mimo udziału w gali przedstawicieli praktycznie wszystkich ośrodków telewizyjnych, nie było żadnej emisji w TVP I, Polsacie czy też TVN. Świadczy to o lekceważeniu samorządu i roli, jaką on pełni w Polsce. Uzyskane miejsce jest zasługą wszystkich pracowników, jednostek łącznie z radnymi. Wszyscy na ten sukces razem pracujemy. Mamy doświadczoną kadrę urzędniczą, oczywiście w niektórych kwestiach musimy posiłkować się firmami zewnętrznymi, ale inaczej się nie da. Naprawdę tworzymy dobry zespół i jest dobra współpraca między jednostkami. Dziękuje za to wszystkim pracownikom, radnym i jednostkom organizacyjnym gminy. W miesiącu wrześniu będziemy musieli taką specjalną sesję zorganizować chociażby po to, aby uhonorować osoby, które do tego sukcesu się przyczyniły.  Staramy się w miarę możliwości reagować na wszystko, co jest złe. W najbliższy poniedziałek mamy wizytę przedstawicieli kolejnego wielkiego banku, który chce wejść w finansowanie inwestycji parku rozrywki.

Radny Banasiak poinformował, że ruszyła już kolejna edycja Gminy FAIR PLAY, rozesłano do przedsiębiorców ankiety o opinię na temat pracy poszczególnych wydziałów urzędu.

Burmistrz Kurek poinformował, że w tym konkursie przekazuje się listę przedsiębiorców i komisja konkursowa z tej listy wybiera przedsiębiorców wystosowując do nich ankiety o opinię na temat pracy urzędu. W kwestii współpracy z przedsiębiorcami najbardziej problematyczne jest naliczanie podatku z uwagi na różne interpretacje przepisów prawnych.

Wiceprzewodniczący Zientek jest zdania, że przyznana nagroda to uwieńczenie ponad 20 letniej pracy Burmistrza Kurka, serdecznie mu tego gratuluje i jest z niego dumny.

Przewodniczący Koperski poinformował, że na komisji rozwoju w tej sprawie poczynione zostaną pewne ustalenia. Na to posiedzenie komisji pozwolił sobie zaprosić również Komendanta Komisariatu Policji oraz jego zastępcę.

Radna Gryglewska poinformowała, że telewizja lubelska podała informację, że Mszczonów zajął I miejsce w tym rankingu. Korzystając z okazji, że jest przy głosie poinformowała, że w dniu 14 lipca założono Mszczonowskie Stowarzyszenie Historyczne, prezesem tego stowarzyszenia został Pan Piotr Dymecki, zaprasza wszystkich do wstępowania w szeregi tego stowarzyszenia. W dniu 10 września odbędzie się inscenizacja Bitwy Mszczonowskiej zaprasza wszystkich do czynnego udziału w tej inscenizacji.

Ad.17  Zamknięcia XI sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który podziękował za uczestnictwo w obradach. 

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                          Przewodniczący Rady Miejskiej

Małgorzata Badowska                                                           Łukasz Koperski

Sporządzono dnia 2011-09-07
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