PROTOKOŁ NRXIII/11

Z XIII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie

XIII Sesja Rady Miejskiej w Mszczonowie odbyła się w dniu 24 października 2011r.w Sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie i trwała 
w godzinach od 13, 15 do 17,10.

Radni obecni na Sesji według załączonej listy obecności – zał. nr 1

Nieobecny na sesji Radny Marek Zientek – usprawiedliwieni.
Osoby zaproszone według załączonej listy obecności –zał. Nr 2 

Ad.1 

Otwarcia XIII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który powitał wszystkich obecnych na sesji. Następnie stwierdził, że w Sesji uczestniczy 14 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał. 

Burmistrz Kozłowski poprosił w imieniu Burmistrza, aby jako punkt 3 proponowanego porządku obrad została podjęta uchwała zmieniającą uchwałę  budżetową Gminy Mszczonów na rok 2011, a pozostałe punkty porządku otrzymałyby kolejną numerację.
Rada Miejska w Mszczonowie w wyniku przeprowadzonego głosowania jednogłośnie przyjęła następujący porządek obrad XIII sesji Rady Miejskiej 
w Mszczonowie:

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie.

3. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę budżetową Gminy Mszczonów 
na rok 2011.

4. Informacja o stanie oświaty w Gminie Mszczonów.

5. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia zmiany Studium uwarunkowań 
i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów
6. Podjęcie uchwały w sprawie zamiany nieruchomości.
7. Informacja z działalności kontrolnej Komisji Rewizyjnej.

8. Informacja z działalności Burmistrza Mszczonowa między sesjami.

9. Wolne wnioski i zapytania. 

10. Zakończenie obrad.
Za przyjęciem porządku obrad głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Piotr Chyła, Barbara Gryglewska, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Renata Siwiec, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski.  

W głosowaniu uczestniczyło 14 radnych.

Ad. 2 Przewodniczący Koperski stwierdził, że protokół z poprzedniej Sesji został sporządzony i był przesłany radnym wraz z materiałami na sesję. Radni mieli możliwość zapoznania się z protokołem. 
Radni nie wnieśli uwag i zastrzeżeń do protokołu przyjmując go w drodze glosowania jednogłośnie. 
W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. Za przyjęciem protokołu głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Piotr Chyła, Barbara Gryglewska, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Renata Siwiec, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski.
Ad.3 Skarbnik Gminy przedstawiła projekt uchwały zmieniającej uchwałę budżetową Gminy Mszczonów na rok 2011 wraz z uzasadnieniem.
Wiceprzewodniczący Wojciech Horbot poinformował, że Komisja Budżetu 
i Mienia Komunalnego na posiedzeniu w dniu 21 października br. sprawy związane ze zmianami do budżetu Gminy na rok 2011, rozpatrzyła szczegółowo 
i pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.
Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie uchwałę zmieniającą uchwałę budżetową Gminy Mszczonów na rok 2011, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. 
W głosowaniu uczestniczyło 14 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Piotr Chyła, Barbara Gryglewska, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Renata Siwiec, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski. 

Uchwała nr XIII/99/11 stanowi załącznik do protokołu.
Ad. 4
Informacja o stanie oświaty w Gminie Mszczonów.
Pan Krzysztof Ciołkiewicz Wicestarosta Powiatu Żyrardowskiego  w swojej informacji przekazał dane o stanie oświaty w powiecie żyrardowskim w  podziale na:

1) stopień zdawalności matur 2010r.;

2) rekrutacji na rok szkolny 2011/2012 (powiat i szkoły ponadgimnazjalne 
w Mszczonowie) ;

3) inwestycje w szkołach ponadgimnazjalnych w Mszczonowie;
4) kierunki naboru do Zespołu Szkół w Mszczonowie.

1) W całym powiecie żyrardowskim do matur przystąpiło 387 uczniów, matury zdało 344 uczniów co stanowi 88,89% (w województwie mazowieckim 76,5%, a w kraju 75,5%), z tego:

a)  uczniów liceum przystąpiło 323 osoby, a zdało 296 tj. 91,6% 
(województwie  86%, a w kraju podobnie);
b) uczniów liceum profilowanego przystąpiło 14 osób, a zdało 11 osób tj. 78,6% (województwie 52%, a w kraju 50%).
Powyższe dane wskazują, że powiat żyrardowski osiągnął wysoki wskaźnik zdawalności matur.
2) Rekrutacja do szkół na terenie powiatu żyrardowskiego na rok szkolny 2011/2012 – przyjęto 689 uczniów do 27 oddziałów, z tego:
a) do LO – przyjęto 374 uczniów, z tego do LO w Mszczonowie – 45 osób;

b) do Liceum Profilowanego – 22 uczniów( dot. Mszczonowa);

c) do Technikum – przyjęto 167 uczniów,         Zespół Szkół w 

d) do ZSZ – przyjęto 126 uczniów,                      Mszczonowie – 100 osób

3) Inwestycje  - w Zespole Szkół w Mszczonowie zakupiono termoregulatory ciepła w ilości 86 szt. na kwotę 30.873 zł. oraz pomoce naukowe i wyposażenie pracowni na łączna kwotę 25,5 tys. zł.


4) Kierunki naboru do Zespołu Szkół w Mszczonowie:

a) do Liceum Profilowanego: transport spedycyjny;
b) do Technikum: technik ekonomista, ochrony krajobrazu, hotelarstwa;
c) ZSZ: monter instalacji sanitarnych, stolarz, fryzjer, cukiernik, sprzedawca, piekarz, mechanik pojazdów samochodowych.
Pani Marianna Sosińska – Dyrektor ZS w Mszczonowie – poinformowała, 
że uczniowie Zespołu Szkół oprócz egzaminów maturalnych, przystępują  
do egzaminów zawodowych. W minionym roku do egzaminów zawodowych przystąpiło 22 uczniów. Ponadto poinformowała, że był prowadzony nabór na technika ogrodnika, ale nie został uruchomiony taki oddział, z uwagi na niewielką ilość zgłoszeń.

Radny Andrzej Osiński zgłosił prośbę, aby w szkole był  prowadzony nabór 
na kierunek ogrodniczy, z uwagi na fakt występowania na terenie naszej gminy obszarów sadowniczo-ogrodniczych.

Pani Marianna Sosińska poinformowała, że zgłosiły się tylko 4 osoby. W przyszłym roku planowane jest uruchomienie kierunku ogrodniczego na poziomie szkoły zawodowej.
Pani Barbara Gryglewska – Przewodnicząca Komisji Oświaty, Sportu i Młodzieży, wskazała, że Dyrekcji Szkoły należy się pochwała. Najlepszym miernikiem jest bardzo wysoki wskaźnik osób, które zdały maturę w Zespole Szkół.
Radny Andrzej Osiński zapytał ile osób kończyło naukę w Liceum Profilowanym.

Pani Marianna Sosińska odpowiedziała, że 15 osób, z tego 1 osoba nie przystępowała do matury.
Pani Mariola Mońko – Dyrektor Liceum Ogólnokształcącego w Mszczonowie – poinformowała, że tylko 1 osoba nie zdała matury. Liceum w Mszczonowie jest od kilku juz lat w czołówce w powiecie jeżeli chodzi o zdawalność matur. Ponadto poinformowała, że liceum przystąpiło do projektu organizowanego przez Instytut Goethego w Warszawie z zakresu języka niemieckiego. Osiągnięciem uczniów w tym zakresie jest nagroda w postaci wyjazd do Berlina na 3-miesięczne stypendium.
Uczniowie również uczestniczą  w olimpiadach filozoficznych, zajmując wysokie miejsca, a także w konkursach ortograficznych i krasomówczych, pod patronatem Kuratora Mazowieckiego, w których od kilku lat zajmują 1 miejsce.
Młodzież męska liceum jest uzdolniona sportowo.

Pani Dyrektor zwróciła się  również z apelem o działania, które przekonają młodzież po podejmowania nauki w Mszczonowskim Liceum.  Jest to bardzo dobra szkoła
Pani Barbara Gryglewska powiedziała, że 97,56% to wynik zdanych matur 
w Mszczonowskim Liceum. Znacznie wyższy niż w LO w Żyrardowie.

Podziękowała również za przygotowany uroczysty apel z okazji patrona szkoły, 
w którym uczestniczyła. Poinformowała również o wstępnych planach organizacji  Dnia Powstańczego, który przygotuje młodzież LO i ZS.

Zastępca Burmistrza powiedział, że w ubr. była przeprowadzona termomodernizacja ZS i dzięki  porozumieniu z powiatem,  powiat uzyska dofinansowanie w wys. 435 tys. zł. Trudno tylko określić termin uzyskania tego dofinansowania, czy będzie to bieżący rok czy przyszły.
Pan Stusiński zwracając się do Wicestarosty Powiatu Żyrardowskiego poprosił  
o wygospodarowanie środków na modernizację w LO. W poprzednich latach był projekt budowy obiektu sportowego przy LO.
Obecna baza sportowa jest bardzo słaba, ograniczona tylko do sali sportowej 
w budynku.

Zastępca Burmistrza powiedział, że w partnerstwie z powiatem złożono wnioski 
o środki zewnętrzne, na realizację obiektów sportowych. Nie zdołano uzyskać dotacji, a bez niej nie jest możliwa realizacja inwestycji.

Pan Ciołkiewicz powiedział, że nie ma możliwości podjęcia takiej inwestycji bez  wsparcia zewnętrznego. Konkursy na pozyskiwanie środków są prowadzone. 
LO w Mszczonowie rzeczywiście potrzebuje takiego obiektu. Wniosek przedstawi na posiedzeniu  Zarządu Powiatu z prośbą o włączenie do budżetu na rok 2012.
Pani Ewa Zielińska – Dyrektor ZOPO w Mszczonowie – przedstawiła prezentację  
o stanie oświaty w Gminie Mszczonów. Prezentacja stanowi załącznik do protokołu. 
Pani Barbara Gryglewska powiedziała, że informacja o stanie oświaty w Gminie Mszczonów była przedmiotem posiedzenia Komisji. Gmina stworzyła bardzo dobre warunki dla szkół, a nauczyciel to nie tylko prowadzenie zajęć lekcyjnych, ale również czas poświęcony na zadaniom szkolne poza pracą.
Przewodniczący Rady powiedział, że zostały poruszone wszystkie aspekty związane z oświatą. Podziękował dyrektorom szkół, Panu Wicestaroście  za relacje pomiędzy szkołami ponadgimazjalnymi, za sektor rzemieślników, w którym kształcą się młode osoby w zawodach rzemieślniczych. 

Ad. 5
Pani Teresa Koszulińska powiedziała, że Studium uwarunkowań 
i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy jest dokumentem planistycznym, określającym politykę zagospodarowania przestrzennego gminy, sporządzonym dla całego obszaru gminy.  Wymagania ustawodawcy określają, że zmiana Studium musi być pokazana jako tekst jednolity. Zmiany wprowadzone w Studium są dokonane pogrubioną czcionką.
Przy sporządzaniu projektu zmiany studium wzięto pod uwagę wnioski i uwagi złożone przez instytucje i mieszkańców. Uwagi, które wniesiono do wyłożonego do publicznego wglądu projektu zmiany studium w znacznym zakresie zostały uwzględnione przez Burmistrza Mszczonowa. Burmistrz dokonał odrzucenia dwóch wniosków, Rada  musi ostateczne rozstrzygnięcie w tym zakresie. 
Odrzucone uwagi oraz  odpowiedzi stanowiące załącznik do protokółu odczytali:

Pani Koszulińska w zakresie uwagi uwzględnionej pod poz. 2, listy uwag;

Pani Jadwiga Jeznach  - Pracownia Urbanistyczna - w zakresie uwagi uwzględnionej pod poz. 3 pkt I –IV oraz Pani Anna Skompska i Pan Krzysztof Mierzwicki – Firma Konsultingowa  autorzy Prognozy OOŚ – w zakresie uwagi uwzględnionej pod poz. 3, pkt V-VI, listy uwag.

Pani Koszulińska powiedziała,  że zostały przedstawione uwagi i odpowiedzi 
na uwagi, które zostały odrzucone przez Burmistrza. Przedmiotem obrad jest przyjęcie bądź nie uwag, które zostały odrzucone przez Burmistrza.

Obrady Sesji opuścili radni:  Barbara Gryglewska, Wojciech  Horbot, Ryszard Stusiński.
Przewodniczący zapytał czy są pytania w tym zakresie.

Radny Banasiak powiedział, że jeżeli dobrze zrozumiał to poszczególne obszary będą szczegółowo omawiane i wydawane zezwolenia wg planu zagospodarowania w poszczególnych punktach.
Przewodniczący Rady powiedział, że Studium jest wizją władz samorządu, jak będą zagospodarowywane tereny na przyszłość. Dalszy etap to plan zagospodarowania przestrzennego, który będzie szczegółowo przedstawiał zagospodarowanie terenu. Na niektóre kierowane zarzuty i uwagi nie jest czas i pora, ponieważ obejmuje  szczegółowe określenie w planie zagospodarowania przestrzennego.  

Radny Banasiak  powiedział, że nie można pozostawić pewnych obszarów dla łąk 
i pastwisk, i nie myśleć o rozwoju Gminy. W Studium określone są ogólne założenia, trudno na obecnym etapie dokładnie określić pewne parametry dla obiektów i urządzeń naziemnych. 
Nawiązując do wniosku w zakresie ochrony środowiska, jest wszystkim wiadome, że jakakolwiek inwestycja wymaga zachowania określonych procedur, konsultacji 
i uzgodnień. Nie może powstać obiekt inwestycyjny, jeżeli jest niezgodny 

z parametrami  wytyczonymi w zakresie ochrony środowiska. Intencja takich wniosków jest niezrozumiała.

Radny Krawczyk zapytał, czy jeżeli Rada odrzuci uwagi to procedura jest zakończona, czy podlega zaskarżeniu.
Pani Koszulińska poinformowała, że wyrokiem Naczelnego Sądu Administracyjnego z br. można zaskarżyć wykazując, że zostało dokonane naruszenie interesu prawnego lub uprawnienie właściciela nieruchomości.  Wyrok Sądu Administracyjnego określa, że naruszenie postanowień Studium może mieć miejsce tylko wówczas, kiedy przy uchwalaniu Studium, naruszone zostały zasady sporządzania Studium, tryb sporządzania Studium oraz właściwości organu w tym zakresie, tzn. że gdyby nie była przeprowadzona cała procedura zgodnie z ustawą.
Odrzucenie uwagi  nie podlega zaskarżeniu. 

Przewodniczący Rady  powiedział, że cała procedura musi być zachowana. 

Zapytał czy ktoś z obecnych i radnych chciałby zabrać głos. 
Przewodniczący Rady powiedział, że uwaga dot. dz. nr 2/2 w Grabcach Towarzystwo - poz. 2 listy uwag, złożona do Burmistrza w dniu 07.10.2011r. była odczytana. 
W związku z tym zapytał radnych czy ma ja ponownie odczytać.

Radni w jednogłośnie w drodze głosowania zdecydowali aby nie czytać. Głosowało 11 radnych.
W drodze głosowania Radni jednogłośnie głosowani za odrzuceniem uwagi złożonej do Burmistrza Mszczonowa w dniu 7.10.2011r., uwzględnionej pod poz. 2, listy uwag. W głosowaniu udział wzięło 11 radnych

Przewodniczący Rady powiedział, że kolejna uwaga dot. dz. nr 314 w obrębie Wręcza – poz. 3 listy uwag, złożona do Burmistrza w dniu 10.10.2011r. była odczytana. W związku z tym zapytał radnych czy ma ja ponownie odczytać.

Radni w jednogłośnie w drodze głosowania zdecydowali aby nie czytać. 
Glosowało 11 radnych 
Radny Banasiak w zapisach studium nie ma zakazu zabudowy dla tej działki.

Pani Koszulińska powiedziała, że zapisy Studium umożliwiają, aby tereny leśne 
w całości lub w części objąć zabudową bądź nie, przy tworzeniu planu zagospodarowania przestrzennego. Decyzja o przyjęciu bądź odrzuceniu uwag należy do Państwa. 
Przewodniczący Rady powiedział ,że intencją strony wnoszącej uwagi było aby 
w Studium dla tej działki były podobne zapisy, jak dla inwestora, a z drugiej strony zachować środowisko naturalne.
Pani Koszulińska powiedziała, że osoba wnosząca uwagi z jednej strony chce , aby wprowadzić zapisy takie jakie wprowadzono do zmiany Studium, a z drugiej strony chce wprowadzić cały szereg ograniczeń. Wnoszącą uwagi, była proszona na spotkania, udzielano wszelkich wyjaśnień i była poproszona, aby podjęła działania w kierunku zmiany zapisów w rejestrze WKZ, ale do dnia sporządzania zmian do Studium nic nie została zmienione. Gmina telefonicznie kontaktowała się Wojewódzkim Konserwatorem Zabytków, gdyż na działce nr 314 znajdują się fragmenty zabudowy objęte opieką WKZ. Zapisy w Studiu dot. tej działki zostały dokonane przy uzgodnieniu z Konserwatorem Zabytków.
Przewodniczący Rady zapytał, jaka jest powierzchnia działki nr 314.

Pani Koszulińska odpowiedziała, że ok. 2,6 ha.

Radny Banasiak powiedział, że wnosząca uwagi musi mieć świadomość, że jest to Studium, a nie plan zagospodarowania przestrzennego.
Pani Koszulińska powiedziała, że Studium nie jest aktem prawnym, nikt nie nabywa i  nie traci praw. Określa tylko ogólne zapisy dla danych obszarów. Dopiero plan zagospodarowania przestrzennego jest aktem prawnym i określa konkretne zapisy dla poszczególnych działek, w zakresie ich zagospodarowania.

Więcej pytań i uwag w tej kwestii nie było.

W drodze głosowania Radni jednogłośnie głosowali za odrzuceniem wszystkich zgłoszonych uwag uwzględnionych pod poz. 3, listy uwag. 

W głosowaniu udział wzięło 11 radnych.
Przewodniczący Rady zapytał, czy ktoś z radnych ma pytania dotyczące Studium.
W związku z tym, że Radni nie wnieśli zgłosili pytań i uwag odczytał treść uchwały w sprawie uchwalenia zmiany Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów, Przewodniczący Rady Miejskiej odczytał treść uchwały.
Radny Siniarski Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska 
i Bezpieczeństwa Publicznego powiedział, że na posiedzeniu Komisja rozpatrywała uwagi i projekt uchwały. Jednogłośnie zostały odrzucone wnioski oraz pozytywnie zaopiniowano projekt uchwały.

Przewodniczący Rady jako członek Komisji Budżetu i Mienia Komunalnego powiedział, że Komicja na posiedzeniu pozytywnie i jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały  w sprawie zmiany Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów. 
Radny Osiński powiedział, że Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji 
na posiedzeniu rozpatrywała uwagi i projekt uchwały. Jednogłośnie zostały odrzucone wnioski oraz pozytywnie zaopiniowano projekt uchwały.

Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie uchwalenia zmiany Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. 
W głosowaniu uczestniczyło 11 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Piotr Chyła, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Renata Siwiec, Waldemar Suski. 

Uchwała nr XIII/100/11 stanowi załącznik do protokołu.
Ad.  6 Zastępca Burmistrza przedstawił projekt  uchwały w sprawie zamiany  nieruchomości wraz z uzasadnieniem.

Komisje Budżetu i Mienia Komunalnego oraz Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy pozytywnie zaopiniowały projekt tej uchwały.
Przewodniczący Koperski odczytał treść  i poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie zamiany  nieruchomości, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie.
W głosowaniu uczestniczyło 11 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Piotr Chyła, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Renata Siwiec, Waldemar Suski. 
Uchwała nr XIII/101/11 stanowi załącznik do protokołu.
Ad. 7 W tym punkcie Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Radny Krzysztof Krawczyk poinformował, że Komisja Rewizyjna w miesiącu październiku przeprowadziła dwie kontrole:

1) wydatków w Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 
za trzy kwartały 2011r. Komisja stwierdziła, że gospodarka finansowa GKRPA prowadzona jest prawidłowo;

2) wydatków ponoszonych na bezpieczeństwo publiczne. W wyniku kontroli Komisja nie stwierdziła nieprawidłowości związanych z wydatkami budżetowymi, ponoszonymi na bezpieczeństwo publiczne.

Ad.  8  Zastępca Burmistrza poprosił Radę o przeniesienie informacji 
z działań Burmistrza między sesjami na kolejne obrady Sesji.

 Omawianie tego punktu Rada Miejska w Mszczonowie przeniosła 
na kolejną sesję.

Burmistrz Kozłowski poprosił o przyjęcie przez Radę informacji, o zawarciu umowy na udzielenie dotacji przez Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska 
i Gospodarki Wodnej w Warszawie przy współudziale środków z Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na dofinansowanie zadania pn. „Usunięcie i unieszkodliwienie wyrobów zawierających azbest na terenie Gminy Mszczonów z budynków stanowiących własność  osób fizycznych”. Dotacja została udzielona w wysokości 55.397,52 zł.
Potrzeba przyjęcie informacji przez Radę, wynika z  zapisów zawartych w umowie z WFOŚiGW w tym zakresie.
Radni jednogłośnie przyjęli informację. W głosowaniu udział wzięło 11 radnych.

Ad. 
9
    Radny Olesiński zapytał, czy środki na odzyskanie eternitu zostały wykorzystane w 100% czy coś pozostało.
Zastępca Burmistrza odpowiedział, że wystąpiono do WFOŚiGW o zwiększenie środków, gdyż było więcej chętnych do zrealizowania tego tematu. Wykonano zadanie w 100% rozliczenia dotacji.

Radny Banasiak zapytał, czy są jeszcze  azbestowe rury wodociągowe w naszej sieci.
Zastępca Burmistrza odpowiedział, że informację może przekazać na następnej Sesji.

Radny Osiński zapytał dlaczego na obwodnicy w rejonie wsi Marianka jest nieczynne oświetlenie.

Zastępca Burmistrza powiedział, że problem jest wyjaśniony z uwagi na wyrok sądu na korzyść gminy w Słupsk. Sąd zdecydował, że gmina nie może ponosić kosztów oświetlenia dróg, które nie stanowią ich własności.
Przewodniczący Rady  poinformował, że należy dokładnie przyjrzeć się problemowi oświetlenia ul. Sienkiewicza.

Zastępca Burmistrza powiedział, że w ramach nadzoru autorskiego badanie przeprowadzi Pan Uzar, czy winna jest instalacja, czy jest inny problem.
Przewodniczący Rady zapytał Pana Artura Pasika na jakim etapie znajdują się przyrzeczenia związane z nabywanie terenów pod inwestycję.
Pan Artur Pasik powiedział, że  obszar  na teren podstawowy, jak i inwestycje towarzyszące  jest w większości zabezpieczony. Ma nadzieję, że do końca br.  będzie możliwe sfinalizowanie, kiedy będą zawierane umowy przyrzeczenia. Finalnie powierzchnia nie powinna być mniejsza niż 700 ha. W I etapie będzie to teren ok. 240 ha, na który planowany jest park tematyczny, park wodny, 2 hotele, pasaż rozrywkowo-komercyjno-gastronomiczno-handlowy. Wejście na budowę planowane jest w styczniu 2013r.,a oddanie do użytku I etapu winno nastąpić latem 2015r.
Przewodniczący Rady zapytał, czy planowana inwestycja na naszym terenie ma coś wspólnego z inwestycją w Grodzisku Maz. Informacja w tej kwestii  wyjaśni różne niepotrzebne pytania dotyczące inwestycji  w Grodzisku Maz.
Pan Artur Pasik odpowiedział, że nie mają nic wspólnego nie dotyczy to ich spółki. Nie jest to ich inwestycja. Z całą stanowczości podkreślił, że dysponują jako firma finansami jak i możliwościami organizacyjnymi, logistycznymi i technicznymi  
i chcą realizować inwestycję na terenie gminy Mszczonów i w części gminy Radziejowice, a w przyszłości części gminy Puszcza Mariańska.
Inwestorem tego zadania będzie rodzina Greidingerów. To jest nasza inwestycja.

Przewodniczący Rady zapytał dlaczego nie przekazują takiej informacji w teren.

Pan Artur Pasik odpowiedział, że jako przedstawiciel firmy odpowiadają za swoja lokalizację i inwestycję. Nie są powołani do komentowania przedsięwzięć innych inwestorów. Odpowiadają za siebie wobec partnerów inwestycji, jakim w tym przypadku jest gmina Mszczonów. Nie zamierzają prowadzić polityki informacyjnej, związanej z lokalizacja parku dopóki pewność, że park powstanie nie będzie związana z dokumentami. Na dzień dzisiejszy jest to Studium, 
a w dalszej kolejności plan zagospodarowania przestrzennego i umorzy z rządem. Jeżeli dokumenty zaistnieją to będzie możliwa wypowiedź, że jest  pewność 
co  do terminu i możliwości. Dopóki nie ma wszystkich dokumentów prawnych, mówienie o inwestycji byłoby nieodpowiedzialne.
Przewodniczący Rady powiedział, że ceni sposób postępowania inwestora. 
Wiele było  firm, które bardzo dużo czyniło szumu medialnego, ale efektów nie było. Burza medialna nie sprzyja inwestycjom. Jest to rocznica podpisania pierwszego wstępnego aktu.
Pan Artur Pasik powiedział, że taka inwestycja nie może odbywać się bez porozumienia z samorządem, administracja państwową. Prowadzone rozmowy 
to świadomość, że inwestycja ta dotyczy strefy całego zachodniego Mazowsza. Powstanie strefa dużej aktywności gospodarczej. Dlatego też taka współpraca musi mieć miejsce. Przed firmą nowe wyzwania, które pozwalają mówić, 
że idziemy naprzód, że w tym określonym terminie inwestycja się uda.
Radny Banasiak zapytał, jakie są wyłączniki oświetlenia w Podlindowie.

Zastępca Burmistrza odpowiedział, że w obecnej chwili nie jest w stanie odpowiedzieć, ale na podstawie obserwacji może stwierdzić, że w Żyrardowie oświetlenie ulicznie jest wyłączane przed godz. 5-ta rano, a w Mszczonowie 
o wiele później. 

Ad. 10  Zamknięcia XIII sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który podziękował za uczestnictwo 
w obradach. 
Protokołowała 




Przewodniczący Rady Miejskiej

Jadwiga Wójcik 





Łukasz Koperski
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