
PROTOKOŁ NR XIX/12
z XIX Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie

XIX  Sesja Rady Miejskiej w Mszczonowie odbyła się w dniu 29 lutego 2012r. w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie i trwała w godzinach od 13, 15 do 17,50.

Radni obecni na Sesji według załączonej listy obecności – zał. nr 1

Radni nieobecni na sesji nieusprawiedliwieni :  Wojciech Horbot

Osoby zaproszone według załączonej listy obecności –zał. Nr 2 


                        Ad.1 Otwarcia XIX Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który powitał wszystkich obecnych na sesji. Następnie stwierdził, że w Sesji uczestniczy 13 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał. 

Pani Sitek poprosiła o zdjęcie z porządku obrad punktu dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na użyczenie lokalu użytkowego.

Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski poddał pod głosowanie wniosek w sprawie zdjęcia z porządku obrad punktu dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na użyczenie lokalu użytkowego, który w wyniku głosowania został przyjęty jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Za przyjęciem wniosku głosowali: Zdzisław Banasiak, Barbara Gryglewska, Piotr Chyła, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Jerzy Siniarski, Renata Siwiec, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Marek Baumel.

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska w Mszczonowie jednogłośnie przyjęła następujący porządek obrad:
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
1. Przyjęcie protokołów z poprzedniej sesji Rady Miejskiej.
1. Ocena stanu przeciwpożarowego na terenie miasta i gminy Mszczonów.
1. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli, maksymalnej kwoty dofinansowania opłat pobieranych przez szkoły wyższe i zakłady kształcenia nauczycieli, specjalności i form kształcenia objętych dofinansowaniem w 2012 roku.
1. Podjęcie uchwały zmieniającą uchwałę w sprawie wysokości i zasad ustalania dotacji celowej dla podmiotów prowadzących żłobki lub kluby dziecięce na terenie Gminy Mszczonów. 
1. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia taryf dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzania ścieków.
1. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XIV/105/11 Rady Miejskiej w Mszczonowie z dnia 21 listopada 2011r. dotyczącej miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów obejmującej fragment miejscowości Marków Towarzystwo.
1. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości.
1. Podjęcie uchwały zmieniającej Uchwałę Budżetową Gminy Mszczonów na rok 2012.
1. Podjęcie uchwały zmieniającej Wieloletnią Prognozę Finansową Gminy Mszczonów na lata 2012-2023.
1. Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach prowadzonych przez jednostkę samorządu terytorialnego.
1. Informacja z działalności kontrolnej Komisji Rewizyjnej
1. Informacja z działalności Burmistrza Mszczonowa między sesjami.
1. Wolne wnioski i zapytania. 
1. Zakończenie obrad.
Za przyjęciem porządku obrad głosowało 13 radnych (Zdzisław Banasiak, Barbara Gryglewska, Piotr Chyła, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Jerzy Siniarski, Renata Siwiec, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Marek Baumel)


Ad. 2 Przewodniczący Koperski stwierdził, że protokół z XVIII Sesji został sporządzony i był przesłany z materiałami na sesję. Radni nie wnieśli uwag i zastrzeżeń do protokołu przyjmując go w drodze głosowania jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Za przyjęciem protokołu z XVIII sesji głosowali: Zdzisław Banasiak, Barbara Gryglewska, Piotr Chyła, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Jerzy Siniarski, Renata Siwiec, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Marek Baumel.

Ad.3 Ocena stanu przeciwpożarowego na terenie miasta i gminy Mszczonów.

Pani Mieczysława Korzonkowska – inspektor p.poż. przedstawiła sprawozdanie z realizacji zadań w zakresie ochrony przeciwpożarowej w Gminie Mszczonów w 2011 roku. Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu.

Pan Waldemar Suski Prezes Zarządu Oddziału Miejsko-Gminnego ZOSP RP w Mszczonowie przedstawił sprawozdanie z działalności Oddziału Miejsko-Gminnego ZOSP RP w Mszczonowie za rok 2011, które stanowi załącznik do protokołu.

Pan Janusz Legięcki – Prezes OSP w Mszczonowie podziękował władzom gminy za wszystko, co robią dla jednostek OSP z terenu Gminy Mszczonów. Poinformował, że jednostka OSP w Mszczonowie znajduje się na 40 miejscu w województwie mazowieckim pod względem wyjazdów do różnego rodzaju akcji, w powiecie żyrardowskim jest zaś na I miejscu. Dodał także, że jednostka OSP w Mszczonowie stara się o pozyskanie samochodu do ratownictwa drogowego.

Na sesję przybył radny Andrzej Osiński.

Pan Zenon Bernaciak – Naczelnik OSP we Wręczy serdecznie podziękował za wszystko, co gmina robi na rzecz jednostki OSP we Wręczy. Jednostka ta będzie się nadal starała dobrze funkcjonować tak, aby poczucie bezpieczeństwa mieszkańców było jeszcze lepsze.

Wiceprzewodniczący Zientek poinformował, że druhowie z Osuchowa włożyli dużo pracy w przygotowanie remizy do remontu.  Koszt remontu wynosił będzie ponad 600 tys. zł. Obecnie zdemontowana została scena oraz podłogi. Ponadto rozbito niektóre ściany i budynek ten nie nadaje się praktycznie do użytku. Prosi o wykonanie remontu strażnicy mimo zapowiadającego się kryzysu.

Radna Gryglewska korzystając z obecności na sesji przedstawicieli OSP w imieniu Mszczonowskiego Stowarzyszenia Historycznego zwróciła się do strażaków o pomoc w organizacji tzw. „zabawy na dechach”. Celem tej imprezy jest zbiórka pieniędzy między innymi na renowację nagrobków. Prosi, więc o wsparcie strażaków przy organizacji zabawy w parku przy kościele w Mszczonowie. Liczy bardzo na pomoc strażaków w tej kwestii. Ponadto serdecznie dziękuje strażakom za wszystko, co robią dla społeczności lokalnej, a robią bardzo dużo.

Radny Siniarski poinformował, że w dniu 27 lutego br. odbyło się posiedzenie Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego, na którym omówiono sprawy związane z bezpieczeństwem pożarowym. Zdaniem komisji stan jednostek ulega systematycznej poprawie. Serdecznie dziękuje strażakom ochotnikom za to, że tak dużo udzielają się społecznie na rzecz miejscowego społeczeństwa.

Radny Krawczyk zapytał się, w jaki sposób strażacy mają zabezpieczoną gotowość bojową w okresie zimy. 

Pan Waldemar Kaźmierczak – Prezes OSP w Bobrowcach poinformował, że przez cały okres zimy samochody bojowe posiadały w zbiornikach wodę. Było to możliwe dzięki ociepleniu strażnicy oraz dzięki możliwości podgrzewania elektrycznego strażnicy.

Przewodniczący Koperski dziękuje druhom ochotnikom za przybycie na sesję i wystąpienia. Poinformował, że zaproszenia wysłano do większej liczby osób związanych z tym tematem a między innymi do Pana Starosty oraz Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej. W imieniu OSP Mszczonów podziękował bardzo za wsparcie finansowe na remont strażnicy.

Burmistrz Kurek poinformował, że na terenie naszej gminy odbyły się już wszystkie zebrania sprawozdawcze w jednostkach OSP. Cieszy go fakt, że wśród strażaków panuje dobra atmosfera. Jedynie w OSP Nosy Poniatki  działalność jednostki sprowadza się do funkcji reprezentacyjnej, pozostałe jednostki chcą się nadal rozwijać. Gmina będzie starała się zrobić wszystko, aby te jednostki, które chcą nadal się rozwijały. Do tej pory z budżetu gminy wydatkowano na jednostki OSP naprawdę spore środki. Postaramy się dokończyć remonty strażnic po to, aby znajdujące się tam sale mogły służyć całej okolicznej społeczności i po to, aby strażacy mogli zarabiać środki na cele statutowe jednostek. Jego zdaniem nie da się uniknąć tego, że wiodącą nadal w gminie będzie OSP Mszczonów, chociaż inne jednostki też starają się nie odstawać w tyle. Ciszy go fakt, że na terenie gminy w ubiegłym roku nie było większych kataklizmów, ale pomimo tego zdarzeń, do których wyjeżdżają strażacy było naprawdę wiele. Zaznaczył, że zwiększa się liczba wyjazdów do innych zdarzeń niż pożary. Jego zdaniem to dzięki jednostkom ochotniczym działającym na terenie całego kraju takie akcje jak pomoc powodzianom i inne tego typu mogły być w miarę sprawnie przeprowadzone. Uważa, że strażakom ochotnikom za ich poświęcenie i narażanie własnego zdrowia a nawet życia należą się jakieś przywileje chociażby te emerytalne. Dlatego też jest zdania, że strażacy powinni włączyć się do dyskusji na temat reformy emerytalnej i w tej sposób upomnieć się o swoje. Uważa, za karygodne fakt, że do tej pory nie uporządkowano sprawy zwrotu kosztów akcji strażackim przez firmy ubezpieczeniowe. Jego zdaniem strażacy ratując mienia niwelują wysokości odszkodowań wypłaconych przez firmy, przez co gminy powinny otrzymywać od tych firm zwrot kosztów przeprowadzonej akcji. Bardzo go cieszy fakt, że na naszym terenie jednostki OSP są tak sprawne, on ze swej strony obiecuje, że postara się w miarę posiadanych możliwości finansowych zrealizować wszystkie złożone obietnice podczas zebrań sprawozdawczych.

Przewodniczący Koperski podziękował wszystkim ochotnikom za ich pracę na rzecz społeczeństwa. Poinformował, że nasza gmina zawsze starała się wspierać i zawsze wspiera działania strażaków. Jego zdaniem tacy ludzie jak strażacy ochotnicy są bardzo skromnymi ludźmi, proszą o pomoc, ale tylko wtedy jak już sami nie mogą sobie z czymś poradzić, poza tym większość prac wykonują we własnym zakresie. Na ręce Pana Prezesa Waldemara Suskiego złożył podziękowanie dla Zarządu Gminnego za organizowanie zawodów sportowo-pożarniczych, podczas których obserwuje się jak do jednostek OSP garnie się młodzież i dzieci i to nie tylko chłopcy, ale także dziewczęta. Słowa podziękowania skierował także pod adresem Pani Mieczysławy Korzonkowskiej inspektor p.poż za bardzo dobre relacje ze strażakami ochotnikami.
  
Ad.4 Pani Zielińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie ustalenia planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli, maksymalnej kwoty dofinansowania opłat pobieranych przez szkoły wyższe i zakłady kształcenia nauczycieli, specjalności i form kształcenia objętych dofinansowaniem w 2012 roku wraz z uzasadnieniem.

Wiceprzewodniczący Zientek poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała projekt tej uchwały.

Radna Gryglewska poinformowała, że Komisja Oświaty, Sportu i Młodzieży pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały 

Wiceprzewodniczący Zientek odczytał uchwałę w sprawie ustalenia planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli, maksymalnej kwoty dofinansowania opłat pobieranych przez szkoły wyższe i zakłady kształcenia nauczycieli, specjalności i form kształcenia objętych dofinansowaniem w 2012 roku, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Zdzisław Banasiak, Barbara Gryglewska, Piotr Chyła, Andrzej Osiński, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Jerzy Siniarski, Renata Siwiec, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Marek Baumel. Uchwała nr XIX/145/12 stanowi załącznik do protokołu.


Ad.5 Pani Zielińska przedstawiła projekt uchwały zmieniającą uchwałę w sprawie wysokości i zasad ustalania dotacji celowej dla podmiotów prowadzących żłobki lub kluby dziecięce na terenie Gminy Mszczonów wraz z uzasadnieniem.

Przewodniczący Koperski zapytał się jak brzmiał zapis proponowanego do skreślenia ust.4

Pani Zielińska odpowiedziała, że zapis ten dotyczył wstrzymania dotacji.

Wiceprzewodniczący Zientek poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała projekt tej uchwały.

Radna Gryglewska poinformowała, że Komisja Oświaty, Sportu i Młodzieży pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały 

Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie wysokości i zasad ustalania dotacji celowej dla podmiotów prowadzących żłobki lub kluby dziecięce na terenie Gminy Mszczonów, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Zdzisław Banasiak, Barbara Gryglewska, Piotr Chyła, Andrzej Osiński, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Jerzy Siniarski, Renata Siwiec, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Łukasz Koperski, Marek Baumel. Uchwała nr XIX/146/12 stanowi załącznik do protokołu.


Ad.6 Pan Ludwiak przedstawił projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia taryf dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzania ścieków wraz z uzasadnieniem

Wiceprzewodniczący Zientek poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała projekt tej uchwały ponadto dodał, że komisja dokonała również analizy stawek, jakie obowiązują w innych gminach, wyniki tej analizy wskazują, że w naszej gminie nawet po podwyżce stawki opłat za wodę i ścieki są niższe niż w ościennych gminach.

Radny Siniarski poinformował, że Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie zatwierdzenia taryf dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzania ścieków, którą w wyniku głosowania przyjęto przy 12 głosach za (Zdzisław Banasiak, Piotr Chyła, Andrzej Osiński, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Jerzy Siniarski, Renata Siwiec, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Łukasz Koperski, Marek Baumel) i 2 głosach wstrzymujących się (Krzysztof Krawczyk, Barbara Gryglewska). W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Uchwała nr XIX/147/12 stanowi załącznik do protokołu.


Ad.7 Pani Koszulińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XIV/105/11 Rady Miejskiej w Mszczonowie z dnia 21 listopada 2011r. dotyczącej miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów obejmującej fragment miejscowości Marków Towarzystwo wraz z uzasadnieniem. Ponadto dokładnie odczytała dwie uwagi, jakie zostały zgłoszone do projektu planu. 

Wiceprzewodniczący Zientek poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała projekt tej uchwały opowiadając się za odrzuceniem zgłoszonych uwag.

Radny Siniarski poinformował, że Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały opowiadając się za odrzuceniem zgłoszonych uwag.

Radny Stusiński poinformował, że Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy pozytywnie zaopiniowała projekt tej uchwały opowiadając się za odrzuceniem zgłoszonych uwag.

Rada Miejska w Mszczonowie w wyniku przeprowadzonego głosowania jednogłośnie opowiedziała się za odrzuceniem uwagi nr 1. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. Za odrzuceniem uwagi głosowali: Zdzisław Banasiak, Barbara Gryglewska, Piotr Chyła, Andrzej Osiński, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Jerzy Siniarski, Renata Siwiec, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Łukasz Koperski, Marek Baumel

Rada Miejska w Mszczonowie w wyniku przeprowadzonego głosowania jednogłośnie opowiedziała się za odrzuceniem uwagi nr 2. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. Za odrzuceniem uwagi głosowali: Zdzisław Banasiak, Barbara Gryglewska, Piotr Chyła, Andrzej Osiński, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Jerzy Siniarski, Renata Siwiec, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Łukasz Koperski, Marek Baumel

Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie uchwałę sprawie zmiany uchwały nr XIV/105/11 Rady Miejskiej w Mszczonowie z dnia 21 listopada 2011r. dotyczącej miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów obejmującej fragment miejscowości Marków Towarzystwo, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Zdzisław Banasiak, Barbara Gryglewska, Piotr Chyła, Andrzej Osiński, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Jerzy Siniarski, Renata Siwiec, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Łukasz Koperski, Marek Baumel. Uchwała nr XIX/148/12 stanowi załącznik do protokołu.


Ad.8 Pani Koszulińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości wraz z uzasadnieniem.

Wiceprzewodniczący Zientek poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała projekt tej uchwały 

Radny Siniarski poinformował, że Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały 

Radny Stusiński poinformował, że Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy pozytywnie zaopiniowała projekt tej uchwały 

Radny Banasiak zapytał się czy te nieruchomości zostaną zbyte w normalnej procedurze przetargowej.

Pani Koszulińska odpowiedziała, że działki te będą zbyte w drodze przetargu nieograniczonego zgodnie z ustawą o gospodarce gruntami.

Burmistrz Kurek poinformował, że w drodze przetargu ograniczonego mogą być zbywane działki, jeśli pozwala na to ustawa np. do działki nie ma dojazdu, czy też działka nie może funkcjonować, jako samoistna.

Pani Koszulińska poinformowała, że generalnie zbycie gruntów odbywa się w przetargu nieograniczonym, niekiedy zaś ustawa dopuszcza od tego wyjątki, ale jest nich niewiele. 

Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Zdzisław Banasiak, Barbara Gryglewska, Piotr Chyła, Andrzej Osiński, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Jerzy Siniarski, Renata Siwiec, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Łukasz Koperski, Marek Baumel. Uchwała nr XIX/149/12 stanowi załącznik do protokołu.


Ad.9 Skarbnik Gminy przedstawiła projekt uchwały zmieniającej Uchwałę Budżetową Gminy Mszczonów na rok 2012 wraz z uzasadnieniem.

Wiceprzewodniczący Zientek poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała projekt tej uchwały 

Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie uchwałę zmieniającą Uchwałę Budżetową Gminy Mszczonów na rok 2012, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Zdzisław Banasiak, Barbara Gryglewska, Piotr Chyła, Andrzej Osiński, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Jerzy Siniarski, Renata Siwiec, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Łukasz Koperski, Marek Baumel. Uchwała nr XIX/150/12 stanowi załącznik do protokołu.


Ad.10 Skarbnik Gminy przedstawiła projekt uchwały zmieniającej Wieloletnią Prognozę Finansową Gminy Mszczonów na lata 2012-2023 wraz z uzasadnieniem

Wiceprzewodniczący Zientek poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała projekt tej uchwały 


Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie uchwałę zmieniającą Wieloletnią Prognozę Finansową Gminy Mszczonów na lata 2012-2023, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Zdzisław Banasiak, Barbara Gryglewska, Piotr Chyła, Andrzej Osiński, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Jerzy Siniarski, Renata Siwiec, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Łukasz Koperski, Marek Baumel. Uchwała nr XIX/151/12 stanowi załącznik do protokołu.


Ad.11 Pani Zielińska przedstawiła sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach prowadzonych przez jednostkę samorządu terytorialnego, które stanowi załącznik do protokołu.

Radna Gryglewska poinformowała, że Komisja Oświaty, Sportu i Młodzieży na bieżąco jest informowana na temat wysokości wynagrodzeń dla nauczycieli.

Burmistrz Kurek przedstawił kwotowo wysokość minimalnego wynagrodzenia nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego. Poinformował, że obciążenia gminy z tytułu wynagrodzeń są bardzo duże. Być może starczyłoby subwencji oświatowej na pokrycie kosztów wynagrodzeń nauczycieli gdybyśmy mieli znaczną część nauczycieli stażystów i nauczycieli kontraktowych. W naszej gminie znaczna część nauczycieli to nauczyciele mianowani i dyplomowani, co wiąże się z odpowiednio wyższym wynagrodzeniem, stąd też subwencji oświatowej nie starcza na pokrycie kosztów wynagrodzeń nauczycieli.
Radny Banasiak zapytał się czy przedstawiona w sprawozdaniu różnica dotyczy różnicy pomiędzy przekazaną subwencją a kosztami gminy z tytułu wynagrodzeń.
Burmistrz Kurek wyjaśnił, że ustawa określa minimalne wynagrodzenie roczne, które musi być osiągnięte przez nauczyciela na poszczególnych stopniach awansu zawodowego i te dane zostały zawarte w sprawozdaniu. W przypadku nieosiągnięcia przez nauczyciela tego minimalnego wynagrodzenia należy się wypłata dodatkowego wyrównania i jest to tzw. „14 pensja”. Dane te nie mają nic wspólnego z subwencją oświatową. W przypadku naszej gminy dzięki temu, że nauczyciele mają nadgodziny średnie wynagrodzenia nauczycieli zostały osiągnięte i nie zaszła potrzeba wypłaty dodatkowych wynagrodzeń.
Pani Zielińska poinformowała, że wskazana w sprawozdaniu kwota łączna ponad 400 tys. zł to kwota pomiędzy tym, co wypłaciła gmina a tym, co średnio powinien osiągnąć nauczyciel.
Radny Banasiak zapytał się czy ta kwota została wypłacona z budżetu gminy.
Pani Zielińska odpowiedziała, że ta kwota wypłacona została z budżetu gminy i częściowo z przekazanej gminie subwencji, która niestety nie pokrywa wszystkich kosztów wynagrodzeń nauczycieli.
Radny Banasiak rozumie, że wskazane pieniądze są to dodatkowe środki z budżetu gminy, które poszły na wynagrodzenie nauczycieli a oprócz tego z budżetu gminy wydatkowane są środki na utrzymanie obiektów szkół
Pani Zielińska odpowiedziała, że teoretycznie subwencja powinna wystarczyć na bieżące utrzymanie placówek w tym na dowóz szkolny, pracowników obsługi itp., ale praktycznie nie starcza nawet na pensje nauczycieli. 

Ad.12 W tym punkcie Radny Krzysztof Krawczyk Przewodniczący Komisji Rewizyjnej poinformował, że w miesiącu lutym komisja zgodnie z planem pracy dokonała dwóch kontroli tj.
1. w dniu 10 lutego komisja dokonała kontroli rozliczeń i wydatków targowicy za 2011r. oraz wpływów z wynajmu lokali za 2011r.
2. w dniu 17 lutego komisja dokonała kontroli procedur zbycia mienia komunalnego w 2011r.
w obu przypadkach komisja nie stwierdziła żadnych nieprawidłowości.

Ad.13 W tym punkcie Burmistrz Kurek przedstawił informację z działalności Burmistrza Mszczonowa między sesjami, która stanowi załącznik do protokołu. Ponadto poinformował, że:
1. prawdopodobnie bezpowrotnie stracone zostanie Schronisko w Korabiejewicach. Na dzień dzisiejszy przejęła je Fundacja Viva i zwierzęta są przekazywane do adopcji. Rozpoczęto w ten sposób proces likwidacji schroniska,
2. rozpoczęliśmy prace nad rozwiązaniem problemu odpadów komunalnych. W trakcie są rozmowy na temat stworzenia systemu regionalnego,
3. kończy się proces legislacyjny planów zagospodarowania przestrzennego terenów  pod park rozrywki i prawdopodobnie jeszcze pod koniec marca lub na początku kwietnia rozpoczną się wykupy gruntów. Trwają również rozmowy w ministerstwach na temat zaplanowania i wykonania sensownych zjazdów z drogi nr 8.

Ad.14 W tym punkcie:
Pan Krzysztof Puszcz Komendant Komisariatu Policji w Mszczonowie poinformował, że na terenie powiatu prowadzone są dwie akcje: pierwsza dotyczy akcji „bezpieczny senior” a druga akcji w szkołach. W pierwszym przypadku akcja ta ma związek z przypadkami wyrywania torebek starszym osobom oraz wyłudzeń na tzw. ”wnuka” Druga akcja nastawiona była na bezpieczne ferie oraz bezpieczeństwo dzieci w Internecie.  Ponadto poinformował, że z bieżących problemów należy wyszczególnić kradzieże związane z remontem drogi nr 8 oraz problem z parkowaniem na osiedlu Północ.

Przewodniczący Koperski poinformował, że od ostatniej sesji do Rady Miejskiej wpłynęło 10 listów, które zostaną odczytane na obecnej sesji. Jako pierwsze odczytał pismo skierowane przez Wojewódzki Sąd Administracyjny w Warszawie dot. przekazania odpisu prawomocnego wyroku z dnia 30 listopada 2011r. wraz z uzasadnieniem w sprawie ze skargi Wojewody Mazowieckiego. Odczytał także odpis w/wym  wyroku wraz z uzasadnieniem. Pismo wraz w wyrokiem stanowi załącznik do protokołu.

Pani Jadwiga Jeznach – Kierownik Pracowni Urbanistycznej w Wiskitkach poinformowała, że orzeczenie WSA jest wynikiem orzeczenia NSA. Takie a nie inne rozstrzygnięcie wynika z dwóch powodów. Po pierwsze plan był niezgody ze studium, ponieważ rozliczenie złoża nastąpiło na koniec 2008 roku nie mniej jednak Marszałek to rozliczenie przyjął we wrześniu 2009r a uchwała podjęta była w sierpniu 2009r., więc na dzień podjęcia uchwały nie było prawnego dysponowania gruntami. Jeśli chodzi o koncesję. To koncesja obejmowała dużo większy teren łącznie z terenem znajdującym się na terenie Gminy Radziejowice. Keramzyt prowadził wydobycie tylko na terenach będących ich własnością, na planie miejscowym zaznaczono granice koncesji wskazując na mapie te granice, które obowiązywały w koncesji zaznaczając również teren, na których Keramzyt chciał wydobywać kruszywo i na który obecnie ma wydaną koncesję. Z tych dwóch powodów NSA dokonał uchylenia naszej uchwały.

Przewodniczący Koperski odczytał:
1) Uchwałę Nr PL.59.2012 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie w sprawie wydania opinii o możliwości sfinansowania planowanego deficytu budżetu określonego w uchwale budżetowej.
2) Uchwała Nr PL.60.2012 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie w sprawie wydania opinii o prawidłowości planowanej kwoty długu.
3) Pismo PGE w sprawie programu optymalizacji pracy Rejonów i Posterunków Energetycznych w PGE Dystrybucja S.A.
Pisma stanowią załącznik do protokołu.

Burmistrz Kurek poinformował, że generalnie wszystko będzie dobrze jak nie wystąpi na naszym terenie żaden kataklizm, ponieważ na dzień dzisiejszy nie wiadomo gdzie będzie znajdował się posterunek energetyczny, na pewno takiego posterunku energetycznego w Mszczonowie nie będzie.

Przewodniczący Koperski odczytał odwołanie Pana Wojciecha Czarnożyńskiego 
od uchwały nr XV/111/11 z dnia 28 listopada 2011r. Odwołanie stanowi załącznik do protokołu

Pani Koszulińska odczytała odpowiedź, jaka została skierowana do Pana Czarnożyńskiego. Odpowiedź stanowi załącznik do protokołu.

Przewodniczący Koperski odczytał pismo Wojewody Mazowieckiego wskazujące, że uchwała nr XII/94/11 została podjęta z naruszeniem prawa. Pismo stanowi załącznik do protokołu.

Pani Jeznach poinformowała, że po uchwaleniu przez radę uchwała kierowana jest do Wojewody celem zbadania jej pod względem zgodności z prawem. Uchwała ta miała nieistotne naruszenie prawa. Spowodowane było to tym, że w trakcie opracowywania planu weszła w życie ustawa prawo telekomunikacyjne. Zgodnie z tą ustawą wykreślono z planu lokalizacje sieci telekomunikacyjnej, ale nie wykreślono tego z prognozy planu. Poza tym nie wykazano w planie obszarów infrastruktury, ponieważ jest to bardzo trudne do ustalenia na etapie projektowania.

Przewodniczący Koperski odczytał pismo Wojewody Mazowieckiego wskazujące, że uchwała nr XIII/100/11 została podjęta z naruszeniem prawa. Pismo stanowi załącznik do protokołu.

Pani Jeznach poinformowała, że podobnie jak w poprzedniej uchwale wskazano nieistotne naruszenie prawa. Zarzucono tu jak w poprzedniej uchwale brak wskazania obszarów infrastruktury jak również brak nazwisk i imion osób wnoszących uwagi. Jeśli chodzi o wskazanie imion i nazwisk osób wnoszących uwagi to w tym przypadku gmina przyjęła zasadę ochrony danych osobowych.

Przewodniczący Koperski odczytał pismo Wojewody Mazowieckiego wskazujące, że uchwała nr XII/93/11 została podjęta z naruszeniem prawa. Pismo stanowi załącznik do protokołu.

Pani Jeznach poinformowała, że podobnie jak w poprzedniej uchwale wskazano nieistotne naruszenie prawa. Wskazano tu 3 przesłanki naruszenia prawa. Pierwsza przesłanka dotyczy nazwy uchwały, do tej pory jak zmieniano cały plan to nie pisano, że jest to zmiana planu tylko nowy plan, teraz zmieniła się filozofia i zdaniem wojewody powinna to być zmiana planu.  Druga przesłanka dot. nie wskazania na rysunku planu infrastruktury technicznej, zaś 3 przesłanka dotyczy praktycznie braku słowa „bocznych działki”, chodzi tu o kierunek głównej kaletnicy budynku.

Przewodniczący Koperski zapytał się, czym skutkuje takie stanowisko wojewody w sprawie tych uchwał.

Pani Koszulińska odpowiedziała, że taka informacja nie skutkuje niczym, plany te nadal funkcjonują w obrocie prawnym a zgłoszone uwagi będą brane pod uwagę przy opracowywaniu kolejnych planów.

Przewodniczący Koperski zapytał się czy architekci planując budynki będą brali tylko to, co zapisano w uchwałach a nie będą brali pod uwagę pisma Wojewody.

Pani Koszulińska poinformowała, że gmina przesyła wojewodzie projekty planów zagospodarowania przestrzennego. Wojewoda na etapie planowania nie wnosi żadnych uwag, tylko potem już na etapie uchwalonego planu zgłasza uwagi. Jako przykład podała projekt planu terenu przy Keramzycie. Zawiadomienie, że gmina przystąpiła do opracowania planu zostało wysłane do Urzędu Górniczego, który stwierdził, że na tym terenie nie na obszaru górniczego. Architekci sporządzając plan budynku będą kierowali się tylko zapisami planu a nie pismami wojewody. 

Radny Banasiak zapytał się czy te pisma wojewody są wynikiem czyjeś interwencji u wojewody.

Pani Koszulińska odpowiedziała, że jest to wynik prowadzonego nadzoru wojewody nad stanowieniem prawa przez jednostki samorządu terytorialnego.

Radny Banasiak zapytał się, dlaczego prawnicy zatrudnieni w Urzędzie Miejskim nie wychwycili tych nieprawidłowości.

Pani Koszulińska poinformowała, że niejednokrotnie prawo stanowione przez gminy jest lepsze niż prawo stanowione przez organy centralne.

Burmistrz Kurek poinformował, że w trakcie procedowania nad planem zmienia się prawo i większość nieścisłości wynika ze zmian w prawie. Ponadto Urząd Wojewódzki powinien również zgłaszać uwagi na etapie projektu a nie dopiero po uchwaleniu planu. Niejednokrotnie zdarza się, że każdy prawnik ma inne zdanie na dany temat.

Przewodniczący Koperski odczytał:
1) List otwarty do władz miasta i gminy Mszczonów w sprawie reorganizacji szkoły w Bobrowcach
2) sprzeciw rodziców dzieci ze szkół w Bobrowcach i Osuchowie przeciwko reorganizacji szkół.
Listy stanowią załącznik do protokołu.
Ponadto poinformował, że zarówno przedstawiciele Bobrowiec jak i Osuchowa spotkali się z nim. Na ostatnim spotkaniu padła chęć przybycia rodziców na sesję. W związku z tym zamiarem poprosił Panią Zielińską o przygotowanie niezbędnych materiałów na temat oświaty.

Pani Zielińska przedstawiła prezentację dotyczącą kosztów utrzymania oświaty, ponadto poinformowała, że gdyby dokładnie policzyć wszystkie koszty to koszty oświaty byłyby znacznie wyższe.

Przewodniczący Koperski zapytał Panią Zielińską jak wygląda prowadzenie zajęć w klasach łączonych.

Pani Zielińska poinformowała, że jak nie przeprowadzimy reorganizacji to gmina będzie musiała wprowadzić większą liczbę godzin łączonych w tym również przedmiotów ścisłych. Zaznaczyła, że praca w klasach łączonych jest bardzo trudna a wie to z własnego doświadczenia. Na jednej lekcji są dwie klasy i na pracę z jedną klasą praktycznie jest 20 minut a nie 45. Jest to zło konieczne i nie poleca takiego rozwiązania.

Radna Gryglewska poinformowała, że jest nauczycielem z 40 letnim stażem pracy i jest Przewodniczącą Komisji Oświaty. Ona sama w 1967r. uczyła w województwie lubelskim w klasach łączonych. Potwierdza to, co mówiła pani Zielińska, jej zdaniem praca w takich klasach to paranoja. Rozumie intencję rodziców, ale pracując 39 lat w szkołach mszczonowskich gdzie w klasie było 37 uczniów wie, że wyniki nauczania mogą być tam bardzo dobre. Zaznaczyła, że żyjąc w XXI wieku dzieci z małych szkół jak przyjdą do dużego miasta po szkole podstawowej będą miały kłopoty. Wie, że nie da się przerobić całego materiału w klasie łączonej. Wie również, że przeprowadzenie reorganizacji jest trudne zarówno dla rodziców jak i dzieci. Taka reorganizacja była już kiedyś przeprowadzona w latach 70 i dzieci się do tych zmian przyzwyczaili. Uczenie w dużej grupie to również pewnego rodzaju nauka. Musimy także brać pod uwagę względy ekonomiczne, które też są ważne.

Radny Stusiński poinformował, że też jest nauczycielem. W 1965r. pracował w Osuchowie a potem w Piekarach, wtedy również były klasy łączone. Potem już pracował w Mszczonowie. W pismach poruszono, że chcemy zabrać szkoły, wspaniałe festyny, to wszystko przecież zostanie. Jest również mowa, że praca w klasach łączonych jest dobra. On niestety szanując pracę w klasach łączonych jest zdania, że w klasach niełączonych jest inne nauczanie niż w klasach łączonych. Gmina nie zabiera mieszkańcom tych szkół, ale w XXI w. klasy łączone to „obciach”. Gmina chce dobrze zarówno dla dzieci i rodziców i jego zdaniem reorganizacja odbędzie się z korzyścią dla dzieci.

[bookmark: _GoBack]Radny Olesiński rozumie warunki ekonomiczne, ale też chce poruszyć warunki moralne. On już dwa razy przeżył reorganizację szkół. Pierwszy raz reorganizacja dotyczyła jego osobiście, a drugim razem dotyczyła jego dziecka. On z tych reorganizacji był bardzo zadowolony, ponieważ nastąpił znaczny postęp w nauce w Mszczonowie, chociaż było też pewne utrudnienie w dojazdach i powrotach do domu. Przy drugiej reorganizacji, kiedy już miał na to wpływ był za zlikwidowaniem szkoły w Adamowicach i przeniesieniem dzieci do Mszczonowa, ponieważ w Mszczonowie była lepsza baza. W Adamowicach niestety przy klasach łączonych nie była tak dobra nauka jak by tego sobie życzyli rodzice. Apeluje, aby rodzice nie bali się tej reorganizacji, bo może być ona tylko korzystna dla dzieci.

Pani Zielińska poinformowała, że był okres, kiedy dzieci z Bobrowiec przechodzili do szkoły w Osuchowie. Integracja dzieci nastąpiła bardzo szybko. Nie widzi problemu, aby dzieci z klas IV-VI nie poradzili sobie z gimnazjalistami skoro teraz radzą sobie z nimi jeszcze młodsze dzieci. Zdarza się często, że to rodzice stwarzają problemy a nie dzieci, ponieważ dzieci bardzo szybko przystosowują się do nowych warunków.  Jeśli chodzi o sprawę dowozu to na ten temat jeszcze nie było mowy. Do spotkania, na którym ma być poruszana ta sprawa ma dojść niebawem, planuje takie spotkanie w przyszłym tygodniu. Myśli, że uda się tak zorganizować dojazd, żeby nie był dla dzieci uciążliwy. Uważa, że powinniśmy dać sobie szansę na sprawdzenie jak będą funkcjonować szkoły po reorganizacji.

Przewodniczący Koperski poinformował, że każdy z przedmówców zabierał głos na podstawie własnego doświadczenia. Gmina nie chce nic robić na siłę. Temat oświaty jest omawiany już od dawna. Kwoty dopłat do jednego ucznia są ogromne. Podjęliśmy również próbę zastanowienia się nad rozwiązaniami alternatywnymi. Alternatywą mogą być jedynie drastyczne obcięcia kosztów funkcjonowania szkół w takim zakresie jak zlikwidowanie zajęć dodatkowych, likwidacje sekretariatów itp. Może w takim przypadku dałoby się wytrzymać jeszcze dwa lata, ale kolejna rada też nie zgodzi się na to, aby w całej szkole uczyło się około 40 dzieci. Poinformował, że to Burmistrz odpowiada za wydatkowanie środków publicznych i co odpowie mieszkańcowi, który nie ma wody, drogi a nie ma dzieci w szkole. On osobiście z radnymi z terenu wiejskiego był za tym, aby powstało w Osuchowie drugie gimnazjum, a był nacisk, aby na terenie naszej gminy było tylko gimnazjum w Mszczonowie. Chciałby, aby decyzja w sprawie reorganizacji szkół była podjęta  partnersko. W dniu dzisiejszym nie ma debaty na temat ostatecznej decyzji w tej sprawie, chcemy rozmawiać, aby doprowadzić do normalności, ponieważ na dzień dzisiejszy nie ma normalności w naszej gminnej oświacie. Gmina nie chce tylko oszczędzać na dzieciach z terenu wiejskiego, ma również nastąpić racjonalizacja kosztów również w innych szkołach. Na posiedzeniach komisji budżetu analizowane są również wydatki poszczególnych jednostek po to, aby szukać wszędzie oszczędności. Jego zdaniem wina leży po stronie rządu, który obciąża samorząd coraz to nowymi zadaniami bez przekazywania na ich realizację środków. 

Radny Siniarski poinformował, że jest radnym już piątej kadencji. Zawsze na pierwszym miejscu stawiał obronę szkoły, ale teraz nikt tej szkoły nie zamyka. Prosi o zrozumienie dla tych reform. Z przedstawionymi argumentami na temat reorganizacji szkół jest mu trudno dyskutować, ponieważ koszty utrzymania szkół są rzeczywiście bardzo wysokie. Wszyscy musimy się głęboko zastanowić czy upierając się przy obecnym stanie rzeczy nie doprowadzimy faktycznie w którymś miejscu do likwidacji szkoły. On, jako radny nie może patrzeć tylko na teren Bobrowiec i nie tylko na szkołę, ale musi całościowo patrzeć na teren całej gminy.

Wiceprzewodniczący Zientek poinformował, że ani on ani nikt inny nie pozwoliłby sobie na zrobienie krzywdy dzieciom. Sytuacja w Polsce również przekłada się na stan finansów w Mszczonowie. Problem zamykania szkół jest ogólnokrajowy, zamyka się nawet szkoły w Warszawie. Tak jak wspomniał Pan Przewodniczący wszyscy stale szukamy oszczędności wszędzie gdzie się da. Stąd też analizy wydatków w poszczególnych jednostkach. Takiego ciężaru gmina niestety nie udźwignie. Nie chcemy doprowadzić do zamykania szkół i będziemy robić wszystko, aby na reorganizacjach nie ucierpieli dzieci ani rodzice. Będziemy robić wszystko, aby krzywda dzieciom się nie działa.

Przewodniczący Koperski zaznaczył, że to nie jest zamknięcie szkół, ale szukanie jakiegoś rozwiązania. Jak poprzez tą reorganizację będą efekty społeczno-dziecięce to tak pozostanie, ale gdyby okazało się, że efekt ten nie będzie osiągnięty a wręcz będzie odwrotny to reorganizacja ta będzie odwrócona.

Pan Henryk Sulski podzielił się z radnymi spostrzeżeniem z programu telewizyjnego, w który pokazano jak rodzicom odebrano dzieci, ponieważ mieli pustą lodówkę i zimno w domu, efektem tego było to, że najstarsza córka wyskoczyła przez okno. Tak samo w przypadku ich szkoły urzędnicy chcą rodziców na siłę uszczęśliwić. Druga kwestia to oszczędności, zastanawia się, co by było jakby ktoś zaproponował chwilowe zamknięcie domu kultury w Mszczonowie i dowiezienie dzieci do innych pięknych ośrodków do Żyrardowa czy też Grodziska. Tam również dzieci będą się pięknie rozwijać, to w niczym nie przeszkadza. Jego zdaniem tu w Bobrowcach trzeba zredukować, bo trzeba szukać oszczędności. To jest uszczęśliwianie na siłę i szukanie oszczędności na wsi.

Pan Marek Gawliński poinformował, że jest ojcem dwójki dzieci, które uczą się w Osuchowie. Jedno dziecko chodzi do IV klasy a drugie chodzi do I klasy. Po przeprowadzeniu reorganizacji dzieci będą chodziły do dwóch szkół. W tej chwili starsze dziecko opiekuje się młodszym. Również, jeśli chodzi o młodsze dziecko to jak napisano w piśmie dzieci z klasy II przejdą do nowej szkoły na rok, jego córka przejdzie na dwa lata i znowu wróci do starej szkoły. Jak słusznie zauważyła Pani Barbara Gryglewska w udzielonym wywiadzie reorganizacja i przejście dzieci do nowej szkoły na pewno będzie stresujące, ale dzieci szybko się zasymilują. Tak naprawdę dziecko z II klasy będzie miało do asymilacji w ciągu roku dwa razy, raz z tytułu przejścia do szkoły w Bobrowcach a drugi raz powrót do Osuchowa.  Dzieci ze szkoły z Bobrowiec po przeprowadzonej reorganizacji z klas IV-VI będą kontynuowały naukę w dobrze wyposażanej szkole w Osuchowie, która posiada salę gimnastyczną, dobrze wyposażone boiska szkolne, nowoczesny plac zabaw. Te rzeczy zabiera się dzieciom z klas I-III, ponieważ nie ma takiego placu jak w Osuchowie w Bobrowcach. Wybudowany w Osuchowie za ponad 100.000 zł plac zabaw w Osuchowie pozostanie teraz dla klas IV-VI, dla dzieci, które już się na tym placu nie bawią. Jeśli chodzi o statystyki dzieci, które będą uczęszczały do szkoły w Osuchowie, jest to jedyna szkoła, w której liczba dzieci nie zmaleje w kolejnych latach, a wręcz w niektórych klasach wzrośnie. Samo to, że w klasach w kolejnych latach będzie 14, 12 dzieci to jak na szkołę wiejską nie jest mało i jest to liczba, która pozwala na utrzymanie szkoły. W tej chwili, do Bobrowiec mają być dowożone dzieci z klas 12,12 i 9 osobowych, to nie są małe klasy. Wspominano tu o nauce w klasach z 37 uczniami, on chodził w Warszawie do szkoły z klasami 47 dziećmi i prawdę mówiąc nie było tam żadnej nauki. Dopiero teraz jego dzieci chodzą do klas mniejszych, jedna córka chodzi do klasy IV gdzie jest to najmniej liczna klasa licząca 5 dzieci, druga chodzi do klasy 12 osobowej i dopiero widać teraz ogromne postępy w nauce. Rozumie, że gminy nie stać na utrzymanie 5 osobowej klasy, ale taka klasa jest tylko jedna. Mówiąc o oszczędnościach nie wie czy doliczono tam także koszty dowozu dzieci. Jest zdania, że rozpatrując takie projekty należy wykonać dobrze biznes plan, tak, aby nie eksperymentować na dzieciach. Ponadto zwrócił uwagę, że na spotkaniu w Osuchowie padały zupełnie inne sumy niż w dniu dzisiejszym. Na tym spotkaniu były wskazane dużo wyższe oszczędności niż na dzisiejszym spotkaniu.  Tak naprawdę w Osuchowie dzieci mają takie warunki do nauki jak w mieście. To jest szkoła, która jest naprawdę na poziomie, która ma własną siłownię, boisko pełnowymiarowe, plac zabaw, boisko do koszykówki, boisko do siatkówki. W tej chwili chce się zlikwidować tę szkołę, ponieważ nie oszukujmy się, że gdzieś tworząc klasy I-III a gdzieś klasy IV-VI, to dla rodziców, których dzieci zostaną przeniesione jest to likwidacja szkoły. W jego przypadku, kiedy ma on dzieci w dwóch szkołach na pewno wybierze trzecią szkołę gdzie dzieci będą mogły się uczyć razem w szkole. Prosi o wspólne popracowanie nad reorganizacją, być może stać nas na inne pośrednie rozwiązanie. Gmina Mszczonów jest sprawnie i bardzo dobrze zarządzana i zastanówmy się czy nie można zainwestować w dzieci, które się tutaj uczą i które będą inwestycją na przyszłość i znaleźć rozwiązanie, które pozwoli nam utrzymać taki stan jak teraz jest a przynajmniej nie wozić dzieci z klas I-III z Osuchowa do Bobrowiec i na rok czy dwa zmieniać im szkołę.

Pani Zielińska poinformowała, że koszt dowozu przy wynajętym przewoźniku to 4,1 zł/km, tygodniowo wychodzi około 400 zł, miesięcznie 1.600 zł, zaś za 10 miesięcy 16.000 zł. Gdy będzie wynajęty przewoźnik to jednocześnie zabierzemy dzieci z Bobrowiec do gimnazjum w ten sposób odejdą koszty biletów miesięcznych, jakie teraz wykupujemy. Ponadto poinformowała, że bus gminny obecnie jeździe do Bobrowiec po jedno dziecko niepełnosprawne do gimnazjum w Mszczonowie i może przy okazji zabierać dzieci z klas IV-VI z Bobrowiec do Osuchowa. Z tych danych wynika, że koszty dowozu nie będą wielkie. Problemem jest to, że jest zbyt dużo nauczycieli w stosunku do liczby uczniów. Zachęca rodziców do udziału w spotkaniu z rodzicami na temat dojazdu, jest w stanie dopasować godzinę spotkania do oczekiwań rodziców.

Pan Jarosław Dębski ojciec czwórki dzieci poinformował, że jako rodzice są przekonani, że rada działa w dobrej wierze i w dobrej intencji. Przekonani są, że radni troszczą się o oświatę w gminie i o równomierny rozwój tej gminy. Jest również przekonany o słuszności przedstawionych wyliczeń, ale nie wszystko należy ograniczać do pieniędzy, ponieważ niestety dzieci nie są dochodowe. Nie dziwi się, że mamy niż demograficzny skoro państwo i gmina nie jest w stanie dokładać do dzieci, to również rodziców też nie jest stać na utrzymanie kolejnych dzieci. Zapytał się czy do liczby dzieci z Osuchowa doliczono dzieci z Zimnic i Strzyż, które chodzą do szkoły w Osuchowie.

Pani Zielińska odpowiedziała, że aktualne liczby to uwzględniają, ale prognozowane klasy zawierają dzieci z obwodu szkoły i tu niestety te dzieci nie są wliczone, ponieważ są to dane z ewidencji ludności z obwodu szkolnego.

Pan Dębski poinformował, że obecnie aktywnie uczestniczy w życiu szkoły, ale na pewno takiej aktywności już nie będzie, jeżeli jego dzieci będą chodziły do dwóch szkół.

Pani Aneta Wójcik posiada dwoje dzieci, z których jedno teraz chodzi do III klasy a drugie do I klasy szkoły podstawowej w Bobrowcach. Dziecko z I klasy poszło do szkoły o rok wcześniej, podobnie jak cała klasa. Rozwój dziecka o ten rok jej zdaniem jest bardzo ważny i przebiega inaczej niż u dorosłego człowieka. Rozwój emocjonalny dziecka jest zupełnie inny i myśli, że ten rok wcześniej jest bardzo ważny, kiedy to praktycznie w wieku 9 lat idzie do gimnazjum. Rodzice nie mieli wpływu na to, że państwo narzuciło naukę w gimnazjum, ale mają wpływ na to, żeby dzieci w IV klasie nie byli gimnazjalistami. Zaznaczyła, że w dobrej wierze posłała swoje dziecko 3 letnie do Mszczonowa do przedszkola i dopiero po 2 latach zapytało się jej „mamo, dlaczego ja w tym Mszczonowie nocowałam”. Więc miało to jakiś wpływ na psychikę i jest przekonana, że na pewno będzie to miało duży wpływ na psychikę tych dzieci, które idą teraz do klasy IV. Zmienia się program nauczania z integrowanego na nauczanie indywidualne, dziecko zaczyna w tym wieku dojrzewać, zaczyna się rozwijać emocjonalnie, zaczyna dopiero nabierać wartości moralnych i rozumieć je. W tej chwili jest przenoszone na taki grunt nowy, zupełnie nowy, traci rok w nauczaniu, żeby się dostosować. Ona sama chodziła do klas, gdzie było osób po 30 w klasie i nie uważa, że była dobrze wykształcona, że miała tyle czasu poświęcone ile trzeba na nauczanie. Widząc jak dzieci, które są w szkole w Bobrowcach, które mają klasy łączone na plastyce i muzyce jest to tylko na plusie, ponieważ patrząc na koleżanki i kolegów dostrzegają też inne techniki nauczania. Uważa, że reorganizacja jest krzywdząca dla ich dzieci. Rozumie względy ekonomiczne, ale trzeba patrzeć również w innych sposób, co będzie z ich dziećmi, które cała grupą rok wcześniej poszły do szkoły w I klasie.

Pani Małgorzata Wojciechowska matka dzieci uczących się w szkole w Bobrowcach. Docenia osiągnięcia włodarzy naszej gminy, zdaje sobie sprawę, że sukces nie przychodzi sam, trzeba wiele wytężonej pracy, poświęcenia, dobrej woli i cieszy się z każdego sukcesu gminy i całym sercem jest za władzom gminy. Dziękują władzy za ten trud, za wysiłek włożony w rozwój naszej małej ojczyny, jaką jest miasto Mszczonów i okolice. Oni, jako rodzice w większości też są mniejszymi, co prawda gospodarzami, ale nimi są. Wiedzą doskonale, że żeby gospodarstwa były rozwojowe, przyszłościowe, żeby przynosiło dochód i aby mogli rozwijać rozwój rodziny i zapewnić jej jak najlepsze warunki i jak najlepszą przyszłość konieczne są niekończące się planowanie, inwestycje, cała masa ciężkiej pracy, czasami pracy ponad siły i wiele wyrzeczeń. Sama niejednokrotnie z mężem musiała borykać się z trudnymi decyzjami, musieli z czegoś zrezygnować, gdzieś szukać oszczędności, aby ich gospodarstwo przynosiło naprawdę efekty. To jest bardzo trudne, o czym wszyscy doskonale wiedzą, ale nigdy te oszczędności nie dotyczyły ich dzieci. Ich przyszłość jest dla nich najważniejsza i na tym oszczędzać nie mogą. Jej zdaniem zarówno w gospodarstwach wiejskich jak i w całej gminie dzieci nie mogą być obciążani problemami finansowymi. Jako mieszkańcy i rodzice ze swojej strony nie pozostają bierni, nie chcą tylko brać, oferują swoje siły, swoją pomoc na rzecz szkoły w Bobrowcach. Pracują na jej rzecz od samego początku jej istnienia. Wśród rodziców istnienie tej szkoły jest wkładem bardzo widocznym. Przecież to ich dziadkowie doprowadzili do powstania tej szkoły, pobudowali ją własnymi rękami, razem ze swoimi dziećmi czuli potrzebę powstania takiej placówki na tym terenie i nie pomylili się. Szkoła jest cały czas potrzebna, w mniejszym lub większym stopniu, ale ciągle jest. Do tej szkoły chodzili ich rodzice, następnie oni, a teraz ich dzieci. Każde z pokoleń, jeśli była taka potrzeba pomagało szkole i pozostawało swój trwały ślad i cząstkę siebie. Pracowali przy utwardzaniu terenu, drobnych pracach remontowych, malowaniu, wykonaniu ogrodzenia, w czym się tylko da. Ona osobiście uczestniczy w życiu szkoły od września 2002r. Rodzice wraz z nauczycielami są zgranym zespołem, realizują festyny, bale i inne okolicznościowe imprezy, które mogą w jakikolwiek sposób pomóc finansowo szkole, nie muszą tego robić, nikt im tego nie każe, robią to z własnej nieprzymuszonej woli, bo rozumieją, że tak trzeba. Kilka lat temu okazało się, że jest niezbędne wykonanie ogrodzenia w ich szkole, ponieważ szkoła graniczy ze stawem i bali się o bezpieczeństwo dzieci. Środki na ten cel miały pochodzić z organizowanego festynu, ale wszyscy doszli do wniosku, że ogrodzenie musi być wykonane jak najszybciej jeszcze przed festynem. W tym miejscu poinformowała, że w pracach przy tym ogrodzeniu uczestniczył Pan Jankowski, który był po ciężkiej operacji a pomimo tego przyszedł do tej szkoły i pomagał jak tylko mógł, nie musiał tego robić, bo jego córka pochodziłaby jeszcze do tej szkoły rok może dwa, jednak przyszedł. Na zakończenie poinformowała, że rodzice wraz z kadrą i dziećmi są jedną wielką rodziną, a rodziny nie wolno rozdzielać. Ich szkoła to serce miejscowej społeczności i jak człowiek nie może żyć bez serca, bez połowy serca tak ich społeczność też będzie miała problem.

Pani Dorota Melon ze szkoły w Bobrowcach poinformowała, że jej dziecko w przyszłym roku rozpocznie naukę w klasie IV i obawia się, że taka zmiana może źle wpłynąć na rozwój jej dziecka, zresztą nie tylko na jej dziecko. Na samym starcie dzieciom przyjdzie się zmierzyć ze stresem związanym ze zmianą otoczenia, ze zmianą nauczycieli, do tego dochodzą nowe przedmioty w klasie IV gdzie zaczyna się zupełnie inny program nauczania. W szkole w Bobrowcach to dziecko zna każdego nauczyciela, wie, że może na niego liczyć, ma do niego śmiałość, widzi go codziennie, tam niestety będą nowi nauczyciele i inni nauczyciele gdzie ich dzieci to tego nauczyciela może nie mieć takiej śmiałości. Ich szkoła w Bobrowcach jest szkołą małą, ale za to wielką duchem, tutaj wszyscy razem się jednoczą, szkoła w Bobrowcach jest jedynym centrum kultury gdzie wszyscy razem mogą się spotkać. Rodzice się tutaj jednoczą, organizują bale, festyny, jak uzbierają jakieś pieniądze to cieszą się, że mogą je przekazać na ich placówkę. Prosi o zastanowienie się czy warto psuć to, co jest małe a zarazem takie piękne.

Pani Urszula Dobrzyńska, że Szkoły Podstawowej i Gimnazjum w Osuchowie poinformowała, że podsumowując wszystkich jej przedmówców jest między młotem a kowadłem, ponieważ pracowała przez wiele lat w szkole podstawowej w Bobrowcach a w tej chwili dostąpiła zaszczytu pracy w Osuchowie. Jej dziecko już akurat nie dotyczy reorganizacja szkół, ale gdyby była na miejscu rodziców to doskonale by ich rozumiała. Ma jedno dziecko, od samego początku uczestniczyła bardzo aktywnie w jego wychowaniu.  Przeżywała każdy jego krok, pamięta jego pierwsze przeżycia, gdy musiał niestety zmienić system nauczania, ponieważ klasa IV jest klasą gdzie dochodzą nowe przedmioty, zamiast ocen opisowych są oceny już normalne. Miał obawy jak to będzie. Cieszyli się rodzice, cieszyły się dzieci, ponieważ współpraca się układała. Poszedł do Osuchowa. Akurat jest to taki wiek, bo w dawnej 7 klasie dziecko jest przystosowane psychicznie do takich zmian, żeby jakoś zapoznać się z nauczycielami i uczniami. Ona sama pamięta jak chodziła do szkoły podstawowej do Bobrowiec do klasy IV i później przechodziła do klasy V do Osuchowa. Była tu mowa, że nie było nagonek, było bardzo fajnie, może tak było w niektórych klasach. Ona pamięta, że nawet za czasów jej mamy, kiedy chodziła do Osuchowa zawsze była nagonka Bobrowce-Osuchów, Osuchów- Bobrowce. Wszystko w tej chwili się udało, zrobiło się super, zaczęli rodzice współpracować, ale w obecnej chwili nawet umawiając się u fryzjera, to dzieje się tak, że pani u fryzjera zamawia wizyty swoich klientek w ten sposób żeby mijały się między Bobrowce a Osuchów, taką sytuację osobiście niedawno słyszała. Następna sprawa względem dowozu dzieci, tutaj rodzice poruszali ten temat. Pani Dyrektor na zebraniu rodziców w Osuchowie powiedziała, że 9 km zajmie około 10 minut dowozu do Bobrowiec, nie zgadza się z tym, ponieważ są różne warunki atmosferyczne, jest ślisko. Wie jak jest to w tej chwili jak są dowożone dzieci do gimnazjum, rozmawiała na ten temat z Panią Dyrektor w Osuchowie, dzieci notorycznie spóźniają się do szkoły. Nie ma problemu, gdy dziecko dociera na zwykłą lekcję, ale gdy się spóźnia na sprawdzian i dociera na godzinę wpół do i zanim się rozbierze zostaje mu 20 minut na to, aby napisał sprawdzian. Żaden nauczyciel nie przedłuży czasu trwania sprawdzianu, bo ma inne obowiązki i te dzieci na tym tracą. Nie wie czy ten problem będzie rozwiązany w klasach młodszych gdzie będzie więcej dzieci do dowozu. Kolejna sprawa to współpraca rodziców na zasadzie organizacji festynów, na zasadzie spotkań rodzinnych, przykro jest jej to słyszeć, rozmawiała na ten temat z rodzicami zarówno jednej szkoły jak i drugiej i rodzice powiedzieli, że nie będą robić na obydwie szkoły, włożyli tu serce, włożyli pracę od samego początku. Już ma głosy na ten temat, że nie będą wpłacane składki na komitet rodzicielski. Jeżeli nie będzie współpracy rodziców, nie będzie składek, nie będzie rady rodziców i nie będzie nic. Nie będziemy w stanie czegokolwiek zrobić. Sama unia europejska czy sam budżet gminy nie będzie w stanie utrzymać tych szkół, a oni naprawdę z miłością do gminy, z miłością do nauczycieli i rodziców oraz dzieci, żeby głownie te dzieci wychować proszą o to żeby radni odstąpili od reorganizacji, może środków poszukać w jakiś inny sposób,. Rodzice ze szkół z Bobrowiec i Osuchowa proponowali żeby zaoszczędzić na inwestycjach, które znajdują się na ich terenie.

Pani Zielińska w kwestii spóźniania się autobusu i spóźniania się po 20 minut dzieci na zajęcia w gimnazjum poinformowała, że nic jej na ten temat od Pani dyrektor nie wiadomo a dobrze współpracuje z dyrektorami szkół i jeżeli zdarzały się jakieś takie sytuacje gdzie z różnych przyczyn losowych czy atmosferycznych autobus się spóźniał to natychmiast był taki komunikat ze strony dyrektora szkoły i natychmiast była na to reakcja. Czasami takie zdarzenia miały miejsce w okresie zimowym i wówczas np. o 10 min przyspieszany był odjazd autobusu, natomiast takich komunikatów ze strony dyrektora gimnazjum w Osuchowie nie było. Z tego, co pamięta to większość gimnazjalistów z Bobrowiec do Osuchowa dojeżdża autobusem liniowym i ma wykupione bilety miesięczne i ewentualne spóźnienia mogą dotyczyć autobusu liniowego. Przeniesienie dzieci od IV klasy spowoduje, że nie będzie to autobus liniowy tylko będzie to wynajęty autobus do dowozu dzieci. Co do prędkości tego dowożenia i odległości ona mówiła o 9 – 10 km to droga w jedną stronę, natomiast 7-10 min to czas dowozu dziecka w jednym kierunku. Co do sugestii próby oszczędzania kosztem dzieci, to chociażby w Bobrowcach patrząc na liczebność klas to tak naprawdę w większości organów prowadzących, jeżeli w danym roczniku nie ma, co najmniej 7 uczniów to się w ogóle nie tworzy klasy, czyli nie ma naboru do tej klasy i wtedy dzieci kierowane są z tego rocznika do najbliżej szkoły podstawowej. Jeśli patrząc ile dzieci może być w poszczególnych rocznikach to klasy 6 nie powinno być. Kilka lat temu była prośba, aby była klasa I-III a potem przejdą dzieci do Osuchowa, potem też zgodzono się na pozostawienie dzieci do końca VI klasy, więc nie może być mowy, że za wszelką cenę chcemy oszczędzać kosztem dzieci. Są też roczniki gdzie jest 3-4-5-6 dzieci. Jeżeli będziemy trzymać się zasady, że nie uruchamia się klasy poniżej 7 dzieci to dopiero zrobimy huśtawkę dla dzieci. Co innego jest jak będzie wiadomo, że do Osuchowa przejdzie klasa od IV do VI a co innego jak do Osuchowa pójdzie, co któryś rocznik. Jeśli chodzi o koszt utrzymania dzieci w szkole prywatnej to jest to rzędu 600 – 800 zł miesięcznie a u nas są to koszty prawie lub przekraczające koszty utrzymania dziecka w szkole prywatnej. Wydaje jej się, że to, co do tej pory było robione i ta propozycja jest naprawdę logiczna i uzasadniona. Jeśli obiecujemy, że postaramy się dołożyć wszelkich starań, aby to wszystko się odbyło jak najmniejszym kosztem, jeżeli chodzi o dzieci to tak będzie.


Przewodniczący Koperski apeluje do wszystkich o rozsądek. Nie chce, aby rodzice odbierali radnych, jako tych, którym chodzi tylko o pieniądze, bo tak nie jest. Bodźcem do rozpoczęcia dyskusji na temat reorganizacji szkół były naciski przedstawicieli szkoły w Osuchowie na to, że szkoła jest za mała i trzeba ją rozbudować. Stąd też rozpoczęła się dyskusja, co zrobić z jednej strony należy rozbudować szkołę w Osuchowie a jednocześnie z drugiej strony idzie do nas niż demograficzny i nic nie wskazuje, że będzie w tym zakresie lepiej. Ta dyskusja z niczego się nie wzięła. Jeśli rodzice postawią wszystkich pod ścianą to być może odstąpimy od tego, ale może dojść do sytuacji takiej, że z tego powodu wszyscy będziemy płakali, i rodzice i burmistrz i radni. Nie mamy, co liczyć na to, że ogólna sytuacja w kraju zmieni się, bo się nie zmieni.

Pan Smulski jest zdania, że objechać wsie z dowożeniem to jest mało 10 km, ponadto jest zdania, że nie można mówić tylko o kosztach w szkolnictwie, do tego należy również dołożyć dom kultury na wsi w takim samym stopniu, co dom kultury w mieście, ponieważ szkoły to pewnego rodzaju domy kultury na wsi.

Przewodniczący Koperski poinformował, że właśnie z tego powodu gmina chce zachować za wszelką cenę budynki tak jak w przypadku straży. Po to, aby mieszkańcy mieli dostęp właśnie do kultury, żeby mieli się gdzie spotykać itd. Poinformował, że dzisiejsza sesja poświęcona była między innymi bezpieczeństwu pożarowemu. Był taki moment, że taką naprawdę jedyną jednostką w gminie Mszczonów była jednostka w Mszczonowie i były takie zakusy, aby polikwidować pozostałe jednostki. Nie doszło do tego chociażby z tej przyczyny, że kiedyś na terenach wiejskich były koła gospodyń wiejskich i kluby rolnika i naturalną rzeczą to wszystko przestało istnieć i dlatego też za wszelką cenę chcieliśmy utrzymać ochotnicze straże pożarne po to, aby mieszkańcy mieli się gdzie spotykać. Szkoła również jest takim punktem spotkań i dlatego też gmina Mszczonów nie chce zamykać szkół a chce doprowadzić do takiej sytuacji, aby nie trzeba było tych szkół zamykać i w takiej kategorii należy rozważać przedstawione propozycje reorganizacji szkół.

Radny Banasiak jest zdania, że należy także zrozumieć rodziców dzieci, my mówimy generalnie o dzieciach a rodzice mówią o swoich dzieciach. Inaczej mówi się o sprawach, o których mówi się ogólnie a inaczej o sprawach, które dotyczą bezpośrednio danej osoby. Na pewno budynki pozostaną, ale dalej należy poszukać rozsądnego wyjścia.

Przewodniczący Koperski poinformował, że burmistrz i radni całą swoją postawą wykazali, że rozumiemy rodziców, gdybyśmy ich nie rozumieli to nie byłoby Gimnazjum w Osuchowie i szkoły w Bobrowcach. 

Burmistrz Kurek poinformował, że rząd jakoś dziwnym sposobem rządzi, doprowadził do tego, że rodzice i radni wraz z burmistrzem są po różnych stronach barykady. Wszyscy mają pretensje do niego a nie do tych, co wprowadzili przepisy i zmarnowali pieniądze w wielu dziedzinach. W tej chwili doszło do takich wynaturzeń, że dłużej już gminy nie są w stanie tego wytrzymać. Nasza gmina do tej pory nie robiła żadnych ruchów w oświacie po jeszcze zaciskała pasa i wytrzymywała sytuację, jaka powstała w oświacie, natomiast w większości okolicznych gmin zrobiono redukcję szkół i najmniejsze szkoły są powyżej 100 uczniów i wszędzie pomimo tego, że są szkoły powyżej 100 uczniów to i tak tam praktycznie w wielu gminach, gmina płaci tylko pensje i płaco pochodne i daje na przysłowiową „kredę”, a resztę, co pomogą rodzice to ewentualnie jest a jak nie pomogą to tak jak się udaje to się edukuje dzieci. Nie ma, co się też oszukiwać, że w ten sposób nie da się uczyć na dalszą metę, ponieważ poziom edukacji zależy też od nakładów na edukację. Gdyby miał nadzieję, że ten rząd zrobi porządek z kartą nauczyciela to jeszcze wstrzymałby się z takimi rozwiązaniami. Jego zdaniem całym złem w problemie oświaty jest karta nauczyciela. Karta nauczyciela niestety została a zmniejszyła się liczba dzieci i wzrosły pensje, które rząd tak jak w przypadku szpitali kazał dać podwyżki, ale płatnikiem ma być albo powiat w przypadku szpitali, albo samorząd w przypadku oświaty. W związku z tym, jeśli my nie zrobimy w tej chwili takiego ruchu, że ograniczymy liczbę nauczycieli i doprowadzimy do normalności to po prostu za pół roku, za rok mieszkańcy będą mieli pretensję nie o oświatę, bo ona tak dalej będzie funkcjonowała, ale będą mieli pretensje za dziury, za rowy i za wszystko inne, bo wtedy wszyscy zapomną o oświacie a ważniejszą będzie np. ta dziura w drodze, którą nie da się przejechać. Jako przykład podał powiat, który nie ma na nic pieniędzy, bo musi całe swoje pieniądze przeznaczać na wpłatę rat kredytowych, aby utrzymać szpital. Gmina również partycypuje w kosztach szpitala, partycypuje w kosztach utrzymania dróg powiatowych, partycypuje w kosztach utrzymania policji i wielu innych dziedzinach. To nie jest tak, że gmina ma na utrzymaniu tylko oświatę, partycypuje w kosztach służby zdrowia.   W tej chwili jest taka sytuacja, że rząd nie ma nawet zamiaru zmienić karty nauczyciela a jak tego nie zmieni to po prostu będzie zapaść finansowa. On nie chce dopuścić do takiej sytuacji, żeby była zapaść finansowa i aby wyłożyć tę gminę i żebyśmy byli taką drugą Grecją gdzie będziemy się nawzajem oskarżać. Osoby, które uważają, że to jest jego wina niech go nie szantażują będą mieli okazje to okazać podczas najbliższych wyborów. Jeśli uważają, że to jego wina mogą na niego nie głosować. Prosi, aby go nie oskarżać, że chce zrobić krzywdę dzieciom, że chce zrobić krzywdę rodzicom, ponieważ nigdy tak nie było i nigdy tak nie będzie. To, co robi to robi po to, aby te szkoły pozostały, oczywiście można było to dokonać po najmniejszej linii oporu nie tworząc klas poniżej 7 dzieci i w ten sposób automatycznie wygaszone zostałyby szkoły. Tylko, co by było z budynkami szkół, od razu pojawiliby się chętni na zamieszkanie w tych budynkach. Nie dopuści do tego, aby te budynki zostały zmarnowane, te szkoły muszą pozostać. Wierzy, że będzie więcej dzieci w gminie i że te szkoły zostaną utrzymane a mieszkańcy będą mieli te swoje ośrodki kultury. Nie mniej jednak w tej chwili jest trudny czas i prosi o szanse, aby przez ten jeden rok spróbować tej koncepcji. Zaświadczył, że jeśli rodzice ocenią po roku, że koncepcja ta jest zła to powrócimy z powrotem do obecnego układu, ale już nie w takim wydaniu, co obecnie, że będzie bogato, ale w wydaniu, że będzie biednie. Likwidacji ulegną te rzeczy, które trzeba będzie zlikwidować. W obecnym wydaniu dłużej nie da się tego niestety utrzymać. Poinformował, że nam przybywa po stronie wydatkowej na oświatę ponad 1 mln rocznie a w tej chwili podatek rolny w całej gminie jest nieco ponad 300.000 zł rocznie. Nie chodzi mu w tym momencie o wyliczanie ile, kto płaci czy też obwinianie kogokolwiek, ale prosi o zrozumienie, że skoro i tak większość dzieci dojeżdża to czy dojedzie 4 km dalej to nie jest problemem. Jest również mowa, że będą problemy z zaklimatyzowaniem dzieci w nowym miejscu, ale w mszczonowskiej szkole też jest bardzo duża rotacja wśród nauczycieli i często w trakcie roku zmienia się nauczyciel i następuje zmiana miejsca. Nie ma mowy, aby ta reorganizacja była kosztem dzieci, ale wszyscy muszą sobie odpowiedzieć na jedno pytanie, co należy wybrać czy dobro dzieci czy dobro kilku nauczycieli, którzy w imię obrony swoich etatów chcą, aby tak zostało i lepiej, aby były klasy łączone, bo dla nich są to większe środki niż tak, aby było normalnie. I to jest największy problem, ponieważ rząd bojąc się tej grupy zawodowej przerzuca ten problem na samorządy, ale samorządy tego też w tej chwili nie wytrzymają. Dlatego też prosi rodziców, aby spróbowali również zrozumieć jego determinację, bo on chce, aby w tej gminie było normalnie, żebyśmy mogli się rozwijać, abyśmy mieli środki na inwestycję. Jak nie będzie środków na inwestycje to nic z tej gminy nie będzie, bo co roku będzie gorzej i co roku będziemy szukali winnych, będą zmiany, oskarżenia tak jest w wielu innych jednostkach. To niestety nie zmieni sytuacji dzieci, a będzie jeszcze gorzej, każdy będzie walczył tylko o to, aby sam się utrzymał. Na zakończenie wypowiedzi zadeklarował, że dopóki on będzie burmistrzem to nie zlikwiduje żadnej szkoły nawet, jeśli te klasy będą małe, bo jak zlikwidujemy szkołę, to nie zlikwidujemy tylko szkoły, ale również zlikwidujemy jak słusznie zauważono ośrodek kultury, miejsce spotkań i rozwój tej miejscowości a tego nie chce i ma nadzieję, że nigdy do tego nie dojdzie, ale prosi o pozwolenie mieszkańców o przetrwanie tego trudnego czasu. Być może jak powstaną inwestycje, o których jest mowa, jak będą większe dochody i będzie nas stać to zawsze możemy powrócić do tego, co było, ale dzisiaj zostawienie tego tak jak jest spowoduje katastrofę finansów gminy. 

Przewodniczący Koperski dziękuje rodzicom za przybycie na sesję, dziękuje bardzo za bardzo konstruktywne i ważne głosy w dyskusji, przede wszystkim za spokój i okazane partnerstwo w rozmowach. Jak już wcześniej podczas spotkania z rodzicami wspominał w dniu dzisiejszym nie jest podejmowana żadna decyzja w tej sprawie. Na dzisiejszej sesji dano szanse rodzicom na porozmawianie z radnymi i radnym również dano szansę w spokoju, który tak naprawdę został zapewniony przez rodziców na zapoznanie rodziców z argumentami, jakie towarzyszą projektowi reorganizacji szkół. Za to wszystko, jako Przewodniczący Rady rodzicom serdecznie dziękuje, ponieważ rozmowa o bardzo poważnych sprawach przebiegała w bardzo spokojny sposób. Nie wie, kiedy będzie sesja, na której będą uchwalanie zmiany i czy będą uchwalane, tego w stanie nie jest dzisiaj powiedzieć. Nie mniej jednak wszystko wskazuje na to, że taką decyzję samorząd będzie musiał podjąć.


Ad.15  Zamknięcia XIX sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który podziękował za uczestnictwo w obradach. 

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                          Przewodniczący Rady Miejskiej

Małgorzata Badowska                                                           Łukasz Koperski




Sporządzono dnia 2012-03-06
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