
PROTOKOŁ NR XXVI/12
z XXVI Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie

XXVI  Sesja Rady Miejskiej w Mszczonowie odbyła się w dniu 30 października 2012r. w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie i trwała w godzinach od 13,15 do 16,45.

Radni obecni na Sesji według załączonej listy obecności – zał. nr 1

Radni nieobecni na Sesji usprawiedliwieni: Wojciech Horbot

Radni nieobecni na Sesji nieusprawiedliwieni: Piotr Chyła.

Osoby zaproszone według załączonej listy obecności –zał. Nr 2 


                        Ad.1 Otwarcia XXVI Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który powitał wszystkich obecnych na sesji. Następnie stwierdził, że w Sesji uczestniczy 11 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał. 
 
Przewodniczący Koperski poinformował, że na wstępie sesji głos chcieli zabrać uczniowie Gimnazjum Publicznego w Mszczonowie.

Pani Anna Rusinowska – Dyrektor Gimnazjum Publicznego w Mszczonowie podziękowała za umożliwienie przedstawienia uczniom gimnazjum prezentacji z wymiany młodzieży w miastem Erding, która to wymiana trwa od 4 lat.

Uczniowie Malwina Melon, Martyna Woźniak i Mateusz Pietrzyk przedstawili prezentację pn. „wymiana młodzieży „Bawaria – daleka a jednak bliska”. Prezentacja stanowi załącznik do protokołu. Po zakończeniu prezentacji uczniowie podziękowali na wsparcie wymiany wręczając Burmistrzowi Kozłowskiemu oraz Przewodniczącemu Koperskim symboliczne bukiety kwiatów.

Przewodniczący Koperski podziękował bardzo uczniom za przedstawienie prezentacji. Poinformował, że rozmowy z miastem Erding na temat wymiany rozpoczęto 16 lat temu. Słuchając tej prezentacji bardzo go cieszy, że udało się doprowadzić do wymiany młodzieży. Wielka satysfakcja ogarnia go, że doczekał takiej chwili, że do Erding nie muszą już jeździć władze miasta, ale młodzież. Dziękuje młodzieży, że przez te kilka dni byli ambasadorami Polski i Mszczonowa. Dziękuje tym wszystkim, co się przyczynili do tego wyjazdu.

Radna Gryglewska przyłącza się w pełni do słów Przewodniczącego Rady. Bardzo serdecznie dziękuje Pani Rusinowskiej i Pani Sajak za bardzo ciężką pracę zwieńczoną realizacją projektu wymiany. Dodała, że była przewodnikiem grupy z Erding podczas ich pobytu w Mszczonowie i dla tych młodych ludzi była to bardzo ważna lekcja historii, ponieważ przekazywana im historia zwłaszcza z okresu ostatniej wojny jest nieco zakłamana.  Delegacja niemiecka bardzo się wzruszyła, kiedy przybyła pod tablicę rozstrzelanych w 1939r.

Porządek obrad XXVI Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie:
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
1. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji Rady Miejskiej.
1. Informacja o stanie oświaty w Gminie Mszczonów.
1. Podjęcie uchwały w sprawie okręgów wyborczych.
1. Podjęcie uchwały zmieniającej Uchwałę Budżetową Gminy Mszczonów na rok 2012.
1. Podjęcie uchwały zmieniającej Wieloletnią Prognozę Finansową Gminy Mszczonów na lata 2012-2023.
1. Informacja z działalności Burmistrza Mszczonowa między sesjami.
1. Informacja z działalności kontrolnej Komisji Rewizyjnej
1. Wolne wnioski i zapytania. 
1. Zakończenie obrad.


Ad. 2 Przewodniczący Koperski stwierdził, że protokół z XXV Sesji został sporządzony i był przesłany z materiałami na sesję. Radni nie wnieśli uwag i zastrzeżeń do protokołu przyjmując go w drodze głosowania przy 1 głosie wstrzymującym się. W głosowaniu udział wzięło 11 radnych. Za przyjęciem protokołu z XXV sesji głosowali: Barbara Gryglewska, Łukasz Koperski, Andrzej Osial, Renata Siwiec, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Baumel, Dariusz Olesiński, Krzysztof Krawczyk, Andrzej Osiński. Od głosu wstrzymał się Jerzy Siniarski.

Na sesję przybył Radny Zdzisław Banasiak

Ad.3 Informacja o stanie oświaty w Gminie Mszczonów.

Pani Ewa Zielińska Dyrektor ZOPO przedstawiła prezentację dotyczącą informacji o stanie oświaty w Gminie Mszczonów, która stanowi załącznik do protokołu.

Podczas prezentacji na sesję przybył Radny Marek Zientek.

Pan Wojciech Szustakiewicz - Starosta Powiatu Żyrardowskiego przedstawił informację o stanie oświaty na terenie powiatu żyrardowskiego.  Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Pani Marianna Sosińska – Dyrektor Zespołu Szkół w Mszczonowie przedstawiła informację na temat wyników egzaminów zawodowych oraz osiągnięć szkoły. Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Wiceprzewodniczący Osiński zapytał się, co się dzieje z uczniami, którzy nie zdają egzaminu zawodowego.

Pani Sosińska odpowiedziała, że uczniowie ci mają możliwość przystępowania powtórnie do tego egzaminu. Zaznaczyła także, że zdarzają się przypadki uczniów, którzy nie wiedzą nic, na czym dany zawód polega i dlatego też nie podchodzą do tego egzaminu.

Wiceprzewodniczący Osiński zapytał się, co z klasą ogrodniczą. Zaznaczył, że utworzenie takiej klasy dla terów sadowniczych jest bardzo ważne.

Pani Sosińska odpowiedziała, że coraz mniej osób zgłasza się do tej klasy i nie ma możliwości utworzenia samodzielnej klasy, dlatego też dzięki zgodzie Pana Starosty tworzone są klasy dwuzawodowe. W tym przypadku jest klasa dwuzawodowa spedytor i ogrodnik gdzie przedmioty ogólne są nauczane razem a przedmioty zawodowe osobno dla każdego zawodu.

Wiceprzewodniczący Osiński dziękuje bardzo Panu Staroście za to, że pozwala na tworzenie klas dwuzawodowych.
Przewodniczący Koperski zapytał się czy coś będzie realizowane w zakresie terenów sportowych dla szkół ponadgimnazjalnych w Mszczonowie.

Pan Szustakiewicz odpowiedział, że jest praktycznie zerowa nadzieja na te tereny, ponieważ powiat nie ma możliwości sfinansowania tego zadania. Zadłużenie powiatu na półrocze wnosi 59,45% co stanowi praktycznie maksymalny wskaźnik zadłużenia. Prawdopodobnie zagrożone jest wykonanie budżetu powiatu na koniec roku. Obecnie trwają prace nad projektem budżetu na rok 2013. Na dzień dzisiejszy różnica pomiędzy dochodami a wydatkami wynosi 14 mln zł. Przyczyna takiego złego stanu finansów powiatu stało się przejęcie zadłużenia szpitala przez powiat, gdyby powiat nie spłacał tego zadłużenia to rocznie mógłby przeznaczyć na inwestycje lub inne dziedziny prawie 3 mln dodatkowych środków.

Burmistrz Kozłowski zaznaczył, że od 2014r. będą obowiązywały zupełnie inne wskaźniki zadłużenia i być może obecny wskaźnik nie będzie już taki straszny. Ponadto przypomniał Panu Staroście o podpisanych porozumieniach dotyczących współfinansowania w 2013 roku dwóch centrów wsi Bobrowce i Piekary. Prosi o wywiązanie się z podpisanego porozumienia. 

Pan Szustakiewicz poinformował, że po wykonaniu półrocza powołał w starostwie zespół kryzysowy, który to po dokonaniu analizy wykonania budżetu wnioskuje, aby w 2013 roku wyciąć między innymi dotacje na inwestycje, dlatego też podpisane dotychczas porozumienia mogą być niezrealizowane.

Burmistrz Kozłowski poinformował, że w takim przypadku będzie nam brakować 1 mln zł na inwestycje w stosunku do tego, co wcześniej przekazał radnym.

Pan Szustakiewicz poinformował, że usilnie starają się o pozyskanie partnera dla szpitala. Bardzo chętnie starostwo sprzeda akcje szpitala. Wszystkim zależy na poprawie warunków funkcjonowania szpitala. Ma nadzieję, że poprzez znalezienie partnera dla szpitala uda się wycofać środki ze szpitala i przeznaczyć je na inne cele.

Ad.4 Pani Orzechowska przedstawiła projekt uchwały w sprawie okręgów wyborczych wraz z uzasadnieniem.

Radny Siniarski poinformował, że połączone komisje Budżetu i Mienia Komunalnego oraz Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały.

Radny Stusiński poinformował, że Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały.

Radna Gryglewska poinformowała, że Komisja Oświaty, Sportu i Młodzieży pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały

Radna Siwiec poinformowała, że Komisja Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały.

Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie okręgów wyborczych, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Barbara Gryglewska, Łukasz Koperski, Andrzej Osial, Renata Siwiec, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Baumel, Dariusz Olesiński, Krzysztof Krawczyk, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Zdzisław Banasiak, Marek Zientek. Uchwała Nr XXVI/199/12 stanowi załącznik do protokołu.


Ad.5 Skarbnik Gminy przedstawiła projekt uchwały zmieniającej Uchwałę Budżetową Gminy Mszczonów na rok 2012 wraz z uzasadnieniem.

Radny Siniarski poinformował, że połączone komisje Budżetu i Mienia Komunalnego oraz Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały.

Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie uchwałę uchwały zmieniającą Uchwałę Budżetową Gminy Mszczonów na rok 2012, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Barbara Gryglewska, Łukasz Koperski, Andrzej Osial, Renata Siwiec, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Baumel, Dariusz Olesiński, Krzysztof Krawczyk, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Zdzisław Banasiak, Marek Zientek. Uchwała Nr XXVI/200/12 stanowi załącznik do protokołu.


Ad.6 Skarbnik Gminy przedstawiła projekt uchwały zmieniającej Wieloletnią Prognozę Finansową Gminy Mszczonów na lata 2012-2023 wraz z uzasadnieniem.

Radny Siniarski poinformował, że połączone komisje Budżetu i Mienia Komunalnego oraz Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały.

Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie uchwałę zmieniającą Wieloletnią Prognozę Finansową Gminy Mszczonów na lata 2012-2023, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Barbara Gryglewska, Łukasz Koperski, Andrzej Osial, Renata Siwiec, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Baumel, Dariusz Olesiński, Krzysztof Krawczyk, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Zdzisław Banasiak, Marek Zientek. Uchwała Nr XXVI/201/12 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.7 Burmistrz Kozłowski poprosił o przełożenie punktu dotyczącego informacji z działań Burmistrza między sesjami na kolejną sesję. Jednocześnie poinformował, że w dniu dzisiejszym podpisano protokół odbioru Budynku Maklakiewicza.

Ad.8 W tym punkcie Radny Krzysztof Krawczyk Przewodniczący Komisji Rewizyjnej poinformował, że w miesiącu sierpniu komisja zgodnie z planem pracy komisja dokonała dwóch kontroli tj.
1. W dniu 16 października 2012 – kontroli wydatków Gminnej Komisji Rozwiązywania problemów Alkoholowych.
2. W dniu 19 października 2012 – kontroli wydatków ponoszonych na bezpieczeństwo publiczne. Komisja zwróciła uwagę na konieczność dokonania zakupu mundurów wyjściowych dla orkiestry OSP Mszczonów. Ponadto komisja wnioskuje, aby większość dodatkowych patroli policji miała charakter pieszy a niezmotoryzowany. Komisja także zwróciła uwagę na brak skuteczności w odławianiu bezdomnych agresywnych psów w terenie term oraz osiedla Północ, co stwarza bezpośrednie zagrożenie dla zdrowia i życia mieszkańców.

Komisja w obu przypadkach nie stwierdziła żadnych nieprawidłowości.

Ad.9 W tym punkcie głos zabrali:
 Przewodniczący Koperski odczytał pisma dotyczące analizy oświadczeń majątkowych za 2010r., które wpłynęły od:
1.  Urzędu Skarbowego w Żyrardowie
2. Wojewody Mazowieckiego
3. Burmistrza Mszczonowa
4. Przewodniczącego Rady Miejskiej w Mszczonowie

Przewodniczący Koperski poprosił Panią Skarbnik o odczytanie wystąpienia pokontrolnego z kontroli Regionalnej Izby Obrachunkowej.
Pani Barbulant rozpoczęła odczytywanie wystąpienia pokontrolnego udzielając jednocześnie wyjaśnień dotyczących stwierdzonych nieprawidłowości.
Radni Rady Miejskiej w Mszczonowie otrzymali kserokopie wystąpienia pokontrolnego i ustalili, że na najbliższej sesji pani Skarbnik zapozna radnych z zaleceniami pokontrolnymi oraz wyjaśnieniami i odpowiedziami na zalecenia pokontrolne.
Radny Banasiak zwracając się do Pana Starosty poinformował, że Gmina Mszczonów również boryka się z trudnościami finansowymi. Potrzeby są ogromne chociażby dla samej OSP Mszczonów występuje potrzeba zakupienia samochodu strażackiego i umundurowania dla orkiestry. W związku z tym zapytał się czy starostwo nie dokonałoby zakupu mundurów.
Burmistrz Kozłowski uważa, że starostwo powinno poszukać środków na wywiązanie się z podpisanego porozumienia dotyczącego współfinansowania centrów wsi. W sprawie zakupu mundurów poinformował, że w dniu jutrzejszym złożony zostanie projekt w tej sprawie do LGD „Ziemia Chełmońskiego”.
Przewodniczący Koperski w sprawie samochodu specjalistycznego dla OSP Mszczonów poinformował, że strażacy mając na względzie, że taki samochód jest bardzo drogi chcą rozpocząć zbiórkę pieniędzy. Przedstawili mu nawet ofertę samochodu specjalistycznego, który spełnia ich wszystkie oczekiwania. Prosi o wsparcie działań straży w pozyskaniu tych środków, być może należy porozmawiać na temat wsparcia finansowego z samorządami będącymi w zasięgu działania OSP Mszczonów.
Burmistrz Kurek poinformował, że Wojewoda Mazowiecki zmniejszył na 2013r. dotację na zadania zlecone o ponad 500.000 zł pomimo tego, że i tak wykonywanie tych zadań było niedofinansowane. Jako przykład niewywiązywania się rządu z pokrywania kosztów wykonywania zadań zleconych podał fakt, że za szkolenia kierowników USC organizowane przez Urząd Wojewódzki gminy muszą płacić.  Poinformował także, że uczestniczył w konferencji w sprawie odpadów komunalnych i z wyliczeń specjalistów wynika, że gminy winny ustalić stawki opłat na poziomie minimum 15 zł od osoby miesięcznie. Gminy ponadto będą musiały ogłosić przetargi na odbiór odpadów, co spowoduje, że z kolei około 2000 firm odbierających odpady zbankrutuje. Ustalona przez rady stawka będzie jednakowa dla wszystkich niezależnie od dochodów, miejsca zamieszkania itp. W kwestii samochodu dla ratownictwa drogowego poinformował, że w Komendzie Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Żyrardowie jest samochód Iveco, który z powodzeniem mógłby być przekazany dla OSP Mszczonów, ale zgodnie z dyspozycją komendanta wojewódzkiego jest szykowany, jako samochód do likwidacji szkód chemicznych. Jego zdaniem przy takim przeznaczeniu ten samochód będzie bardzo rzadko używany, ale póki, co komendant wojewódzki nie chce zmienić dyspozycji dla tego samochodu. 
Radny Banasiak zwrócił uwagę na dyskomfort, jaki czuje odnośnie działań inwestora w zakresie Parku Rozrywki. Gmina od dłuższego czasu zajmuje się tym tematem, na sesjach podejmowane są uchwały dotyczące przekształcenia gruntów, było szereg rozmów w tej sprawie a obecnie przedstawiciele inwestora na rzecz, którego wszyscy pracowali milczą.
Przewodniczący Koperski zapytał się, co się dzieje w kwestii budowy Parku Rozrywki.
[bookmark: _GoBack]Burmistrz Kurek odpowiedział, że obecnie nic się nie dzieje, ponieważ trzy ministerstwa nie wypracowały metody jak dokonać zmiany przebudowy węzłów zjazdowych.  W miesiącu wrześniu miało odbyć się kolejne spotkanie w tej sprawie, ale do dnia dzisiejszego nie ma decyzji w kwestii terminu tego spotkania. Inwestor nie chce nic robić dopóki nie będzie zgody na przebudowę węzłów. Inwestor kupił ok. 100 ha gruntów, na których chcą zrealizować I etap parku wodnego i ulicę rozrywki. Chce jeszcze kupić 200 - 300 ha gruntów z przeznaczeniem pod usługi turystyczne. Dodał także, że póki, co mieszkańcy nie stracili żadnej złotówki z tytułu zmiany planu zagospodarowania przestrzennego a wręcz przeciwnie duży wachlarz możliwości zapisanych w tym planie pozwala im na szersze wykorzystanie ich gruntów.
Przewodniczący Koperski zapytał się czy przyjmujemy wnioski do planu zagospodarowania przestrzennego odnośnie prywatnych gruntów, a jeśli tak to, do kogo takie wnioski należy składać i w jakim terminie.
Burmistrz Kurek poinformował, że podjęta została uchwała o przystąpieniu do zmiany planu po to, aby każdy miał możliwość wniesienia wniosków. Zapisy planów są bardzo elastyczne i praktycznie wszystko na tych terenach można realizować poza usługami uciążliwymi. Świadomie też chce zostawić w tych planach zapisy dotyczące terenów usług turystycznych.
Radny Osial jest zdania, że brak informacji ze strony inwestora o zamierzeniach na tym terenie jest bardzo złą sprawą. Jego zdaniem to przedstawiciele inwestora powinni informować radnych, sołtysów i mieszkańców, co dalej planują na tym terenie.
Radny Banasiak jest zdania, że taka firma i z takim przedsięwzięciem powinna zacząć od samej góry i zanim przyjdzie do gminy powinna już mieć uzgodnienia dotyczące terenów kolejowych, zjazdów itp.
Burmistrz Kurek poinformował, że brał udział we wszystkich spotkaniach dotyczących ustaleń w zakresie kolei, zjazdów itp. jego zdaniem dopóki Ministrem Transportu był Pan Grabarczyk rozmowy toczyły się i wszystko szło w dobrym kierunku, obecnie po zmianie Ministra wszystko utknęło. Dodał, że Firma Global Park wyłożyła już ponad 800.000 zł na projekty przebudowy węzłów i wszystkie spotkania w ministerstwie na temat zjazdów były protokołowane. W momencie jak ministrem został Pan Nowak spotkania te przestały się odbywać.
Przewodniczący Koperski zapytał się, na jakim etapie jest budowa Parku w Grodzisku Mazowieckim.
Burmistrz Kurek odpowiedział, że w Grodzisku Mazowieckim są pozwolenia na budowę na kwestie około parkowe, nie ma zaś prawdopodobnie pozwolenia na budowę samego parku rozrywki.


Ad.10  Zamknięcia XXVI sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który podziękował za uczestnictwo w obradach. 


Na tym protokół zakończono i podpisano.


Protokołowała                                                        Przewodniczący Rady Miejskiej

Małgorzata Badowska                                                         Łukasz Koperski



Sporządzono dnia 2012-11-06
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