
PROTOKOŁ NR XXVIII/12
z XXVIII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie

XXVIII Sesja Rady Miejskiej w Mszczonowie odbyła się w dniu 19 grudnia 2012r. w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie i trwała w godzinach od 13,20 do 14,20.

Radni obecni na Sesji według załączonej listy obecności – zał. nr 1

Radni nieobecni na Sesji usprawiedliwieni: Wojciech Horbot, Jerzy Siniarski

Osoby zaproszone według załączonej listy obecności –zał. Nr 2 


                        Ad.1 Otwarcia XXVIII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który powitał wszystkich obecnych na sesji. Następnie stwierdził, że w Sesji uczestniczy 13 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał. 

Pani Koszulińska poprosiła o zdjęcie z porządku obrad punktu dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów obejmującego fragment miejscowości Tłumy.

Rada Miejska w Mszczonowie w wyniku przeprowadzonego głosowania jednogłośnie przyjęła wniosek w sprawie zdjęcia z porządku obrad punktu dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów obejmującego fragment miejscowości Tłumy. Za przyjęciem wniosku głosowali: Barbara Gryglewska, Łukasz Koperski, Andrzej Osial, Renata Siwiec, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Piotr Chyła, Dariusz Olesiński, Zdzisław Banasiak, Andrzej Osiński, Marek Zientek, Krzysztof Krawczyk, Marek Baumel. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych.

Pani Sitek poprosiła o zdjęcie z porządku obrad następujących punktów:
1. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru metody ustalania opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalania stawki takiej opłaty.
1. Podjęcie uchwały w sprawie wzoru deklaracji o wysokości opłaty za zagospodarowanie odpadami komunalnymi.
1. Podjęcie uchwały w sprawie określenia terminu, częstotliwości i trybu uiszczania opłat za zagospodarowanie odpadami komunalnymi.
1. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia szczegółowego sposoby i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów, w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za zagospodarowanie odpadami komunalnymi.
1. Podjęcie uchwały w sprawie regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Mszczonów

Rada Miejska w Mszczonowie w wyniku przeprowadzonego głosowania jednogłośnie przyjęła wniosek w sprawie zdjęcia z porządku obrad punktów 4,5,6,7 i 8. Za przyjęciem wniosku głosowali: Barbara Gryglewska, Łukasz Koperski, Andrzej Osial, Renata Siwiec, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Piotr Chyła, Dariusz Olesiński, Zdzisław Banasiak, Andrzej Osiński, Marek Zientek, Krzysztof Krawczyk, Marek Baumel. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych.
Pani Barbulant poprosiła o zdjęcie z porządku obrad punktu dotyczącego podjęcia uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia stawek opłaty targowej. Za przyjęciem wniosku głosowali: Barbara Gryglewska, Łukasz Koperski, Andrzej Osial, Renata Siwiec, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Piotr Chyła, Dariusz Olesiński, Zdzisław Banasiak, Andrzej Osiński, Marek Zientek, Krzysztof Krawczyk, Marek Baumel. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych.

Rada Miejska w Mszczonowie w wyniku przeprowadzonego głosowania jednogłośnie przyjęła następujący porządek obrad XXVIII sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie:
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
1. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji Rady Miejskiej.
1. Podjęcie uchwały w sprawie obwodów głosowania. 
1. Podjęcie uchwały w sprawie oddania Klubowi Sportowemu „MSZCZONOWIANKA” składników majątkowych.
1. Podjęcie uchwały zmieniającej Uchwałę Budżetową Gminy Mszczonów na rok 2012.
1. Informacja z działalności Burmistrza Mszczonowa między sesjami.
1. Wolne wnioski i zapytania. 
1. Zakończenie obrad.
Za przyjęciem porządku obrad głosowali: Barbara Gryglewska, Łukasz Koperski, Andrzej Osial, Renata Siwiec, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Piotr Chyła, Dariusz Olesiński, Zdzisław Banasiak, Andrzej Osiński, Marek Zientek, Krzysztof Krawczyk, Marek Baumel. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych.

Druhna Renata Wrocławska Komendant Hufca ZHP w Mszczonowie w imieniu całego Hufca ZHP przekazała na ręce Burmistrza Kurka oraz Przewodniczącego Koperskiego Betlejemskie Światełko Pokoju przekazując wraz z tym światłem najserdeczniejsze życzenia świąteczne. Dodała także, że tegorocznym hasłem, które przyświeca temu światłu jest „Odważ się być dobrym”. 
Burmistrz Kurek serdecznie podziękował za przekazanie Betlejemskiego Światełka Pokoju za pamięć, że takie światełko, co roku jest przekazywane. Życzył hufcowi pomyślności, wytrwałości oraz zwiększenia ilości członków.
Przewodniczący Koperski przyłączył się do słów Burmistrza Kurka życząc harcerzom wszystkiego najlepszego.   

Ad. 2 Przewodniczący Koperski stwierdził, że protokół z XXVII Sesji został sporządzony i był przesłany z materiałami na sesję. Radni nie wnieśli uwag i zastrzeżeń do protokołu przyjmując go w drodze głosowania jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Za przyjęciem protokołu z XXVII sesji głosowali: Barbara Gryglewska, Łukasz Koperski, Andrzej Osial, Renata Siwiec, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Piotr Chyła, Dariusz Olesiński, Zdzisław Banasiak, Andrzej Osiński, Marek Zientek, Krzysztof Krawczyk, Marek Baumel..


          Ad. 3 Pani Orzechowska przedstawiła projekt uchwały w sprawie obwodów głosowania wraz z uzasadnieniem  

Przewodniczący Koperski zapytał się czy uchwała uzyskała pozytywną opinię Komisarza Wyborczego w Płocku.

Pani Orzechowska poinformowała, że projekt uchwały wraz z uzasadnieniem oraz mapką gminy z zaznaczonymi granicami obwodów przesłany był do Komisarza Wyborczego w Płocku i Komisarz nie wniósł uwag do przesłanego projektu uchwały.

Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie obwodów głosowania, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Barbara Gryglewska, Łukasz Koperski, Andrzej Osial, Renata Siwiec, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Piotr Chyła, Dariusz Olesiński, Zdzisław Banasiak, Andrzej Osiński, Marek Zientek, Krzysztof Krawczyk, Marek Baumel. Uchwała Nr XXVIII/212/12 stanowi załącznik do protokołu.
 

Ad.4 Pani Koszulińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie oddania Klubowi Sportowemu „MSZCZONOWIANKA” składników majątkowych wraz z uzasadnieniem.

Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie oddania Klubowi Sportowemu „MSZCZONOWIANKA” składników majątkowych, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Barbara Gryglewska, Łukasz Koperski, Andrzej Osial, Renata Siwiec, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Piotr Chyła, Dariusz Olesiński, Zdzisław Banasiak, Andrzej Osiński, Marek Zientek, Krzysztof Krawczyk, Marek Baumel. Uchwała Nr XXVIII/213/12 stanowi załącznik do protokołu.


Ad.5 Skarbnik Gminy przedstawiła projekt uchwały zmieniającej Uchwałę Budżetową Gminy Mszczonów na rok 2012 wraz z uzasadnieniem. 
Wiceprzewodniczący Zientek poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.
[bookmark: _GoBack]Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie uchwałę zmieniającą Uchwałę Budżetową Gminy Mszczonów na rok 2012, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Barbara Gryglewska, Łukasz Koperski, Andrzej Osial, Renata Siwiec, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Zdzisław Banasiak, Dariusz Olesiński, Piotr Chyła, Andrzej Osiński, Marek Zientek, Krzysztof Krawczyk, Marek Baumel.. Uchwała Nr XXVIII/214/12 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.6 Burmistrz Kurek przedstawił informację z działalności Burmistrza Mszczonowa między sesjami, która stanowi załącznik do protokołu. 

Ad.7 W tym punkcie Przewodniczący Koperski odczytał pismo Państwa Justyny i Edmunda Badowskich dotyczące opinii, co do zgodności lokalizacji budynku gospodarczego z planem zagospodarowania przestrzennego informując, że przekazał pismo zgodnie z kompetencjami Burmistrzowi Mszczonowa.
Burmistrz Kurek poinformował, że w tym przypadku istnieje konflikt sąsiedzki a postępowanie w tej sprawie toczy nadzór budowlany. Dodał także, że nasz urząd poprzez pracownie urbanistyczną przekazał nadzorowi budowlanemu interpretacje tego planu.
Przewodniczący Koperski odczytał radnym przesłane życzenia świąteczne przez Kancelarię Radcy Prawnego Jarosława Żubrzyckiego. Ponadto w imieniu radnego Olesińskiego poprosił o wyjaśnienie, kto powinien zajmować się odśnieżaniem drogi serwisowej wzdłuż trasy katowickiej od strony firmy Knauff. Zapytał się czyja będzie droga po oddaniu trasy katowickiej i czy na dzień dzisiejszy jesteśmy w stanie pomóc mieszkańcom w bezpiecznym, dojeździe do Mszczonowa.
Burmistrz Kurek poinformował, że jadąc od Mszczonowa w kierunku Adamowic po prawej stronie droga serwisowa jest odpowiednio utrzymywane, zaś po lewej stronie nie, ponieważ nie jest ona oddana do użytku. Zwracał się z prośbą do Mostostalu o utrzymywanie tej drogi w odpowiedniej przejezdności, lecz Mostostal twierdzi, że dopóki nie jest ona oddana do użytku to nikt nie powinien nią jeździć, zaś DODP twierdzi, że dopóki nie jest ona oddana do użytku to droga ta powinna być utrzymywana przez MOSTOSTAL. Po oficjalnym przekazaniu tej drogi będzie ona utrzymywana przez gminę. Gmina postara się doraźnie pomóc mieszkańcom w bezpiecznym dojeździe do Mszczonowa. Dodał także, że poprzez zawirowania z gazownią i usytuowania zaworu gazowego termin oddania tej drogi serwisowej jest ciągle przesuwany.
Przewodniczący Koperski zapytał się, na jakim etapie jest sprawa prac przy trasie katowickiej przy Karczmie Wodnik.
Burmistrz Kurek odpowiedział, że DODP nie może dojść do porozumienia z rodziną zamieszkującą dom na skarpie w sprawie wykupu tego domu. Nikt wcześniej nie był w stanie przewidzieć, że na skarpach jest taka zła geologia. Ostatecznie ustalono, że ma powstać specjalny projekt wzmocnienia skarp. Z zapowiedzi DODP cała trasa katowicka ma być skończona do 15 czerwca 2013r.
Radny Olesiński poruszył sprawę konieczności rozwiązania problemu handlu przy cmentarzu. W związku z tym zapytał się czy tego problemu nie można rozwiązać przetargiem.
Burmistrz Kurek poinformował, że ten problem rozwiązany będzie przetargiem. Pani Skarbnik dokona odpowiednich zmian w regulaminie targowiska i przedstawi te zmiany radzie do uchwalenia. Miejsca handlowe będą usytuowane przy murze cmentarnym i ogłoszony zostanie przetarg na te miejsca handlowe.
Radny Banasiak proponuje zorganizowanie przetargu ograniczonego do tych, co już tam handlują.
Burmistrz Kurek odpowiedział, że nie można ograniczać przetargu np. tylko do mieszkańców, ponieważ jest to niezgodne z prawem.
Radna Gryglewska zapytała się, kto sprząta teren koło cmentarza w miejscu handlu zniczami. Tam notorycznie leżą pety i chociażby z tego powodu należy sprawy te uporządkować.
Burmistrz Kurek poinformował, że jeżeli nie ma, kto sprzątać to robi to gmina.
Wiceprzewodniczący Osiński poruszył sprawę posypywania dróg i podejmowania decyzji w tej sprawie. Czas podejmowania decyzji jest bardzo długi, ponieważ Pan Federowicz nie może sam podejmować decyzji, lecz musi je wszystkie uzgadniać z panią Krześniak.  Dodał, że w dniu dzisiejszym w czasie, kiedy podejmowana była decyzja o posypaniu drogi piaskiem 3 samochody na skrzyżowaniu wpadły w poślizg i znalazły się w sadzie.
Burmistrz Kurek odpowiedział, że Pan Federowicz nie ma ograniczeń dotyczących skrzyżowań dróg.
Wiceprzewodniczący Osiński uważa, że również niektóre proste odcinki dróg winny być posypywane. Takim przykładem drogi jest wyokrąglona droga na Bronisławkę, na której przy niewielkim zjeździe na pobocze ląduje się w rowie. Posypywanie tego odcinka jest tym bardziej zasadne gdyż jeździ nią autobus dowożący dzieci do szkoły.

Ad.8  Zamknięcia XXVIII sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który podziękował za uczestnictwo w obradach. 


Na tym protokół zakończono i podpisano.


Protokołowała                                                        Przewodniczący Rady Miejskiej

Małgorzata Badowska                                                         Łukasz Koperski



Sporządzono dnia 2012-12-24
























