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PROTOKOŁ NR XXXIV/13
z XXXIV Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie

XXXIV Sesja Rady Miejskiej w Mszczonowie odbyła się w dniu 19 kwietnia 2013r. w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie i trwała w godzinach od 12,10 do 14,25.

Radni obecni na Sesji według załączonej listy obecności – zał. nr 1

Osoby zaproszone według załączonej listy obecności –zał. Nr 2 


                        Ad.1 Otwarcia XXXIV Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który powitał wszystkich obecnych na sesji. Następnie stwierdził, że w Sesji uczestniczy 14 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał. 

Skarbnik Gminy poprosiła o wprowadzenie do porządku obrad punktu dotyczącego podjęcia uchwały zmieniającej Wieloletnią Prognozę Finansową Gminy Mszczonów na lata 2013-2023

Na sesję przybył radny Krzysztof Krawczyk

Pani Zielińska poprosiła o wprowadzenie do porządku obrad punktu dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie ustalenia sieci i obwodów szkół podstawowych i gimnazjów, dla których organem prowadzącym jest Gmina Mszczonów

Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie wniosek w sprawie wprowadzenia do porządku obrad punktu dotyczącego podjęcia uchwały zmieniającej Wieloletnią Prognozę Finansową Gminy Mszczonów na lata 2013-2023, który w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych. Za przyjęciem wniosku głosowali: Zdzisław Banasiak, Wojciech Horbot, Barbara Gryglewska, Łukasz Koperski, Andrzej Osial, Renata Siwiec, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Dariusz Olesiński, Jerzy Siniarski, Andrzej Osiński, Marek Zientek, Krzysztof Krawczyk, Piotr Chyła, Marek Baumel

Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie wniosek w sprawie wprowadzenia do porządku obrad punktu dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie ustalenia sieci i obwodów szkół podstawowych i gimnazjów, dla których organem prowadzącym jest Gmina Mszczonów, który w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych. Za przyjęciem wniosku głosowali: Zdzisław Banasiak, Wojciech Horbot, Barbara Gryglewska, Łukasz Koperski, Andrzej Osial, Renata Siwiec, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Dariusz Olesiński, Jerzy Siniarski, Andrzej Osiński, Marek Zientek, Krzysztof Krawczyk, Piotr Chyła, Marek Baumel

Rada Miejska w Mszczonowie w wyniku przeprowadzonego głosowania jednogłośnie przyjęła następujący porządek obrad XXXIV sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie:
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji Rady Miejskiej.
3. Ocena stanu bezrobocia na terenie Powiatu Żyrardowskiego ze szczególnym uwzględnieniem Gminy Mszczonów.
4. Ocena działalności Gminnego Centrum Informacji w Mszczonowie. 
5. Podjęcie uchwały w sprawie nadania Statutu Gminnemu Centrum Informacji w Mszczonowie.
6. Podjęcie uchwały w sprawie warunków i trybu składania deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi za pomocą środków komunikacji elektronicznej
7. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia sieci i obwodów szkół podstawowych i gimnazjów, dla których organem prowadzącym jest Gmina Mszczonów.
8. Podjęcie uchwały zmieniającej Uchwałę Budżetową Gminy Mszczonów na rok 2013
9. Podjęcie uchwały zmieniającej Wieloletnią Prognozę Finansową Gminy Mszczonów na lata 2013-2023. 
10. Sprawozdanie z realizacji Programu Współpracy Gminy Mszczonów z organizacjami pozarządowymi za 2012 rok.
11. Informacja z działalności Burmistrza Mszczonowa między sesjami
12. Wolne wnioski i zapytania. 
13. Zakończenie obrad.
[bookmark: _GoBack]Za przyjęciem porządku obrad głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Wojciech Horbot, Barbara Gryglewska, Łukasz Koperski, Andrzej Osial, Renata Siwiec, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Piotr Chyła, Dariusz Olesiński, Jerzy Siniarski, Andrzej Osiński, Marek Zientek, Krzysztof Krawczyk. W głosowaniu uczestniczyło 15 radnych.

Ad. 2 Przewodniczący Koperski stwierdził, że protokół z XXXIII Sesji został sporządzony i był przesłany z materiałami na sesję. Radni nie wnieśli uwag i zastrzeżeń do protokołu przyjmując go w drodze głosowania jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych. Za przyjęciem protokołu głosowali: Zdzisław Banasiak, Wojciech Horbot, Barbara Gryglewska, Łukasz Koperski, Andrzej Osial, Renata Siwiec, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Dariusz Olesiński, Jerzy Siniarski, Andrzej Osiński, Marek Zientek, Krzysztof Krawczyk, Piotr Chyła, Marek Baumel.


Ad.3 Pan Wojciech Szustakiewicz – Starosta Powiatu Żyrardowskiego przedstawił informację na temat stanu bezrobocia na terenie Powiatu Żyrardowskiego ze szczególnym uwzględnieniem Gminy Mszczonów. Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Burmistrz Kurek jest zdania, że statystyki zwłaszcza, jeśli chodzi o średnią bezrobocia w powiecie są dla nas korzystne, ponieważ na tym wskaźniku czasami dostajemy jakieś punkty w ubieganiu się o środki zewnętrzne. Niemniej jednak jemu statystyki te się nie zgadzają, ponieważ jeśli mamy w gminie 9146 mieszkańców uprawnionych do głosowania, czyli osób powyżej 18 roku życia, jeśli odliczymy od tego osoby pełnoletnie, które jeszcze się uczą, emerytów i rencistów to mamy w granicach 8000 osób aktywnych zawodowo. Przy 550 osobach bezrobotnych podawana stopa bezrobocia nie zgadza się, ponieważ jest to mniej niż 10% a nie jak podaje się 17%.

Pan Szustakiewicz odpowiedział, że on podaje stopę bezrobocia dla całego powiatu i na pewno w innych gminach powiatu żyrardowskiego bezrobocie jest o wiele większe niż w Mszczonowie, szczególnie dużo bezrobotnych jest w Żyrardowie. 

Burmistrz Kurek jest zdania, że biorąc nawet cały powiat to niemożliwe jest, aby stopa bezrobocia w powiecie była powyżej 17%. Ponadto dodał, że na naszym terenie aktywnie poszukujących pracy chociażby poprzez GCI jest nieco ponad 60 osób, natomiast część osób trzyma tylko status bezrobotnego z uwagi na ubezpieczenie zdrowotne. Poinformował także, że istnieje duża szansa na pojawienie się w końcu roku sporej ilości miejsc pracy pod warunkiem, że żadna dotychczasowa firma nie zbankrutuje. Na pewno oddana będzie do użytku firma farmaceutyczna. Lada chwila rozpocznie się budowa fabryki strunobetonów, ponadto liczy na zbudowanie w FM centrum obsługi finansowo-księgowej dla Europy i tam docelowe zatrudnienie będzie w granicach 500 osób. Ponadto liczy na to, że firma Pinakli wydzierżawi kolejnej firmie ostatnią część hali. Jego zdaniem powinno być nieźle, ale jak ostatecznie będzie to pokaże życie. Na pewno będziemy starali się robić wszystko, żeby wspomagać te firmy, które są w trudnej sytuacji i bronić miejsc pracy i na pewno będziemy starali się również wspomagać tych nowych, którzy będą chcieli podjąć ryzyko uruchomienia działalności na tym terenie. Na zakończenie wypowiedzi poinformował, że z powrotem rozpocznie działalność Restauracja Sole, która również zatrudni w granicach 15 – 20 osób.

Przewodniczący Koperski jest zdania, że w obecnej sytuacji, jaka powstała w kraju, co przekłada też się na naszą gminę wydaje mu się, że Gminne Centrum Informacji powinno położyć większy nacisk i wymyśleć coś, żeby w tej trudniej sytuacji pomóc przedsiębiorcom i tym, co szukają pracy. Nie wie jak to się obecnie w GCI odbywa, na jaką jest to skalę i w jakim obszarze jest niesiona pomoc. Akurat jest czas na to, aby można było większą uwagę skupić na tę część działalności GCI. Przypomniał tylko, że cała idea powstania tej jednostki zaczęła się od koordynowania pracą, bezrobociem w okresie, kiedy bezrobocie wynosiło ponad 21%. Obecnie wynosi ono, ponad 17% czyli jest już blisko tego najbardziej trudnego okresu z początku działalności GCI. Dlatego też wydaje mu się, że jednostka ta powinna większą uwagę położyć w tym kierunku, aby wesprzeć działalność przedsiębiorców i bezrobotnych.


Ad.4 Pani Fijałkowska przedstawiła informację z działalności Gminnego Centrum Informacji w Mszczonowie za rok 2012r. Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Wiceprzewodniczący Zientek zapytał się czy GCI ma sygnały ile osób skorzystało z oferowanej przez GCI pracy i ewentualnie ile osób, które otrzymały skierowanie nie spełniało warunków.

Pani Fijałkowska odpowiedziała, że jeśli chodzi o informacje ile osób otrzymało pracę to GCI nie ma takich informacji, ponieważ pracodawcy nie informują GCI o zatrudnieniu skierowanych przez nich osób. Oczywiście taką prośbę do pracodawców kierują przy przekazywaniu ofert, ale pracodawcy nie informują ile i kogo zatrudniają.

Wiceprzewodniczący Zientek zapytał się czy powtórnie wracają do GCI osoby, których aplikacje przekazano do pracodawców.

Pani Fijałkowska odpowiedziała, że jest to różnie. Generalnie osób, które aktywnie sprawdzają oferty pracy jest 954 osób, ale ile w tym jest osób pracujących i chcących zmienić pracę to nie wiadomo. W bazie jest wysłanych ponad 130 aplikacji, ale w tym są także aplikacje osób, które pracują i chcą te pracę zmienić. Takich osób, które są całkowicie bez pracy jest zapewne mniej. Z informacji GCI wynika, że 54 pracodawców poprosiło o bezpośredni kontakt z pracownikami i GCI nie wie, co się z tymi pracownikami dzieje, natomiast z 299 osób, do których zwrócono się z pytaniem czy wyrażają zgodę na przekazanie aplikacji 159 nie wyraziło zgody na przekazanie aplikacji. Z jej obserwacji wynika, że w tym kwartale jest więcej osób poszukujących pracy w porównaniu z poprzednim kwartałem.

Przewodniczący Koperski zapytał się czy obecnie w posiadaniu GCI są jakieś oferty pracy.

Pani Fijałkowska odpowiedziała, że tak GCI jest w posiadaniu ofert pracy.

Przewodniczący Koperski zapytał się czy są jeszcze firmy pośredniczące w zatrudnianiu.

Starosta Szustakiewicz odpowiedział, że są takie firmy i jest tendencja zwiększenia kompetencji tym firmom przy jednoczesnym ograniczeniu kompetencji powiatowych urzędów pracy z uwagi na mała efektywność urzędów pracy.

Pani Fijałkowska poinformowała, że lokalne agencje pracy zwracają się do GCI o przekazanie bazy osób poszukujących pracy. Zdarza się także, że agencje pracy wynajmują salę GCI i prowadzą w niej rekrutacje do określonych firm.

Burmistrz Kurek jest zdania, że najbardziej skuteczną metodą to jest przyuczenie do zawodu u rzemieślników, ponieważ z naszej obserwacji wynika, że 50% przyuczonych do zawodu od razu ma pracę. Jest to skuteczna forma, bo nie dojść, że ktoś przyuczy sobie młodego człowieka do zawodu to jeszcze otrzyma na to przyuczenie dofinansowanie, które nie jest takie małe.

Przewodniczący Koperski zwrócił uwagę na konieczność szukania przez GCI pomysłów na ograniczenie bezrobocia i pomocy dla przedsiębiorców. Jeszcze raz przypomniał także, że głównym celem powstania tej jednostki była pomoc dla bezrobotnym i przedsiębiorcom.

Pani Fijałkowska odpowiedziała, że GCI cały czas sprawdza możliwości finansowe szkoleń dla bezrobotnych. Obecnie czekają na wytyczne odnośnie kolejnego programowania. GCI stara się korzystać ze wszystkich możliwości programowania pod warunkiem, że nie będzie to projekt systemowy.

Przewodniczący Koperski uważa, że należy spróbować zrobić płaszczyznę współpracy pomiędzy dużymi firmami, które szukają podwykonawców, którymi mogliby być np. nasi rzemieślnicy.

Burmistrz Kurek odpowiedział, że gmina to robi, ale przykro mu to powiedzieć, ponieważ mimo że każda duża firma otrzymała wykaz naszych podmiotów to niestety niewiele naszych firm współpracuje z tymi dużymi firmami. Powody są dwa, po pierwsze niestety część naszych firm bardzo odstaje w górę z cenami, po drugie jest sytuacja taka, że czasami dyrektorzy od spraw technicznych współpracują ze swoimi podwykonawcami. Temat ten jest niestety trudny, ponieważ czasami jest tak, że kierownictwo zajmujące się kadrami zamieszkałe na innym terenie z sentymentu zatrudnia osoby z tego właśnie terenu i na to niestety nie mamy wpływu.

Starosta Szustakiewicz uważa, że Gmina Mszczonów nie ma sobie w tym temacie nic do zarzucenia. W tej gminie poprzez GCI i Cech Rzemiosł i Przedsiębiorczości wykonywana jest bardzo duża praca i podejmowanych jest dużo działań, które pokazują, że w cyfrach sytuacja w zakresie bezrobocia nie jest taka zła jak i innych gminach. Spotykając się, na co dzień z bezrobotnymi, wskazują oni na Mszczonów, jako na przykład dobrych działań w zakresie ograniczenia bezrobocia.

Burmistrz Kurek poinformował, że w 2012r. tylko 18 uczniów zakończyło kształcenie w zakresie praktycznej nauki zawodu i przekazano dofinansowanie rzemieślnikom do tego kształcenia, wydatkując na ten cel kwotę ponad 120.000 zł.

Starosta Szustakiewicz poinformował, że tam gdzie jest możliwe to w szkołach pisane są projekty i je wygrywamy szczególnie, jeśli chodzi o dodatkowe zajęcia w zakresie kształcenia zawodowego. Od ubiegłego roku łącznie ze złożonymi projektami,  na przestrzeni tych dwóch lat realizowanych będzie na terenie powiatu 15 projektów na ponad 2 mln. zł rocznie. Jest to istotne, ponieważ zwiększa szanse młodych ludzi na lepszy start w ich życie zawodowe.

Przewodniczący Koperski poinformował, że rzeczywiście u nas w Mszczonowie w każdym aspekcie coś się dzieje, chociażby zarządzana przez powiat szkoła zawodowa podejmuje wiele działań w kształcenie zawodowe młodych ludzi. Dodał, że poruszając ten temat zwracał uwagę, że zwłaszcza w tym trudnym czasie powinniśmy wszyscy więcej uwagi zwrócić na pomoc bezrobotnych i przedsiębiorców. Nie wie, jakie to powinny być działania, ale zwraca na to uwagę, żeby nad tym tematem głęboko się pochylić. Nawiązując do innej działalności GCI poinformował, że na jednym z posiedzeń komisji zwracał uwagę na temat rozszerzenia informacji z działalności rady poprzez stworzenia na stronie internetowej w dziale rada miejska dodatkowej zakładki, w której znalazłyby się informacje z działań rady. 

Pan Nowakowski odpowiedział, że taka zakładka jest stworzone i są już zamieszczane odpowiednie informacje. 

Przewodniczący Koperski przekazał prowadzenie dalszej części obrad Wiceprzewodniczącemu Zientkowi.


Ad.5 Pani Fijałkowska przedstawiła projekt uchwały w sprawie nadania Statutu Gminnemu Centrum Informacji w Mszczonowie wraz z uzasadnieniem.

Radna Gryglewska poinformowała, że Komisja Oświaty, Sportu i Młodzieży jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt statutu GCI

Radny Stusiński poinformował, że na Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy Statut GCI przyjęto 6 głosami za.

Radny Siniarski poinformował, że Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała statut GCI

Radny Horbot poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała statut GCI

Radny Chyła poinformował, że Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała statut GCI.

Wiceprzewodniczący Osiński zapytał się czy zmiana stanowiska Kierownika na Dyrektora wiąże się ze zmianą wynagrodzenia.

Pani Fijałkowska odpowiedziała, że nie chce się wypowiadać na temat wynagrodzenia. Na razie będzie jest to zmiana nazwy stanowiska.

Burmistrz Kurek odpowiedział, że zmiana ta nie ma wpływu na wysokość pensji.

Burmistrz Kozłowski poinformował, że o wynagrodzeniu będzie decydował Burmistrz a nie rada.

Wiceprzewodniczący Zientek odczytał uchwałę w sprawie nadania Statutu Gminnemu Centrum Informacji w Mszczonowie, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. Za przyjęciem uchwały głosowali: Marek Baumel, Piotr Chyła, Andrzej Osial, Renata Siwiec, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Jerzy Siniarski, Marek Zientek, Barbara Gryglewska, Wojciech Horbot, Krzysztof Krawczyk, Zdzisław Banasiak, Andrzej Osiński, Dariusz Olesiński. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. Uchwała nr XXXIV/259/13 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.6 Burmistrz Kozłowski przedstawił projekt uchwały w sprawie warunków i trybu składania deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi za pomocą środków komunikacji elektronicznej wraz z uzasadnieniem.

Wiceprzewodniczący Zientek odczytał uchwałę w sprawie warunków i trybu składania deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi za pomocą środków komunikacji elektronicznej, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. Za przyjęciem uchwały głosowali: Marek Baumel, Piotr Chyła, Andrzej Osial, Renata Siwiec, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Jerzy Siniarski, Marek Zientek, Barbara Gryglewska, Wojciech Horbot, Krzysztof Krawczyk, Zdzisław Banasiak. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Uchwała nr XXXIV/260/13 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.7 Pani Zielińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie ustalenia sieci i obwodów szkół podstawowych i gimnazjów, dla których organem prowadzącym jest Gmina Mszczonów wraz z uzasadnieniem.

Radna Gryglewska poinformowała, że Komisja Oświaty, Sportu i Młodzieży pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Wiceprzewodniczący Zientek odczytał uchwałę w sprawie ustalenia sieci i obwodów szkół podstawowych i gimnazjów, dla których organem prowadzącym jest Gmina Mszczonów, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. Za przyjęciem uchwały głosowali: Marek Baumel, Piotr Chyła, Andrzej Osial, Renata Siwiec, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Jerzy Siniarski, Marek Zientek, Barbara Gryglewska, Wojciech Horbot, Krzysztof Krawczyk, Zdzisław Banasiak, Andrzej Osiński, Dariusz Olesiński. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. Uchwała nr XXXIV/261/13 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.8 Pani Barbulant przedstawiła projekt uchwały zmieniającej Uchwałę Budżetową Gminy Mszczonów na rok 2013 wraz z uzasadnieniem 
Radny Horbot poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego szczegółowo zapoznała się z projektem zmian w budżecie gminy na 2013r. i zaopiniowała je pozytywnie
Wiceprzewodniczący Zientek odczytał uchwałę zmieniającą Uchwałę Budżetową Gminy Mszczonów na rok 2013, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. Za przyjęciem uchwały głosowali: Marek Baumel, Piotr Chyła, Andrzej Osial, Renata Siwiec, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Jerzy Siniarski, Marek Zientek, Barbara Gryglewska, Wojciech Horbot, Krzysztof Krawczyk, Zdzisław Banasiak, Andrzej Osiński. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Uchwała nr XXXIV/262/13 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.9 Pani Barbulant przedstawiła projekt uchwały zmieniającej Wieloletnią Prognozę Finansową Gminy Mszczonów na lata 2013-2023 wraz z uzasadnieniem 
Radny Horbot poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego szczegółowo zapoznała się z projektem zmian w WPF na lata 2013-2023 i zaopiniowała je pozytywnie
Wiceprzewodniczący Zientek odczytał uchwałę zmieniającą Wieloletnią Prognozę Finansową Gminy Mszczonów na lata 2013-2023., którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. Za przyjęciem uchwały głosowali: Marek Baumel, Piotr Chyła, Andrzej Osial, Renata Siwiec, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Jerzy Siniarski, Marek Zientek, Barbara Gryglewska, Wojciech Horbot, Krzysztof Krawczyk, Zdzisław Banasiak, Andrzej Osiński, Łukasz Koperski. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. Uchwała nr XXXIV/263/13 stanowi załącznik do protokołu.

Przewodnictwo w obradach ponownie przejął Przewodniczący Koperski

Ad.10 Pani Badowska przedstawiła sprawozdanie z realizacji Programu Współpracy Gminy Mszczonów z organizacjami pozarządowymi za 2012 rok.


Ad.11 Burmistrz Kurek przedstawił informację z działalności Burmistrza Mszczonowa między sesjami, która stanowi załącznik do protokołu.


Ad.12 W tym punkcie głos zabrali:

Przewodniczący Koperski poprosił o zabranie głosu przez Pana Łukasza Załęskiego – nowego Dyrektora Biblioteki Publicznej w Mszczonowie. 
Pan Załęski poinformował, że objął funkcję dyrektora biblioteki w Mszczonowie i przed nim duże wezwania. Do tej pory pracował w Gminnej Bibliotece Publicznej w Lesznowoli, Powiatowej Bibliotece Publicznej w Piasecznie, wcześniej pracował także w bibliotekach uczelnianych. Oferuje, więc doświadczenie zdobyte w wcześniejszej pracy. Poinformował, że na dzień dzisiejszy biblioteka nasza zakwalifikowała się do III rundy programu rozwoju bibliotek, jest to program, który pilotuje Fundacja Rozwoju Społeczeństwa Informacyjnego. W ramach tego programu otrzymamy nowe sprzęty komputerowe dla użytkowników biblioteki, ekran oraz projektor. Dodatkowo od połowy miesiąca działa już nowa strona biblioteki, gdzie jest już dostępny katalog elektroniczny, który na bieżąco będzie uzupełniany. Największym wezwaniem na ten rok jest komputeryzacja biblioteki głównej do końca w celu elektronicznej obsługi czytelnika. Są to pierwsze kroki, jakie poczynił w ciągu niespełna 3 tygodniowej pracy w bibliotece w Mszczonowie. Mszczonowska biblioteka ma duże pole do manewru, ponieważ stan zbiorów bibliotecznych, co prawda na dzień dzisiejszy tylko książkowych jest duży, stopniowo te zbiory będą uzupełniane o multimedia, zarówno, jeśli chodzi i o książki mówione jak i filmy. Takie plany ma jeszcze w tym roku. Ponadto w miarę możliwości finansowych będzie organizował spotkania. Już w tym roku udało się zorganizować spotkanie z młodym profesjonalistom, na które zaproszono gimnazjalistów, którzy mieli możliwość poznania dziennikarza muzycznego. Sensem tego spotkania było pokazanie, że są różne ścieżki kariery, różne możliwości i jeżeli tylko ktoś chce to może wiele zdziałać wystarczy mieć tylko przepis na siebie.
Przewodniczący Koperski zapytał się gdzie na stałe zamieszkuje Pan Załęski.
Pan Załęski odpowiedział, że w Warszawie, ale jest już przyzwyczajony do dłuższych dojazdów do pracy.
Radna Gryglewska poinformowała, że nasza biblioteka usytuowana jest pośród dwóch szkół i na tym polu jest dużo do zrobienia. Prosi, aby pan Załęski coś zrobił, aby nasze dzieci zaczęły czytać książki i to jest jego rola. Jest wiele możliwości, aby to uczynić, prosi, aby zrobił wszystko, aby przyciągnąć dzieci do biblioteki.
Pan Załęski uważa, że nie jest tak, że dzieci i młodzież nie chcą przyjść do biblioteki, tylko jego zdaniem trzeba przygotować dla nich dobrą ofertę i to nie tylko książkową, ale także zaproponować spotkania. Oczywiście to zadanie chce jak najbardziej realizować.
Burmistrz Kurek poinformował, że w tym roku przygotowane będą projekty remontu, ponieważ jest szansa na dofinansowanie. W tym celu pan Dyrektor będzie starał się składać wnioski na dofinansowanie gdzie zakładany jest 25% wkład własny gminy, resztę środków dokłada państwo. Udało się również przekonać Panią w Osuchowie na zamianę lokalu i w ten sposób powiększymy w Osuchowie bibliotekę o czytelnię. W kwestii czytelnictwa dzieci i młodzieży jest zdania, że jest to sprawa nauczycieli zwłaszcza języka polskiego i odpowiednie sprawdzanie przeczytanych lektur. Ponadto zachęcić do czytania muszą rodzice poprzez czytanie bajek.
Przewodniczący Koperski przypomniał radnym o obowiązku złożenia do dnia 30 kwietnia oświadczeń majątkowych według stanu na dzień 31 grudnia 2012r. Ponadto prosi osoby chętne o złożenia oświadczenia o przesyłanie materiałów na posiedzenia komisji i sesji w formie elektronicznej na wskazany adres poczty mailowy, zachęca radnych do skorzystania z tej formy przekazywania materiałów. Poinformował także, że w Grodzisku Mazowieckim wprowadzono formę elektroniczną przekazywania materiałów zakupując radnym tablety, być może takie rozwiązanie warto wprowadzić w naszej gminie od nowej kadencji.
Burmistrz Kurek poprosił Panią Sekretarz, aby przekazała tym wszystkim, które przygotowują materiały przekazywali je w formie elektronicznej.
Radna Gryglewska w imieniu Pana Burmistrza, Pana przewodniczącego zaprosiła wszystkich obecnych na sesji na oficjalne otwarcie Domu Rodziny Maklakiewiczów w dniu 12 maja br. Msza Święta odbędzie się o godzinie 12,00 w kościele Jana Chrzciciela a oficjalne rozpoczęcie już od godziny 10,30. 

Ad.13  Zamknięcia XXXIV sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który podziękował za uczestnictwo w obradach. 


Na tym protokół zakończono i podpisano.


Protokołowała                                                       Przewodniczący Rady Miejskiej

Małgorzata Badowska                                                         Łukasz Koperski




                                                                              Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej

                                                                                                   Marek Zientek
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