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Mszczonów, dn. 4 listopada 2014 r.

DP/    610     / 2014

Burmistrz Mszczonowa 

Plac Piłsudskiego 1

96-320 Mszczonów
Dot.: wezwania Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Warszawie znak:                    WOOŚ-II.4242.320.2014.AK z dnia 17 października 2014r.


W związku z pismem Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Warszawie znak: WOOŚ-II.4242.320.2014.AK z dnia 17 października 2014r. wzywającym do uzupełnienia raportu           o oddziaływaniu na środowisko przedsięwzięcia polegającego na rozbudowie instalacji                            do przetwarzania odpadów niebezpiecznych na terenie działek o nr ewid. 82/5 i 82/11 położonych w miejscowości Mszczonów, gmina Mszczonów, powiat żyrardowski” uprzejmie informuję:

I. Gospodarka odpadami

Ad.1. W chwili obecnej poletko do bioremediacji położone na działce 82/5 jest na podstawie decyzji Wojewody Mazowieckiego WŚR.V.AT.6626/9/2006 działającym w zakresie odzysku odpadów poza instalacjami i przekształca odpady z grupy 17 05 03* w ilości do 20 000 Mg/rok.

Ad.2. Sumaryczna maksymalna ilość odpadów poddawanych odzyskowi jest determinowana możliwościami „przerobu” poletka bioremediacyjnego, które zostało obliczone na 20 000 Mg/rok.

Kody i ilości przewidywanych odpadów do bioremediacji:

17 01 06* - od 0 do 20 000 Mg/rok

17 05 03* - od 0 do 20 000 Mg/rok

17 05 05* - od 0 do 20 000 Mg/rok

17 05 07* - od 0 do 20 000 Mg/rok

13 05 01* - od 0 do 10 000 Mg/rok

13 05 02* - od 0 do 40 000 Mg/rok po odwodnieniu


         od 0 do 10 000 Mg/rok

13 05 03* - od 0 do 40 000 Mg/rok po odwodnieniu


         od 0 do 10 000 Mg/rok

13 05 08* - od 0 do 40 000 Mg/rok po odwodnieniu

                   od 0 do 10 000 Mg/rok

Pomyłkowo zostały przyjęte do odwodnienia odpady stałe z grupy 13 05 01*  i w związku z tym należy je poddać remediacji bezpośrednio na poletku remediacyjnym.  Również niepotrzebnie                 do odwodnienia i remediacji zostały przyjęte odpady z grupy 13 05 06* i 13 05 07* ponieważ                  z oczywistych powodów do tych procesów nie nadają się.
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Ad.3. Do zagęszczenia w zbiorniku przewiduję odpady z grup: 

13 05 02* w ilości od 0 do 40 000 Mg/rok      

13 05 03* w ilości od 0 do 40 000 Mg/rok     

13 05 08* w ilości od 0 do 40 000 Mg/rok

Razem maksymalnie ze wszystkich tych trzech grup nie więcej niż  40 000 Mg/rok, z których powstanie nie więcej niż 10 000 Mg/rok osadu przeznaczonego do bioremediacji. Powstanie filtrat w ilości około 30 000 Mg (woda), który zostanie przekazany do oczyszczalni ścieków przemysłowych. Powstaną również śladowe ilości odpadu 13 05 06* maksymalnie 30 Mg/rok. Odpad ten zostanie przekazany do odbiorców posiadających odpowiednie uprawnienia. Schemat technologiczny  został odpowiednio poprawiony.

Ad.4. Odpady powstające w osadniku będą zawracane do odwodnienia (tak jak to zaznaczono                   na poprawionym schemacie technologicznym załączonym do niniejszego uzupełnienia). Odpady             z separatora z grupy 13 05 06* zostaną przekazane jak w punkcie 3 niniejszego uzupełnienia.

Ad.5.  Zagęszczone odpady z grup 13 05 02*, 13 05 03*, 13 05 08* składają się głównie z : około 35 % wody, około 34 % frakcji ilastej, około 45 % frakcji pylastej i z około 21 % frakcji piaszczystej. Ponieważ  mikroorganizmy powodujące usuwanie związków ropopochodnych pracują w środowisku zużywającym tlen, a więc wymagają napowietrzania. Napowietrzanie frakcji ilastej lub pylastej jest dość trudne. Natomiast wymieszanie z  rozdrobnionymi odpadami z grupy 1701 06* lub z odpadami ziemi 17 05 03* pochodzącej  z terenów piaszczystych nie ilastych,                          albo z odpadami z grupy 17 05 07* w sposób istotny poprawia proces napowietrzania, a więc przyspiesza proces remediacji. Odpady z grupy 17 01 06* muszą być przekruszone u dostawcy odpadów.

Ad.6. Odpady grupy 17 01 06*, 17 05 03*, 17 05 05*, 17 05 07*, 13 05 01* będą gromadzone bezpośrednio na poletku bioremediacyjnym. Odpady z grupy 13 05 02*, 13 05 03*, 13 05 08* będą gromadzone w instalacji do odwodnienia i sukcesywnie przewożone po zagęszczeniu na poletko              do bioremediacji.

Nie przewiduje się innego magazynowania w/w odpadów z grup 13 05 i 17 01 06 oraz 17 05 03*, 17 05 05*, 17 05 07* niż w wymienionych miejscach.

II. Gospodarka wodno-ściekowa i ochrona wód.

Ad.1. Skład chemiczny filtratu będzie taki jak ścieki odpadowe z dróg, placów, stacji benzynowych, parkingów itp. Filtrat będzie  podczyszczony w separatorze olejów i w związku                        z tym jego skład chemiczny w zbiorniku bezodpływowym będzie spełniał wymogi rozporządzenia Ministra Budownictwa z dnia 14 lipca 2006 r. (Dz. U. Nr 136 poz. 964). Filtrat z odwadniania odpadów odprowadzany będzie poprzez podziemny osadnik wstępny typu UGOS-5000                          do separatora substancji ropopochodnych typu IHDC 20 SP z wkładami wielostrumieniowymi                     o przepływie 20l/s. Separator typu IHDC jest przeznaczony zarówno do usuwania substancji ropopochodnych jak i zawiesiny ze ścieków deszczowych oraz procesowych. Typowe zastosowania tych urządzeń to: stacje paliw, myjnie samochodowe, parkingi, drogi, stacje przeładunkowe, hurtownie paliw i inne obiekty, na których występuje permanentne zagrożenie skażenia wód substancjami ropopochodnymi oraz zawiesiną. Separatory IHDC są urządzeniami przepływowymi, w których następuje wydzielenie zarówno lżejszych od wody substancji ropopochodnych,                      jak i cięższej od wody zawiesiny. Na wlocie wyposażonym w deflektor znajduje się osadnik, służący do zatrzymywania zawiesiny łatwo opadającej. Następnie ścieki poprzez kratę rzadką wpływają do komory wlotowej, kierującej ścieki do wkładu wielostrumieniowego, umieszczonego w dolnej części komory koalescencyjnej. We wkładzie wielostrumieniowym o przepływie współprądowym następuje koalescencja cząstek substancji ropopochodnych i ich wypływanie                 w postaci kropli na powierzchnię oraz sedymentacja części zawiesiny i jej opadanie do przestrzeni 

podfiltrowej. Następnie ścieki wypływają poprzez zasyfonowy odpływ wyposażony                                  w automatycznie zamknięcie pływakowe (zamykające się w chwili uzyskania maksymalnej pojemności przetrzymania) do odbiornika naturalnego lub kanalizacji. Zgodnie z warunkami testu normy PN-EN 858:2005 : 2000 zawartość substancji ropopochodnych nie może przekraczać                      5 mg/l.. Sprawność usuwania zawiesiny ogólnej wynosi ok. 80% a dopuszczalne obciążenia hydrauliczne zawierają się w przedziale 1-3,5 m/h przez co separatory koalescencyjne substancji ropopochodnych IHDC spełniają także wysokie wymagania polskiej normy PN-S-02204:1997 "Odwodnienie dróg". Decydujące znaczenie dla sprawności usuwania zanieczyszczeń                            ma jednostkowa powierzchnia czynna separatora przypadająca na 1 l/s przepływu                               tzw. współczynnik separacji CS.

Separatory IHDC składają się z trzech komór:

· komory osadowej, w której zostają zatrzymane zawiesiny łatwoopadające. Wlot do komory jest wyposażony w deflektor zapewniający równomierny przepływ,

· komory wlotowej wyposażonej w kratę rzadką zatrzymującą części pływające. Kieruje ona ścieki pod wkład wielostrumieniowy,

· komory koalescencyjnej wyposażonej na wlocie w wyżej wspomniany wkład wielostrumieniowy, w którym zachodzi właściwy proces oczyszczania. Substancje ropopochodne zawarte w ściekach w postaci małych kropli łączą się w większe i wypływają             na powierzchnię tworząc homogeniczną warstwę, natomiast zawiesina opada na dno kanalików                 i zsuwa się do przestrzeni podfiltrowej. W komorze tej znajduje się automatyczny zawór pływakowy, który zamyka wylot z separatora w momencie przekroczenia maksymalnej 

pojemności przetrzymania. Dzięki temu odbiornik jest zabezpieczony przed skażeniem                                w przypadku awaryjnego wycieku lub braku właściwej obsługi separatora. Standardowo komora koalescencyjna wyposażona jest również w uchwyty do mocowania skimmera i czujnika urządzenia alarmowego. Korpus separatora wykonany ze stali St3S (piaskowanej) oraz pokrywanej farbami termoutwardzalnymi. Wszystkie powierzchnie stalowe po oczyszczeniu do stopnia Sa 2.5 pokryte są specjalnymi powłokami w celu zabezpieczenia separatora przed korozją i zapewnienia maksymalnego okresu jego żywotności. Od góry separator zamknięty jest pokrywami rewizyjnymi wykonanymi z żeliwa sferoidalnego. Są one wykonane w klasach obciążenia B 125 i C 250.                   

Ad.2. W czasie funkcjonowania przedsięwzięcia na potrzeby technologiczne woda zużywana będzie do zraszania poletka remediacyjnego oraz do rozcieńczania koncentratu w namnażalniku bakterii. Zgodnie z informacjami uzyskanymi od Inwestora w okresie funkcjonowania instalacji              tj. w miesiącach kwiecień – listopad do celów technologicznych zużywane będzie maksymalnie                  10 m3 wody miesięcznie. Jest to ilość stosunkowo niewielka w porównaniu do ilości odpadów poddawanych bioremadiacji. Do rozcieńczania koncentratu bakterii używana musi być czysta woda                      ze względu na dotrzymanie standardów jakości rozcieńczonego koncentratu. Natomiast                          do  zraszania poletka remediacyjnego używana będzie również woda ze szczelnego zbiornika bezodpływowego na filtrat. Na poprawionym schemacie technologicznym załączonym                          do niniejszego uzupełnienia zaznaczone jest zraszanie poletka bioremediacyjnego przy użyciu wody z odwodnienia (filtratu).

Ad.3. Ponieważ cała instalacja jest pod istniejącym dachem to z wodami roztopowymi i opadowymi nic się nie zmieni ( nie będzie miała żadnego wpływu na stan istniejący).

Ad.4. Jak przedstawiono w raporcie osadnik do odwadniania odpadów posiadał będzie monolityczne dno żelbetowe o grubości 40 cm wykonane z betonu klasy C 25/30                                     o wodoszczelności W8 oraz mrozoodporności F 100 z hydroizolacją 2 x HYDROSTOP. Ściany zewnętrzne zbiornika wybudowane zostaną jako monolityczne żelbetowe o grubości 40 cm, natomiast ściany wewnętrzne wydzielające komory zbiornika posiadały będą grubość 30 cm. Ściany wykonane zostaną z betonu klasy C 25/30 o wodoszczelności W8 oraz mrozoodporności               F 100 z hydroizolacją od środka 2 x HYDROSTOP, a na zewnątrz 2 x abizol R+P/2                                 x HYDROOSTOP oraz 2 x folia PCV o grubości 0,4 mm. Konstrukcja taka zapewnia pełną szczelność osadnika przez długi okres jego użytkowania. Tym niemniej ze względów bezpieczeństwa co dwa lata przeprowadzana będzie próba jego szczelności. Polegała ona będzie              na wypełnieniu na czas 24 godzin całkowitej objętości osadnika cieczą i obserwacji ewentualnych jej ubytków.

Ad.5.  W przypadku konieczności odwodnienia wykopu wykonanego pod osadnik czas trwania odwodnienia wynosił będzie kilka godzin. Jest to czas niezbędny na wykonanie monolitycznego dna żelbetowego o grubości 40 cm. Oddziaływanie odwodnienia posiadało będzie zasięg kilku metrów, ograniczając się do terenu Inwestora i nie będzie wpływało na jakość i stan wód gruntowych. Zgodnie z opinią geotechniczną sporządzoną do projektu zbiornika do odsączania wody z zawartości separatorów ze stacji benzynowych na terenie PKL ”Keramzyt” woda gruntowa może wystąpić w dnie wykopów w okresie opadów i w celu jej odprowadzenia wystarczy użyć pompy powierzchniowej. Z informacji uzyskanych od Wojewódzkiego Inspektoratu Ochrony Środowiska  w Warszawie Delegatura w Płocku wody gruntowe na terenie przedsięwzięcia nie są zanieczyszczone. Wobec czego wody opadowe przewiduje się odprowadzać do istniejącej  na terenie  PKL „Keramzyt”  kanalizacji deszczowej bez dodatkowego podczyszczania. 

III. Ochrona powietrza

Ad. 1. 
Nie przewiduje się emisji z procesów bioremediacji ani z procesów usypywania                                    i przerzucania pryzm. W celu wyeliminowania niezorganizowanej emisji śladowej zastosowane będzie natychmiastowe zraszanie. W literaturze fachowej  brak jest wiarygodnych danych,                        na podstawie których można podjąć próby obliczenia emisji z tego typu procesów. Należy pamiętać ponadto, ze jeśli nawet jakaś marginalna emisja występuje, to jest ona niezorganizowana – niemożliwa do ujęcia w jakiejkolwiek analizie wpływu na lokalne środowisko. 

Ad. 2. 
Analiza rozprzestrzeniania się emisji ze źródeł liniowych (samochody, spychacz) wykazała, że wartości odniesienia wszystkich substancji w powietrzu są dotrzymane i nie stanowią zagrożenia dla stanu jakości powietrza. Maksymalne stężenia zanieczyszczeń koncentrują się w rejonie lokalizacji planowanego przedsięwzięcia. Nie ma zatem potrzeby stosowania dodatkowych „środków minimalizujących wpływ”. Jedynym środkiem zapobiegawczym, jaki będzie stosowany jest przestrzeganie reżimu pracy spychacza, oraz eliminowanie pracy silników samochodów                        i spychacza na tzw. „biegu jałowym”. W przypadku przerzucania pryzm zostanie zastosowane zraszanie wodą.

Ad. 3. W raporcie w punkcie 5.2. na stronach 27 i 34 popełniono oczywistą pomyłkę zapisując,                   że ocena wpływu projektowanego przedsięwzięcia na stan jakości powietrza  wykonano dla stacji paliw. Przedmiotowa ocenę przeprowadzono dla przedsięwzięcia polegającego na rozbudowie instalacji do przetwarzania odpadów niebezpiecznych na terenie działek  o nr ewid. 82/5 i 82/11 położonych w miejscowości Mszczonów.  W raporcie i załączniku nr 3 „Obliczenia oddziaływania emitowanych substancji na stan jakości powietrza atmosferycznego wraz częścią graficzną” przedstawiono  pełne wydruki wprowadzenia danych do programu obliczeniowego wraz z tokiem obliczeń wielkości emisji.  
IV. Inne.

Ad.1. Wydajność przedmiotowej instalacji dla procesu odwadniania  wynosi 40000 Mg/rok. Wydajność przedmiotowej instalacji dla procesu bioremediacji wynosi 20000 Mg/rok.

Ad.2. Proces bioremediacji na poletku remediacyjnym uzależniony jest od stopnia zanieczyszczenia gruntu poddawanego procesowi oczyszczania. Dla odpadów o małym stopniu zanieczyszczenia trwa on do trzech  tygodni, a dla odpadów silnie zanieczyszczonych do szesnastu tygodni.

Ad.3. Potencjalnymi sytuacjami awaryjnymi związanymi z funkcjonowaniem instalacji do odzysku odpadów niebezpiecznych na terenie planowanego przedsięwzięcia są:

a) rozszczelnienie płyty poletka bioremediacyjnego,

b) rozszczelnienie osadnika do odwadniania odpadów.

Środkami technicznymi zapobiegającymi zanieczyszczeniu środowiska gruntowo-wodnego są:

a) dno poletka bioremediacyjnego uszczelnione zostało geomembraną PEHD o grubości 2 mm, posiadającą odpowiednie certyfikaty i aprobatę techniczną. Podbudowę pod geomembranę stanowi warstwa betonu B-10  o grubości 10 cm. Na geomembranie ułożona została warstwa konstrukcyjna z betonu B-25 o gr 20 cm z dodatkiem mikrozbrojenia Fibermesch, z przerwami dylatacyjnymi. Dodatkowo poletko zabezpieczone jest obwałowaniem o wysokości 50 cm.                 W celu zabezpieczenia środowiska wodno – gruntowego przed przedostawaniem się odcieków               z pryzmy odpadów. Folię PEHD zakotwiczono w obwałowaniu,

b) czterokomorowy osadnik do zagęszczania (odwadniania) odpadów zlokalizowany zostanie                pod zadaszoną wiatą. Zbiornik posiadał będzie monolityczne dno żelbetowe o grubości 40 cm wykonane z betonu klasy C 25/30 o wodoszczelności W8 oraz mrozoodporności F 100                             z hydroizolacją 2 x HYDROSTOP. Ściany zewnętrzne zbiornika wybudowane zostaną jako monolityczne żelbetowe o grubości 40 cm, natomiast ściany wewnętrzne wydzielające komory zbiornika posiadały będą grubość 30 cm. Ściany wykonane zostaną z betonu klasy C 25/30                      o wodoszczelności W8 oraz mrozoodporności F 100 z hydroizolacją od środka                                       2 x HYDROSTOP, a na zewnątrz 2 x abizol R+P/2 x HYDROOSTOP oraz 2 x folia PCV                 o grubości 0,4 mm.

W zakresie organizacyjnym środkami służącymi ochronie środowiska gruntowo-wodnego będą wprowadzone procedury sposobu rozładunku odpadów, sposobu mieszania odpadów przez koparkę oraz procedury załadunku oczyszczonego gruntu na środki transportu.
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