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PROTOKOŁ NR VI/11

z VI Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie

VI Sesja Rady Miejskiej w Mszczonowie odbyła się w dniu 14 lutego 2011r. w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie i trwała nieprzerwanie w godzinach od 13, 10 do 15,35.

Radni obecni na Sesji według załączonej listy obecności – zał. nr 1

Radni nieobecni na sesji nieusprawiedliwieni: Wojciech Horbot

Osoby zaproszone według załączonej listy obecności –zał. Nr 2 

                        Ad.1 Otwarcia VI Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który powitał wszystkich obecnych na sesji. Następnie stwierdził, że w Sesji uczestniczy 12 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał. 

Burmistrz Kozłowski poprosił o wprowadzenie do porządku obrad punktu dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów.  

Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie wniosek w sprawie wprowadzenia do porządku obrad punktu dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów , który w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 12 radnych. Za przyjęciem wniosku głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Barbara Gryglewska, Piotr Chyła, Łukasz Koperski, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek.

Burmistrz Kozłowski prosi o zdjęcie z porządku obrad punktu 10.

Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie wniosek w sprawie zdjęcia z porządku obrad punktu 10 , który w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 12 radnych. Za przyjęciem wniosku głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Barbara Gryglewska, Piotr Chyła, Łukasz Koperski, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek.

Rada Miejska w Mszczonowie w wyniku przeprowadzonego głosowania jednogłośnie przyjęła następujący porządek obrad VI sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie:

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przyjęcie protokołu z V sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie.

3. Ocena stanu bezrobocia na terenie Powiatu Żyrardowskiego ze szczególnym uwzględnieniem Gminy Mszczonów.

4. Ocena działalności Gminnego Centrum Informacji w Mszczonowie za 2010r.

5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie utworzenia i nadania Statutu Ośrodka Sportu i Rekreacji w Mszczonowie.

6. Podjęcie uchwały w sprawie zasad korzystania z kompleksu boisk sportowych „Moje boisko Orlik 2012” w Mszczonowie, ul. Szkolna 3.

7. Podjęcie uchwały w sprawie przyznawania stypendiów sportowych oraz wyróżnień i nagród za wysokie wyniki sportowe.

8. Podjęcie uchwały w sprawie wskazania jednostek oświatowych prowadzonych przez Gminę Mszczonów, które tworzą wydzielony rachunek dochodów oraz ustalenia źródeł dochodów i ich przeznaczenia.

9. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli, maksymalnej kwoty dofinansowania opłat pobieranych przez szkoły wyższe i zakłady kształcenia nauczycieli, specjalności i form kształcenia objętych dofinansowaniem w 2011 roku.

10. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów 

11. Podjęcie uchwały w sprawie przydzielenia Gminnemu Centrum Informacji w Mszczonowie składników majątkowych Gminy.

12. Podjęcie uchwały w sprawie przeprowadzenia konsultacji społecznych z mieszkańcami sołectwa Marianka dotyczących podziału sołectwa.

13. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę budżetową Gminy Mszczonów na rok 2011.

14. Podjęcie uchwały zmieniającą Wieloletnią Prognozę Finansową Gminy Mszczonów na lata 2011-2023.

15. Informacja z działalności Burmistrza Mszczonowa między sesjami.

16. Wolne wnioski i zapytania.

17. Zakończenie obrad.
Za przyjęciem porządku obrad głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Barbara Gryglewska, Piotr Chyła, Łukasz Koperski, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek. W głosowaniu uczestniczyło 12 radnych.

Ad.2 Przewodniczący Rady stwierdził, że protokół z poprzedniej Sesji został sporządzony i był przesłany radnym wraz z materiałami na sesję. Radni mieli możliwość zapoznania się z protokołem. Radni nie wnieśli uwag i zastrzeżeń do protokołu przyjmując go w drodze głosowania przy 12 głosach za Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Barbara Gryglewska, Piotr Chyła, Łukasz Koperski, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. 

Ad. 3 Pan Jan Maciejski Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Żyrardowie przedstawił informację o sytuacji o lokalnym rynku pracy w 2010 roku z uwzględnieniem miasta i gminy Mszczonów. Informacja stanowi załącznik do protokołu. 
Na sesje przybył Radny Krzysztof Krawczyk 
Przewodniczący Koperski ubolewa, że kryzys dotknął także urzędy pracy i rząd odbiera środki na aktywizację osób bezrobotnych. 

Pan Maciejski poinformował, że fundusz pracy jest w wyśmienitej kondycji lecz po to aby ratować finanse publiczne zamrożono 4 mln zł z funduszu pracy.
Ad.4 W tym punkcie Pani Beata Sznajder na wstępie swojej wypowiedzi podziękowała Panu Maciejskiemu za współpracę w 2010r. Ma nadzieję, że współpraca ta będzie kontynuowana w 2011r. zwłaszcza w zakresie staży zawodowych. Następnie przedstawiła sprawozdanie roczne Gminnego Centrum Informacji  w Mszczonowie za okres 01.01.2010 – 31.12.2010. Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu.
Ad.5 Pan Szymański Dyrektor OSiR w Mszczonowie przedstawił projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie utworzenia i nadania Statutu Ośrodka Sportu i Rekreacji w Mszczonowie wraz z uzasadnieniem.
Radna Gryglewska poinformowała, że uchwała była przedstawiona dokładnie na posiedzeniu Komisji Oświaty, Sportu i Młodzieży i zaopiniowano ją pozytywnie.
Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę  w sprawie zmiany uchwały w sprawie utworzenia i nadania Statutu Ośrodka Sportu i Rekreacji w Mszczonowie, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Barbara Gryglewska, Piotr Chyła, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek. Uchwała nr VI/23/11 stanowi załącznik do protokołu.
Ad.6 Pan Szymański przedstawił projekt uchwały w sprawie zasad korzystania z kompleksu boisk sportowych „Moje boisko Orlik 2012” w Mszczonowie, ul. Szkolna 3 wraz z uzasadnieniem.
Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę  w sprawie zasad korzystania z kompleksu boisk sportowych „Moje boisko Orlik 2012” w Mszczonowie, ul. Szkolna 3, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Barbara Gryglewska, Piotr Chyła, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek. Uchwała nr VI/24/11 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.7 Pan Szymański przedstawił projekt uchwały w sprawie przyznawania stypendiów sportowych oraz wyróżnień i nagród za wysokie wyniki sportowe wraz z uzasadnieniem.
Radna Gryglewska poinformowała, że uchwała była przedstawiona dokładnie na posiedzeniu Komisji Oświaty, Sportu i Młodzieży i zaopiniowano ją pozytywnie
Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie uchwałę  w sprawie przyznawania stypendiów sportowych oraz wyróżnień i nagród za wysokie wyniki sportowe, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Barbara Gryglewska, Piotr Chyła, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek. Uchwała nr VI/25/11 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.8 Pani Zielińska przedstawiła  projekt uchwały w sprawie wskazania jednostek oświatowych prowadzonych przez Gminę Mszczonów, które tworzą wydzielony rachunek dochodów oraz ustalenia źródeł dochodów i ich przeznaczenia wraz z uzasadnieniem.
Radna Gryglewska poinformowała, że uchwała była przedstawiona dokładnie na posiedzeniu Komisji Oświaty, Sportu i Młodzieży i zaopiniowano ją pozytywnie
Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie uchwałę  w sprawie wskazania jednostek oświatowych prowadzonych przez Gminę Mszczonów, które tworzą wydzielony rachunek dochodów oraz ustalenia źródeł dochodów i ich przeznaczenia, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Barbara Gryglewska, Piotr Chyła, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek. Uchwała nr VI/26/11 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.9 Pani Zielińska przedstawiła  projekt uchwały w sprawie ustalenia planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli, maksymalnej kwoty dofinansowania opłat pobieranych przez szkoły wyższe i zakłady kształcenia nauczycieli, specjalności i form kształcenia objętych dofinansowaniem w 2011 roku wraz z uzasadnieniem.
Radna Gryglewska poinformowała, że uchwała była przedstawiona dokładnie na posiedzeniu Komisji Oświaty, Sportu i Młodzieży i zaopiniowano ją pozytywnie
Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie  uchwałę  w sprawie ustalenia planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli, maksymalnej kwoty dofinansowania opłat pobieranych przez szkoły wyższe i zakłady kształcenia nauczycieli, specjalności i form kształcenia objętych dofinansowaniem w 2011 roku, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Barbara Gryglewska, Piotr Chyła, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek. Uchwała nr VI/27/11 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.10 Pani Koszulińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów wraz z uzasadnieniem.
Radny Stusiński poinformował, że uchwała była omawiana na posiedzeniu Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy i zaopiniowana została jednogłośnie  pozytywnie.

Radny Siniarski poinformował, że Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa  Publicznego również pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Wiceprzewodniczący  Zientek poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały uznając, że będzie to bardzo dobry początek, który otworzy nową kartę w dziejach Mszczonowa.

Przewodniczący Koperski uważa, że podjęcie tej uchwały będzie dobrym początkiem zmierzającym w kierunku historycznych przemian tej Gminy. Ma nadzieję, że zarówno pan Burmistrz jak i wszyscy pracownicy dołożą wszelkich starań aby uchwała o zmianie planu zagospodarowania przestrzennego była podjęta w odpowiednim czasie.

Burmistrz Kurek poinformował, że nie ma jeszcze zwartego kompleksu niezbędnego dla tej inwestycji. Nadal trwają konsultacje w tej sprawie, ma nadzieję, że rozstrzygnięcia tych konsultacji będą dla naszej gminy pomyślne. Mu już dłużej nie możemy czekać z procedurą zmierzającą w kierunku zmiany planu zagospodarowania przestrzennego. Na dzisiejszej sesji podejmiemy uchwałę w sprawie przystąpienia do zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Mszczonów. Na sesji marcowej zaś podejmiemy uchwałę o przystąpieniu do zmiany planu zagospodarowania przestrzennego.  Ma nadzieję, że do końca roku uda się dokonać zmiany planu zagospodarowania przestrzennego i spisane zostaną ostateczne akty.  Uzgodniono z inwestorem, że jeżeli nie będzie opóźnień w planowaniu  , rozpoczęcie inwestycji nastąpi w II połowie 2012 roku a oddanie do użytku I etapu w II połowie 2015r. - czasu naprawdę jest niewiele. Ponadto uzgodniono, że powołany zostanie specjalny zespół złożony ze specjalistów od planowania przestrzennego, który będzie zajmował się tylko tą sprawą. W skład tego zespołu wejdą także zatrudnieni przez inwestora specjaliści. Cały urząd również będzie podporządkowany tej inwestycji. Jeżeli inwestycja ta zostanie na naszym terenie ulokowana to dzień 14 lutego 2011r. będzie dla tej gminy datą historyczną.
Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie uchwałę  w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Barbara Gryglewska, Piotr Chyła, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek. Uchwała nr VI/28/11 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.11 Pani Sitek przedstawiła projekt uchwały w sprawie przydzielenia Gminnemu Centrum Informacji w Mszczonowie składników majątkowych Gminy wraz z uzasadnieniem
Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie uchwałę  w sprawie przydzielenia Gminnemu Centrum Informacji w Mszczonowie składników majątkowych Gminy, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Barbara Gryglewska, Piotr Chyła, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek. Uchwała nr VI/29/11 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.12 Pani Badowska przedstawiła projekt uchwały w sprawie przeprowadzenia konsultacji społecznych z mieszkańcami sołectwa Marianka dotyczących podziału sołectwa wraz z uzasadnieniem.
Przewodniczący Koperski odczytał pismo Pani Doroty Beaty Kowalskiej dot: podziału sołectwa. Pismo stanowi załącznik do protokołu.

Pani Badowska dodała, że Pani Kowalska otrzymała kserokopie protestu mieszkańców bez złożonych pod nią podpisów zawierających dane osobowe. 
Burmistrz Kurek poinformował, że nie jest to pierwszy przypadek kiedy mieszkańcy nie zgadzają się z werdyktem wyborów, tym bardziej kiedy w skład sołectwa wchodzą 4 wsie. Wybór sołtysa w tym przypadku został rozstrzygnięty 1 głosem. Powstał konflikt i złożony został wniosek o podział sołectwa.  Z uwagi na ten konflikt najwłaściwszym byłoby przeprowadzenie konsultacji i podjęcie decyzji dotyczącej podziału lub  odmowy podziału sołectwa. Proponuje aby zebranie wiejskie przeprowadzić na neutralnym gruncie tj. w sali kinowej MOK i powiadomić o nim mieszkańców indywidualnie za pomocą poczty. Na dzień dzisiejszy jest to pierwsze pismo dotyczące podziału sołectwa i myśli, że tych pism będzie więcej. Nie wie czy nawet w Osuchowie nie dojdzie do podziału wsi na dwa sołectwa.
Radny Siniarski nie jest do końca przekonany czy takie konsultacje są potrzebne. Wybory sołtysa zostały przeprowadzone prawidłowo i należy je uszanować tym bardziej, że wybrana Pani sołtys zamieszkuje we wsi Marianka. Jak zaczniemy dzielić sołectwa to jego zdaniem może dojąc do tego, że na kolejne wybory wszystkie sołectwa będą podzielone.

Przewodniczący Koperski poinformował, że nie chodzi absolutnie o podważanie wyborów, padła propozycja odnośnie podziału sołectwa i należy to uszanować. Zapytał się czy konsultacje mogą być przeprowadzone w sposób tajny.

Pani Badowska odpowiedziała, że ustawa nic nie mówi o tajności konsultacji, przyjmuje się, że jeżeli w przepisach nie ma mowy o tajności głosowania, to głosowanie winno być przeprowadzone w sposób jawny. W związku z tym nie wie czy wprowadzenie tajności konsultacji nie byłoby zakwestionowane przez nadzór wojewody.

Wiceprzewodniczący Osiński jest zdania, że należy wolę mieszkańców uszanować i w związku z tym przeprowadzić konsultacje. Uchwała o przeprowadzeniu konsultacji nie  przesądza w żadnym stopniu o tym, że podział sołectwa będzie dokonany.

Radny Baumel zapytał się czy takie podziały już były.

Burmistrz Kurek odpowiedział, że nie jest to pierwszy przypadek podziału sołectwa. Dodał, że z punktu widzenia prawa procedurę konsultacji należy rozpocząć. 

Pani Kowalska – sołtys sołectwa Marianka jest zdania, że konsultacje wstrzymają inne ważne prace w sołectwie typu naprawa dróg itp.

Burmistrz Kurek poinformował, że konsultacje nic nie wstrzymają ponieważ nie ma to nic wspólnego z realizacją zadań inwestycyjnych. Zadania na tym terenie będą realizowane niezależnie od tego czy będzie jedno czy dwa sołectwa.
Pani Kiczkowiak – mieszkanka sołectwa Marianka zabrała głos dotyczący ostatnich wyborów w sołectwie i ostatniej sytuacji. Zgadza się, że każdy protest musi być rozpatrzony. Uważa, także, że mieszkańcy powinni mieć wgląd do pisma z podpisami. Chcą wiedzieć kto podpisał się pod tym protestem. Na piśmie, którego ksero do nich dotarło nikt się nie podpisał. W tej sytuacji apeluje do świadomości radnych, prosi o zastanowienie się czy tu chodzi o dobro ludzi czy też o rozgrywki personalne. Nie wie jakby miało wyglądać zarządzanie nowym sołectwem przez panią sołtys skoro mieszka ona w Mariance a w Mariance będzie inny sołtys. Za czasów kiedy sołtysem był Pan Prekiel doszło do zaniedbania tego sołectwa, stan dróg jest fatalny. Jej zdaniem przeprowadzenie konsultacji jest niezasadne. Na konsultacje jawne nikt nie przyjdzie, albo przyjdą tylko ludzie nagonieni.
Burmistrz Kurek poinformował, że Pani Kiczkowiak jest nie zameldowana w tym sołectwie i może być tylko biernym uczestnikiem zebrania a nie będzie decydować o podziale tego sołectwa. Jego zdaniem kto będzie miał ochotę to na to zebranie przyjdzie. Jeżeli wynik konsultacji będzie za podziałem sołectwa wówczas dojdzie do podziału sołectwa i w obu sołectwach wybory sołtysa będą od nowa. Z tego tytułu koniec świata na pewno się nie stanie. Co do stanu dróg to w okresie zamarzania i rozmarzania wszystkie drogi gruntowe są nieprzejezdne. W skład sołectwa nie wchodzą wsie o zabudowie ulicowej i nie da się od razu zrobić wszystkich normalnych utwardzonych dróg, zwłaszcza że we wsiach Władysławów i Pieńki mieszkańcy nie wyrazili zgody na poszerzenie dróg.
Pani Kiczkowiak poinformowała, że kupiła grunty w tej wsi 11 lat temu, może się tu zameldować w każdej chwili ale nie tu jest problem.  Jej zdaniem te 55 podpisów można przyjąć za skalę do niepodejmowania uchwały odnośnie konsultacji. Po raz pierwszy dochodzi do podziału sołectwa Marianka.

Wiceprzewodniczący Osiński poinformował, że 20 lat temu były to dwa odrębne sołectwa.

Pani Kiczkowiak jest zdania, że o te dwie wsie Pieńki Strzyże i Władysławów należy zadbać w ramach jednego sołectwa.

Wiceprzewodniczący Zientek jest zdania, że jeżeli tych 55 podpisanych mieszkańców przyjdzie i opowie się przeciwko podziałowi sołectwa to rozstrzygnięcie  będzie po myśli Pani Sołtys i Pani Kiczkowiak.

Przewodniczący Koperski odczytał protest mieszkańców wsi Marianka i Bronisławów. Protest stanowi załącznik do protokołu. Poinformował, że nie rozumie obaw Pani Kowalskiej i Pani Kiczkowiak. Jego zdaniem propozycja konsultacji jest jak najbardziej właściwa. Nie można traktować sprawy wybiórczo i uznać, że te 25 podpisów pod protestem jest nieważnych. Poinformował, że każda uchwała rady jest nadzorowana przez służby wojewody i jeżeli będzie niezgodna z prawem to zostanie uchylona.  Praktycznie nie zdarza się aby uchwały Rady Miejskiej w Mszczonowie były uchylane przez wojewodę.

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę  w sprawie przeprowadzenia konsultacji społecznych z mieszkańcami sołectwa Marianka dotyczących podziału sołectwa, którą w wyniku głosowania przyjęto przy jednym głosie wstrzymującym się (Jerzy Siniarski) i 12 głosach za ( Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Barbara Gryglewska, Piotr Chyła, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek) w głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Uchwała nr VI/30/11 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.13 Burmistrz Kozłowski przedstawił projekt uchwały zmieniającej uchwałę budżetową Gminy Mszczonów na rok 2011 wraz z uzasadnieniem.
Wiceprzewodniczący Zientek poinformował, że  Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego zapoznała się z proponowanymi zmianami, zaopiniowała je pozytywnie uznając, że zmiany te są konieczne i w pełni uzasadnione.

Radny Banasiak zapytał się czy przy uchwalaniu budżetu nie można było przewidzieć wyższych kwot w dochodach z tytułu wpływów z podatku.

Burmistrz Kozłowski poinformował, że o rzeczywistym wykonaniu dowiadujemy się po wykonaniu budżetu. Na dzień uchwalania budżetu dysponowaliśmy projektem złożonym na 15 listopada i tam wówczas zakładano takie a nie inne wykonanie.

Radny Banasiak jest zdania, że kwota 400.000 zł jest dość dużą kwotą i szacunkowo nie powinno się tak dużo pomylić. 

Burmistrz Kozłowski poinformował, że pozycja wydatkowa w budżecie to nieprzekraczalne limity, pozycja dochodowa zaś to prognoza. Dla całości wykonania budżetu  bezpieczniejszym jest ustalenie prognozy planowanych dochodów na niższym poziomie.
Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie  uchwałę  zmieniającą uchwałę budżetową Gminy Mszczonów na rok 2011, przy jednym głosie wstrzymującym się (Zdzisław Banasiak) i 12 głosach za ( Jerzy Siniarski, Marek Baumel, Barbara Gryglewska, Piotr Chyła, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek) w głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Uchwała nr VI/31/11 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.14 Burmistrz Kozłowski przedstawił projekt uchwały zmieniającej Wieloletnią Prognozę Finansową Gminy Mszczonów na lata 2011-2023. Wraz z uzasadnieniem. Informując, że w stosunku do przekazanych materiałów na sesje uległy zmianie niektóre tabele. Aktualne tabele zostały przekazane radnym w dniu dzisiejszym. 
Wiceprzewodniczący Zientek poinformował, że projekt uchwały był dogłębnie przedstawiony na posiedzeniu Komisji Budżetu i Mienia Komunalnego i został zaopiniowany pozytywnie.
Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie uchwałę  zmieniającą Wieloletnią Prognozę Finansową Gminy Mszczonów na lata 2011-2023, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Barbara Gryglewska, Piotr Chyła, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek. Uchwała nr VI/32/11 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.15 W tym punkcie Przewodniczący Koperski poinformował, że na wniosek Burmistrza Mszczonowa informacja z działalności Burmistrza Mszczonowa między sesjami omówiona zostanie na kolejnej sesji.
Ad.16 W tym punkcie głos zabrali:
Pani Zielińska przedstawiła sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach prowadzonych przez Gminę Mszczonów za 2010r. Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu.

Pan Puszcz – Zastępca Komendanta Komisariatu Policji w Mszczonowie poinformował, że nastąpiła zmiana na stanowisku Komendanta Powiatowego Policji w Żyrardowie. W rozmowie z nowym komendantem wrócił temat remontu naszego komisariatu oraz wzrostu obsady tego komisariatu. Ponadto dodał, że stan bezpieczeństwa nie uległ zmianie. W ostatnim czasie udało się zatrzymać sprawców włamań do mieszkań.
Radny Olesiński zapytał się czy zmienią się mandaty karne.

Pan Puszcz odpowiedział, że klasyfikator mandatów uległ zmianie.

Radny Baumel prosi o interwencje policji na ul. Sportowej, zaznaczył, że na ulicy tej średnio 5 razy w tygodniu zbiera się młodzież i na pewno w celach niekulturalnych.

Radny Krawczyk w imieniu mieszkańców dziękuje policji za udane interwencje w piwnicach bloków i prosi o kontynuowanie tych interwencji.

Pan Puszcz prosi o bieżące informowanie policji o zbieraniu się młodzieży w piwnicach.

Pani Kiczkowiak dziękuje w imieniu mieszkańców wsi Marianka za wyrozumiałość i pomoc policji w łagodzeniu utrudnienia wjazdu do Marianki z drogi nr 50.

Pan Świderski prosi w imieniu emerytów, rencistów i wszystkich pacjentów miejscowego NZOZ o wykonanie zadaszenia przy przychodni zdrowia. Jest to podyktowane tym, że przychodnia zostaje otwarta tuż przed godziną 8,00 a osoby oczekujące na zapisy przed przychodnią są już od godziny 6,00.

Przewodniczący  Koperski ma nadzieję, że odpowiednie służby zajmą się tym tematem.

Radny Krawczyk zwrócił uwagę, że na komisji Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej zgłaszano także potrzebę umieszczenia tablicy informacyjnej przed furtką.

Radna Gryglewska poinformowała, że zgłosili się do niej mieszkańcy osiedla Północ z prośbą o wykonanie oświetlenia bloków przy Mszczonowiance.  Jest to tym bardziej ważne, że ostatnio miało tam miejsce włamanie do mieszkania.
Radny Banasiak zapytał się czy przekazując pomieszczenia dla GCI, GCI będzie miało możliwość podnajmu tych lokali. Jego zdaniem powinien być zapis uniemożliwiający podnajmowanie tych lokali.

Burmistrz Kozłowski odpowiedział, że GCI jest jednostką gminną i nie ma możliwości podnajmowania lokali.

Przewodniczący Koperski prosi o rozważenie jeszcze raz wyboru koloru kostki na ul. Sienkiewicza.

Burmistrz Kurek odpowiedział, że nie można zrealizować wniosku Radnej Gryglewskiej ponieważ teren na którym miałby stanąć lampy jest terenem MSM. W kwestii zadaszenia przy NZOZ odpowiedział, że to lekarzom winno zależeć na wprowadzaniu udogodnień dla pacjentów.

Radny Krawczyk poinformował, że są oczekiwania mieszkańców dotyczące kwestii przyjęć w NZOZ. Na pewno gdyby taka wiata powstała, to pacjenci byliby zadowoleni. 

Radny Stusiński poinformował, że podczas posiedzeń komisji zdrowia Pan Myszkowski poinformował, że pacjenci nie muszą tak rano przychodzić do przychodni.

Radny Banasiak poinformował, że zasadnym byłoby ustawienie przed przychodnią tablicy informacyjnej z godzinami przyjęć poszczególnych lekarzy.

Burmistrz Kurek poinformował, że jest to niepubliczny zakład, który powinien dbać o swoich pacjentów. Wszystkie te uwagi przekaże kierownikowi przychodni, który te problemy winien rozstrzygnąć.

Pan Świderski jest zdania, że takie zadaszenie winna wykonać rada miejska.

Ad.17  Zamknięcia VI sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który podziękował za uczestnictwo w obradach. 

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                           Przewodniczący Rady Miejskiej

Małgorzata Badowska                                                              Łukasz Koperski

Sporządzono dnia 2011-02-21
