PROTOKOŁ NR VIII/11

z VIII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie

VIII Sesja Rady Miejskiej w Mszczonowie odbyła się w dniu 14 kwietnia 2011r. w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie i trwała nieprzerwanie w godzinach od 13, 25 do 15,30.

Radni obecni na Sesji według załączonej listy obecności – zał. nr 1

Osoby zaproszone według załączonej listy obecności –zał. Nr 2 

                        Ad.1 Otwarcia VIII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który powitał wszystkich obecnych na sesji. 

Pani Krystyna Wójcik – Wicedyrektor Gimnazjum Publicznego w Mszczonowie w imieniu Pani Dyrektor Rusinowskiej, Burmistrza Pana Józefa Grzegorza Kurka, Przewodniczącego Rady Miejskiej Pana Łukasza Koperskiego oraz Urzędu Miejskiego w Mszczonowie, który ufundował popiersie patrona szkoły Jana Adama Maklakiewicza serdecznie zaprosiła wszystkich na jubileusz X-lecia szkoły w dniu 3 maja 2011r.

Przewodniczący Koperski z radością przyjął zaproszenie na ten jubileusz zapewniając, że na pewno wszyscy radni wezmą udział w tej uroczystości. Następnie  stwierdził, że w Sesji uczestniczy 14 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał. 

Skarbnik Gminy wnioskuje o zamianę punktów 11 i 12 w ten sposób aby w pierwszej kolejności pojąć uchwałę zmieniającą uchwałę  budżetową Gminy Mszczonów na rok 2011.
Porządek obrad VIII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie przedstawia się  następująco:
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie.

3. Ocena stanu dróg na terenie miasta i gminy Mszczonów.

4. Podjęcie uchwały zmieniającej statut Miejskiej Biblioteki Publicznej w Mszczonowie.

5. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji oraz ustalenia stawek dotacji dla przedszkoli, zespołów wychowania przedszkolnego, punktów przedszkolnych i szkół zakładanych i prowadzonych na terenie Gminy Mszczonów przez inne podmioty niż jednostki samorządu terytorialnego i ministrowie.

6. Podjęcie uchwały w sprawie zamiany nieruchomości

7. Podjęcie uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Mszczonowa obejmującego działki nr ew. 1620, 1621 w Mszczonowie. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Mszczonów obejmującego fragment miejscowości Marków Towarzystwo.

9. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Mszczonów obejmującego fragment miejscowości Długowizna.

10. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Mszczonów obejmującego fragment miejscowości Lublinów.

11. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę budżetową Gminy Mszczonów na rok 2011.

12. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia długoterminowego kredytu bankowego.

13. Informacja z działalności kontrolnej Komisji Rewizyjnej.

14. Informacja z działalności Burmistrza Mszczonowa między sesjami.

15. Wolne wnioski i zapytania.

16. Zakończenie obrad.

Ad.2 Przewodniczący Rady stwierdził, że protokół z poprzedniej Sesji został sporządzony i był przesłany radnym wraz z materiałami na sesję. Radni mieli możliwość zapoznania się z protokołem. Radni nie wnieśli uwag i zastrzeżeń do protokołu przyjmując go w drodze głosowania przy 14 głosach za Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Barbara Gryglewska, Piotr Chyła, Łukasz Koperski, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Wojciech Horbot, Krzysztof Krawczyk. 

Ad.3  Ocena stanu dróg na terenie miasta i gminy Mszczonów.

Pan Marecki Drogomistrz Obwodu Drogowego w Mszczonowie przedstawił informację o wykonaniu w 2010r. i planie robót na 2011 rok na drogach krajowych na obszarze Gminy Mszczonów. Informacja stanowi załącznik do protokołu. 
Wiceprzewodniczący Osiński zapytał się czy coś będzie zrobione w kwestii oświetlenia obwodnicy w Zbiroży.
Pan Marecki odpowiedział, że pytanie to winno być skierowane do oddziału warszawskiego. Jego zdaniem błędem ze strony generalnej dyrekcji było, że oświetlenie to nie zostało przekazane gminie. Oświetlenie to jest bardzo awaryjne, zdaniem wykonawcy jest tam zbyt słabe zasilenie jednej linii. Wykonawca cały czas z tym walczy i zgłasza potrzebę zmiany projektu.

Wiceprzewodniczący Osiński zapytał się czy wreszcie nastąpi modernizacja skrzyżowania w Chudolipiu.

Pan Marecki odpowiedział, że w roku 2011 nie będzie to wykonane.

Wiceprzewodniczący Osiński poinformował, że mieszkańcy gotowi są przeprowadzić blokadę tego skrzyżowania. 

Pan Marecki jest zdania, że skuteczniejsze będzie prowadzenie dalszych negocjacji. Być może pod koniec roku z rezerwy znajdą się jakieś środki i skrzyżowane to wtedy zostanie rozpoczęte.

Radny Olesiński w kwestii rozbudowy drogi Nr 8 za granicą naszego województwa zapytał się czy będzie połączenie drogami serwisowymi ze stacją CPN w Hucie Zawadzkiej.
Pan Marecki poinformował, że nic mu nie wiadomo  w tym temacie, być może drogi serwisowe będą nieco oddalone od drogi, ale jego zdaniem na pewno połączenie takie będzie.

Radny Banasiak poprosił o przedstawienie być może na najbliższej sesji planu modernizacji drogi nr 8. Zapytał się czy realizowany będzie tunel nad ul. Skierniewicką, kładka oraz czy nastąpi naprawa sygnalizacji na skrzyżowaniu ul. Tarczyńska – Wschodnia.

Pan Marecki  odpowiedział, że sygnalizacja jest w takim stanie jakim jest. Jeśli chodzi o zakres modernizacji drogi Nr 8 to w tej kwestii poinformował, że w Adamowicach planowany jest węzeł tuż za Knauffem, kładka dla pieszych  w rejonie stacji bp, tunel na Skierniewickiej i kładka dla pieszych na Poniatowskiego oraz kładka prawdopodobnie w rejonie obecnego skrzyżowania w Adamowicach. Planowane zakończenie wiaduktu w Skierniewickiej to IV 2012, węzła w Adamowicach –VI 2012, węzła w Radziejowicach – VI 2012.

Burmistrz Kurek poinformował, że dokumentacja modernizacji trasy Nr 8 jest w naszym posiadaniu ale w obrębie granicy naszej gminy. Planowane są tam drogi serwisowe po obu stronach. Przyjęto, że do EURO mają być wszystkie drogi zakończone i drogi mają być drożne. Prace towarzyszące typu nasadzenia itp. mają być zakończone do X 2012r. Będzie również chciał wymóc aby ekrany były wykonane przed euro. On osobiście ma zastrzeżenia do pracy firmy Mostostal, firma ta w większości bazuje na podwykonawcach i trudno jej jest skoordynować prace przez co tempo robót jest słabe. Poinformował także, że niestety prawdopodobnie będzie proces sądowy z DODP ponieważ Dyrektor DODP oświadczył, że nie wykona naprawy tej sygnalizacji bo nie ma na to środków. Prawdopodobnie będziemy musieli to zrobić w ramach zastępstwa  i zwrócić się z pozwem do DODP o zwrot kosztów wykonawstwa zastępczego.
Wiceprzewodniczący Osiński chciałby dowiedzieć się coś na temat dróg wojewódzkich.

Burmistrz Kurek poinformował, że jeżeli chodzi o drogi wojewódzkie to mamy tylko kawałek ul. Dworcowej oraz drogę Chudolipie – Piotrkowice, której kategorie chcemy wymienić na trakt tarczyński. Jak będzie wyremontowana droga Chudolipie – Piotrkowice to ta droga stanie się drogą powiatową a trakt tarczyński na całym odcinku drogą wojewódzką.

Pan Szustakiewicz – Starosta Powiatu Żyrardowskiego poinformował, że jeżeli chodzi o drogi powiatowe to jest cześć dróg zwłaszcza tych wykonanych niedawno, które są w bardzo dobrym stanie, ale jest część dróg poniżej skali ocen 1. Przyczyną takiego stanu są warunki atmosferyczne, które doprowadziły do tego, że drogi te rozpadają się.  Doskonale zna stan dróg, za wiele w tym zakresie w tym roku nie będzie mógł zrobić, ponieważ w budżecie starostwo musiało zarezerwować rezerwę na przekształcenie ZOZ.W dniu 27 kwietnia na sesji powiatu podjęta  zostanie uchwała w sprawie  likwidacji szpitala i powołania spółki prawa handlowego. Jeżeli chodzi o wskaźniki to rok 2010 był pierwszym rokiem kiedy to wydatki na drogi (ponad 31%) przekroczyły wydatki na oświatę (ponad 28%) i było to pierwszy raz w historii powiatu.
Pan Paweł Myszkowski – Dyrektor Wydziału Komunikacji Starostwa Powiatowego w Żyrardowie przedstawił informację w zakresie inwestycji wykonanych na drogach powiatowych. 

Pan Andrzej Pydziak – Dyrektor Powiatowego  Zarządu Dróg przedstawił informację na temat wykonania robót bieżących na drogach powiatowych. Zbiorcza informacja w zakresie wykonania inwestycji i robót bieżących na drogach powiatowych stanowi załącznik do protokołu.

Wiceprzewodniczący Osiński zwrócił uwagę na uszkodzony asfalt na drodze Osuchów – Lutkówka.
Pan Pydzik odpowiedział, że obecnie jego jednostka wykonuje remonty, droga Osuchów – Chudolipie jest drogą szczególną, jest ona wąska a ruch samochodów ciężkich jest tam nasilony. Generalnie remonty na tej i innych drogach będą wykonane na przełomie kwietnia i maja.  Do końca czerwca połatane zostaną wszystkie większe dziury, niestety nie są w stanie połatać wszystkich małych dziur. Zwrócił uwagę, że problemem na drogach powiatowych są też zastoiska wody i zwiększony ruch w przypadku kolizji na drogach krajowych.  Co prawda na drogach powiatowych ustawione są znaki ograniczające nośność ale sami mieszkańcy niejednokrotnie tego nie przestrzegają.

Radny Siniarski poinformował, że na posiedzeniu Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego omawiano stan dróg na terenie gminy Mszczonów. Z tego posiedzenia niestety radni wynieśli smutne refleksje, oczywiście tak jak powiedział Pan Starosta na nowych drogach stan ich jest dobry, natomiast w przypadku dróg pozostałych zwłaszcza tych nieutwardzonych stan ich jest fatalny.  Jako przykład podał dwie drogi, jedna w w Wygnance w kierunku Cychrów – gdzie jest ona nieprzejezdna poprzez zakrzaczenia  oraz druga droga Podlindowo – Gąba.
Pan Pydzik odpowiedział, że zakrzaczenia są usuwane i jako przykład podał drogę od Wręczy do Walerian.

Radny Siniarski zwrócił uwagę, że mieszkańcy terenów wiejskich żądają tylko aby te drogi były jako takie drożne.

Pan Pydzik poinformował, że zapisze sobie ten temat i na pewno zakrzaczenia zostaną usunięte.

Radny Osial zapytał się o termin realizacji naprawy nawierzchni na drodze Korytów-Olszówka- w tej kwestii wie, że było zawarte jakieś porozumienie z Budokruszem, ponadto prosi o dokończenie wycięcia zakrzaczeń w Olszówce na zakrętach drogi w kierunku Wręczy, ponadto prosi o odprowadzenie wody z tej drogi.
Pan Pydzik poinformował, że współpraca z Budokruszem jest ewenementem, który na bieżąco remontuje uszkodzone pobocza. Dodał, że zakrzaczenia zostawiono specjalnie po to aby w tym najgorszym okresie kierowcy mijających się samochodów nie zjeżdżali na pobocze niszcząc je. 

Pan Olesiński zwrócił uwagę na praktycznie nieprzejezdny odcinek drogi powiatowej od Michalina do granic gminy Mszczonów. Zaznaczył, że od kilku lat w tym kierunku nic się nie robi.

Pan Pydzik poinformował, że na terenie powiatu jest 18 km dróg gruntowych. Droga o której była wcześniej mowa wymaga  wykonania projektu, odwodnienia i podniesienia jej. Tego nie da się zrobić doraźnie. Ponadto poinformował, że na terenie powiatu są jeszcze gorsze odcinki dróg.

Radny Krawczyk zapytał się czy będą naprawione dziury na drodze z Wymysłowa do Badowa.

Pan Pydzik odpowiedział, że masą nie da się tego wykonać, doraźnie położony będzie tam asfaltobeton i dziury te będą załatane. 

Radny Krawczyk poinformował, że jemu chodzi o naprawę dziur za wiaduktem w kierunku Piekar.

Pan Pydzik odpowiedział, że dziury te będą naprawione.

Radny Krawczyk zapytał się czy będą podejmowane strategiczne działania mające na celu ochronę dróg przed wjazdem ciężkiego sprzętu.

Pan Pydzik odpowiedział, że na pewno takie działania będą podejmowane. Zaznaczył, że na wszystkich wlotach dróg powiatowych ustawione są znaki ograniczające wjazd pojazdów o określonej masie całkowitej i każdy kierowca powinien te znaki respektować lub powinien zwrócić się do starostwa o wydanie zezwolenia na korzystanie z tej drogi.

Burmistrz Kozłowski zwrócił się z pytaniem do starosty w sprawie ustnych realizacji porozumień dot. schetynówek na rok 2012. Jest to ważne pytanie ponieważ nie wiemy w którym momencie możemy wystąpić w 2012r. o schetynówkę na ul. Tarczyńską.
Pan Szustakiewicz poinformował, że w bieżącym roku będą realizowane schetynówki na terenie Żyrardowa ponieważ jest tam 100% wkładu finansowego Prezydenta. Jeśli chodzi o wnioski składane na 2012r. nie ma jeszcze wiedzy kiedy takie wnioski będą składane. Jeśli przyjdzie termin składania wniosku to zostaną one złożone na 2 drogi  i na pewno jego ambicją będzie aby w ramach tych wniosków znalazła się ul. Tarczyńska.

Burmistrz Kozłowski zapytał się czy w przypadku otrzymania dofinansowania będą realizowane porozumienia na trzy centra odnowy wsi Bobrowce, Piekary i Wręcza.

Pan Szustakiewicz odpowiedział, że jest to ujęte w Wieloletniej Prognozie Finansowej powiatu.

Pani Koszulińska przedstawiła informację o drogach na terenie miasta i gminy Mszczonów. Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Radny Banasiak zapytał się czy przedstawione w informacji koszty modernizacji ul. Sienkiewicza są kosztami całkowitymi tej inwestycji.

Pani Koszulińska odpowiedziała, że tak.

Burmistrz Kurek poinformował, że na koszty gminy składają się koszty przebudowy oświetlenia ulicznego, modernizacji nawierzchni i wymiany drzew. Otrzymaliśmy na to zadanie dofinansowanie unijne w kwocie 1.032.000 zł pozostałe koszty zostały pokryte z budżetu gminy. Po stronie właścicieli mediów są koszty przebudowy kabli energetycznych, telefonicznych oraz gazowych, my jedynie pokryliśmy koszt opracowania dokumentacji na przebudowę sieci teleinformatycznej. Koszty te ulegną nieznacznemu zwiększeniu ponieważ wcześniej planowano mniejszą ilość drzew do wymijany lecz po opinii dendrologa okazało się, że drzewa te powinny być usunięte w całości za wyjątkiem jednego dębu. Dąb ten pozostawiony został na wyraźną prośbę właścicielki posesji przed którą ten dąb rośnie.

Radny Banasiak zwrócił uwagę na uszkodzone wjazdy na ul. Grójeckiej na bazę sprzętową przy posesji Pana Michalskiego.

Burmistrz Kurek poinformował, że docelowo wykonany tam będzie chodnik, ale na dzień dzisiejszy musimy uzyskać zgody właścicieli posesji na wykonanie chodnika na ich gruncie.

Radny Banasiak jest zdania, że należy wymusić na tej firmie odtworzenie wjazdów.

Wiceprzewodniczący Osiński zwrócił uwagę, że firma poszukująca gaz niszczy nasze drogi, tak stało się z ul. Wiśniową. Ponadto prosi o zwiększenie tempa budowy dróg na terenie wiejskim, ponieważ jego zdaniem nasza gmina odstaje w stosunku do innych gmin.
Burmistrz Kurek odpowiedział, że nie odstajemy od innych gmin w utwardzaniu dróg. W tej chwili jak skończymy remont drogi w Nowym Dworku to nie mamy już na terenie naszej gminy dróg 10 m do utwardzenia. Jesteśmy w trakcie przejmowania pasów ziemi pod poszerzenie dróg. On osobiście nie zgodzi się na to aby kłaść asfalt na drogi  o 3 m szerokości.

Wiceprzewodniczący Osiński nikomu nie każe kłaść nakładek na drogi o szerokości 3 m, ma tylko prośbę aby namawiać mieszkańców aby oddawali paski swojej ziemi pod poszerzenie dróg.
Burmistrz Kurek poinformował, że o to apeluje na każdym zebraniu.

Radny Siniarski zapytał się czy jest nadzieja na zakończenie remontu drogi w Porębach Nowych.

Burmistrz Kurek poinformował, że opracowany jest projekt i droga ta będzie dokończona ale nie w tym roku.

Przewodniczący Koperski zapytał się czy jest już opracowana koncepcja zagospodarowania parku przy Narutowicza.

Pani Koszulińska odpowiedziała, że są tylko wykonane mapy do celów projektowych

Przewodniczący Koperski prosi o zapoznanie go z koncepcją   zagospodarowania parku jeszcze przed przystąpieniem do opracowania ostatecznego projektu.

Ad.4 Pani Izabela Makulska – Dyrektor Biblioteki Publicznej w Mszczonowie  przedstawiła projekt uchwały zmieniającej statut Miejskiej Biblioteki Publicznej w Mszczonowie wraz z uzasadnieniem.
Radny Chyła poinformował, że Komisja Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę zmieniającą statut Miejskiej Biblioteki Publicznej w Mszczonowie, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 14 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Barbara Gryglewska, Piotr Chyła, Łukasz Koperski, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Wojciech Horbot, Krzysztof Krawczyk. Uchwała Nr VIII/56/11 stanowi załącznik do protokołu.
Ad.5 Pani Ewa Zielińska – Dyrektor ZOPO przedstawiła projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji oraz ustalenia stawek dotacji dla przedszkoli, zespołów wychowania przedszkolnego, punktów przedszkolnych i szkół zakładanych i prowadzonych na terenie Gminy Mszczonów przez inne podmioty niż jednostki samorządu terytorialnego i ministrowie wraz z uzasadnieniem.

Pani Gryglewska poinformowała, że Komisja Oświaty, Sportu i Młodzieży pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały

Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji oraz ustalenia stawek dotacji dla przedszkoli, zespołów wychowania przedszkolnego, punktów przedszkolnych i szkół zakładanych i prowadzonych na terenie Gminy Mszczonów przez inne podmioty niż jednostki samorządu terytorialnego i ministrowie, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 14 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Barbara Gryglewska, Piotr Chyła, Łukasz Koperski, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Wojciech Horbot, Krzysztof Krawczyk. Uchwała Nr VIII/57/11 stanowi załącznik do protokołu.
Ad.6 Pani Koszulińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie zamiany nieruchomości wraz z uzasadnieniem.
Radny Siniarski poinformował, że Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały

Radny Stusiński poinformował, że również Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.
Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie zamiany nieruchomości, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 14 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Barbara Gryglewska, Piotr Chyła, Łukasz Koperski, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Wojciech Horbot, Krzysztof Krawczyk. Uchwała Nr VIII/58/11 stanowi załącznik do protokołu.
Ad.7 Pani Koszulińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Mszczonowa obejmującego działki nr ew. 1620, 1621 w Mszczonowie wraz z uzasadnieniem. 

Radny Siniarski poinformował, że Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały

Radny Stusiński poinformował, że również Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.
Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Mszczonowa obejmującego działki nr ew. 1620, 1621 w Mszczonowie, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 14 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Barbara Gryglewska, Piotr Chyła, Łukasz Koperski, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Wojciech Horbot, Krzysztof Krawczyk. Uchwała Nr VIII/59/11 stanowi załącznik do protokołu.
Ad.8  Pani Koszulińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Mszczonów obejmującego fragment miejscowości Marków Towarzystwo wraz z uzasadnieniem.

Radny Siniarski poinformował, że Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały

Radny Stusiński poinformował, że również Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.
Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Mszczonów obejmującego fragment miejscowości Marków Towarzystwo, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 14 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Barbara Gryglewska, Piotr Chyła, Łukasz Koperski, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Wojciech Horbot, Krzysztof Krawczyk. Uchwała Nr VIII/60/11 stanowi załącznik do protokołu.
Ad.9 Pani Koszulińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Mszczonów obejmującego fragment miejscowości Długowizna wraz z uzasadnieniem.

Radny Siniarski poinformował, że Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały

Radny Stusiński poinformował, że również Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.
Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Mszczonów obejmującego fragment miejscowości Długowizna, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 14 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Barbara Gryglewska, Piotr Chyła, Łukasz Koperski, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Wojciech Horbot, Krzysztof Krawczyk. Uchwała Nr VIII/61/11 stanowi załącznik do protokołu.
Ad.10 Pani Koszulińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały o przystąpieniu do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Mszczonów obejmującego fragment miejscowości Lublinów wraz z uzasadnieniem.

Radny Siniarski poinformował, że Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały

Radny Stusiński poinformował, że również Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.
Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie zmiany uchwały o przystąpieniu do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Mszczonów obejmującego fragment miejscowości Lublinów, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 14 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Barbara Gryglewska, Piotr Chyła, Łukasz Koperski, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Wojciech Horbot, Krzysztof Krawczyk. Uchwała Nr VIII/62/11 stanowi załącznik do protokołu.
Ad.11 Skarbnik Gminy przedstawiła projekt uchwały zmieniającej uchwałę budżetową Gminy Mszczonów na rok 2011 wraz z uzasadnieniem.

Wiceprzewodniczący Zientek poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie uchwałę zmieniającą uchwałę budżetową Gminy Mszczonów na rok 2011, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 14 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Barbara Gryglewska, Piotr Chyła, Łukasz Koperski, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Wojciech Horbot, Krzysztof Krawczyk. Uchwała Nr VIII/63/11 stanowi załącznik do protokołu.
Ad.12 Skarbnik Gminy przedstawiła projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia długoterminowego kredytu bankowego wraz z uzasadnieniem.

Wiceprzewodniczący Zientek poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Banasiak zwrócił uwagę , że w uchwalonym WPF w prognozie na 2011r. zakładano kredyt w wysokości 1 mln zł, w obecnej chwili jest projekt uchwały na kredyt w wysokości 1 600 000 zł

Skarbnik Gminy poinformowała, że na ostatniej sesji limit kredytu został zwiększony w prognozie do kwoty z projekty obecnej uchwały.

Przewodniczący Koperski prosi o krótkie wyjaśnienie dlaczego zwiększył się deficyt budżetowy.

Skarbnik Gminy poinformowała, że projekt budżetu na 2011r. był złożony radzie z datą 15 listopada 2010, z datą 23 grudnia 2010 ukazało się rozporządzenie dot. klasyfikacji długu w myśl którego wieloletnie zobowiązania stały się długiem. Musieliśmy dostosować nasz budżet do wymogów tego rozporządzenia. Cześć gmin poprzez to rozporządzenie przekroczyła 60% próg długu. W naszym przypadku to co było zakwalifikowane jako wydatek roczny stało się długiem.

Radny Banasiak jest zdania, że należy zmienić WPF.

Skarbnik Gminy poinformowała, że taka zmiana była już dokonana na poprzedniej sesji.

Burmistrz Kurek poinformował, że nasz dług nie zmienił się , jedynie Pan Minister zmienił klasyfikacje zobowiązań.
Radny Banasiak zastanawia się jak z tym da sobie rade powiat, który dochody ma głównie z subwencji skoro taka gmina jak nasza ma kłopoty.

Burmistrz Kurek poinformował, że jeżeli samorząd posiada nadwyżkę operacyjną czyli jego dochody własne przewyższają wydatki bieżące, wówczas ma on szanse na realizację inwestycji. Nowa ustawa o finansach publicznych przewiduje od 2012r, zmiany polegające na tym, że jeżeli wydatki bieżące przekroczą dochody własne to nie będzie możliwości uchwalenia budżetu. W związku z takim zapisem część małych gminy będzie miała kłopoty z uchwaleniem budżetu na kolejne lata.

Radny Banasiak zastanawia się jak te gminy będą funkcjonować skoro nawet nasza gmina ma coroczny deficyt.

Burmistrz Kurek poinformował, że nasza gmina nie zawsze ma deficyt. Zaciągaliśmy preferencyjne kredyty po to aby cześć tych kredytów otrzymała umorzenie, było to w granicach 30 – 50% . Jedynie na budowę term zaciągnęliśmy obligacje, które spokojnie spłacimy ponieważ co roku dysponujemy nadwyżką operacyjną.

Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie zaciągnięcia długoterminowego kredytu bankowego, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 14 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Zdzisław Banasiak, Marek Baumel, Barbara Gryglewska, Piotr Chyła, Łukasz Koperski, Dariusz Olesiński, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Waldemar Suski, Marek Zientek, Wojciech Horbot, Krzysztof Krawczyk. Uchwała Nr VIII/64/11 stanowi załącznik do protokołu.
Ad.13 Radny Krzysztof Krawczyk – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej przedstawił informację z działalności kontrolnej Komisji Rewizyjnej informując, że w okresie od ostatniej sesji Komisja Rewizyjna dokonała kontroli gospodarki finansowej za 2010r. dwóch jednostek tj. OSiR i MOPS. W obu przypadkach komisja nie stwierdziła nieprawidłowości..

Ad.14 Burmistrz Kurek przedstawił informację z działalności Burmistrza Mszczonowa między sesjami informując, że:
1. Sprzedano budynek OSP Powązki, który zostanie adoptowany na szwalnię,

2. Firma ENERGY w dniu jutrzejszym przeprowadzi spotkania z mieszkańcami w sprawie budowy elektrowni wiatrowej,

3. Udało się rozstrzygnąć przetarg na montaż wanny na termach i montaż ten wykonany będzie do końca kwietnia. 
4. Jesteśmy na liście rezerwowej projektów kluczowych na wykonanie kanalizacji

5. Udało się sprzedać wszystkie działki budowlane na osiedlu w Badowo Dańkach.

6. Odbyło się spotkanie z Macedończykami i teraz musimy ustalić nasz termin wizyty w Macedonii.

7. Zaczniemy rozmowy dot. ustalenia przebiegu kolejki WKD na terenie gm. Nadarzyn.

8. Powstała nowa koncepcja aby udrożnić wjazd do Warszawy od strony Tarczyna i Piaseczna.

9. Postaramy się do końca kwietnia na tyle poprawić stan naszych dróg gminnych aby były one przejezdne. W tym miejscu zaapelował do Komendanta Komisariatu Policji o ukrócenie wyścigów motocyklowo-samochodowych na terenie miasta.
Radny Banasiak zapytał się  czy pomysł budowy kolejki WKD jest realny.
Burmistrz Kurek odpowiedział, że tak, ponieważ z tym projektem wpisujemy się w program ograniczenia emisji.
Ad.15 W tym punkcie głos zabrali:
Radna Gryglewska poinformowała, że jej wyborczyni zaprosiła ją na stary cmentarz i zgłosiła problem brudu na tym cmentarzu.  Na tym cmentarzu są stare groby i pomniki, tam jest nasza historia. Teren cmentarza jest bardzo zaniedbany, włodarzem jest parafia ale prosi o podjęcie działań zmierzających w kierunku pomocy parafii aby ten cmentarz wyglądał inaczej. Prosi o wzmożenie partoli policji na tym cmentarzu ponieważ często zbiera się tam młodzież. W rozmowie z harcerzami wpadli na pomysł aby harcerze w zamian za dotacje gminy na akcję letnią wysprzątali cmentarz. Jest gotowa nawet stworzyć Stowarzyszenie zajmujące się zbiórką pieniędzy na ratowanie zabytkowych nagrobków. Jako patron nad Izbą Pamięci Ziemi Mszczonowskiej poinformowała, że zajmuje się dokumentowaniem miejsc pamięci narodowej w naszym mieście. Prosi o podjęcie jakiś kroków zmierzających w kierunku uporządkowania tego cmentarza.
Burmistrz Kurek jest zdania, że ten problem należy przedyskutować na komisach rady.

Radny Krawczyk prosi o dodatkowe patrole policji w bloku Dworcowa 8 i Tarczyńska 18

Radny Banasiak zapytał się o jaki obszar chodzi  w kwestii budowy wiatraków i czy ten obszar wskazała gmina.

Burmistrz Kurek odpowiedział, że firma wykonała badania na terenie całego Mazowsza i obszar ten został wskazany w wyniku tych badań. Ponadto firma ta wykona roczną obserwację lotów ptaków, wynik tej obserwacji pokarze czy ta inwestycja może dojść do skutku. Po to są te spotkania z mieszkańcami aby już na wstępie określić czy jest zgoda mieszkańców na taką inwestycję.

Pani Kowalska – sołtys sołectwa Marianka zapytała się co dzieje się w sprawie budowy boiska sportowego w Lutkówce.

Burmistrz Kurek odpowiedział, że na budowę boiska złożono wniosek o dofinansowanie i czekamy na rozstrzygniecie tych wniosków. Jeżeli otrzymamy dofinansowanie to boisko to zostanie wybudowane.

Przewodniczący Koperski poinformował, że:

1. W dniu 30 kwietnia 2011r. mija termin złożenia oświadczenia majątkowego radnych za 2010r. radni zainteresowani otrzymaniem pomocy w wypełnieniu oświadczenia mogą jej uzyskać do najbliższego wtorku włącznie ponieważ w dniach 20.04 – 4.05 pracownik obsługi rady przebywa na urlopie.

2. W dniu 15 maja 2011r, Biskup Łowicki Andrzej Dziuba organizuje pielgrzymkę do Głogowca, w najbliższych dniach radni powinni zgłosić akces udziału w tej pielgrzymce, ponieważ musimy zabezpieczyć środek transportu.
3. Społeczny Komitet Budowy Pomnika Jana Pawła II, którego jest Przewodniczącym zwraca się z apelem o rozpropagowanie wśród mieszkańców apelu skierowanego do studentów o składanie wniosków o wypłatę stypendium Społecznego Komitetu.
Ad.16  Zamknięcia VIII sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który podziękował za uczestnictwo w obradach. 

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                           Przewodniczący Rady Miejskiej

Małgorzata Badowska                                                              Łukasz Koperski

Sporządzono dnia 2011-04-19
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