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	Jako współwłaściciel działki nr ew. 43/2 położonej we wsi Pieńki Strzyże wnoszę o ponowne przeanalizowanie ustalonego w projekcie studium kierunku zagospodarowania naszej i sąsiedniej działki. Na działce nr 43/2, o której mowa zamieszkuje wraz z mężem, dzieckiem i babcią. Z uwagi na sąsiedztwo kopalni nasze życie stało się znacznie utrudnione. Ciągły hałas, kurz unoszący się w powietrzu i zagrożenia wynikające z eksploatacji gruntu jest przerażające. Uważam, że niedopuszczalne jest takie zagospodarowanie dające możliwość wydobycia kopalnianego. Teren naszej działki, na której mieszkamy już teraz z trzech stron jest otoczony kopalniami. Grunty te nie są zabezpieczone, nie ma wałów ochronnych, ogrodzenia czy jakichkolwiek zabezpieczeń przed ogromnym rozlewiskiem znajdującym się na dwie kopalni. Ze względu na posiadanie małego dziecka oraz babci w bardzo podeszłym wieku, boje się o bezpieczeństwo mojej rodziny. Zezwolenie na kolejne wydobycie stawia nas w nieodwracalnej sytuacji stykania się z kolejnymi zagrożeniami. Proszę o przeanalizowanie mojego wniosku i pozytywne rozpatrzenie mojej prośby.
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	Działki sąsiadujące z działką nr ew. 43/2 położoną w miejscowości Pieńki Strzyże posiadają udokumentowane złoża kopalin. 

Zgodnie z art. 95 ust. 1 ustawy Prawo geologiczne i górnicze udokumentowane złoża kopalin w celu ich ochrony ujawnia się w studiach uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gmin.

Ochrona udokumentowanych złóż kopalin w studium polega na takim przeznaczeniu terenu, które umożliwi

w przyszłości eksploatację tych złóż. W związku z powyższym brak jest możliwości przeznaczenia w studium działek, które mają udokumentowane złoża kopalin pod tereny inne niż obszary terenów górniczych, terenów rolnych z możliwością eksploatacji

kopalin (PE). Ze względu na położenie nielogicznym byłoby również pozostawienie działki nr ew. 43/2 położonej w miejscowości Pieńki- Strzyże w dotychczasowym rolniczym użytkowaniu. 
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	Jako współwłaściciel działki nr ew. 43/2 położonej we wsi Pieńki Strzyże proszę o przeanalizowanie ustalonego w projekcie studium kierunku zagospodarowania naszej i sąsiedniej działki. Działka, której jestem współwłaścicielem jest zamieszkana przez moją rodzinę. Z racji sąsiedztwa kopalni widzę jak od wielu lat borykamy się z różnymi trudnościami i zagrożeniami wynikającymi z eksploatacji. Liczymy się z tym, że dalsza możliwość mieszkania staje się coraz mniej realna, a innej możliwości na dzień dzisiejszy nie ma.  Uważam, że niedopuszczalne jest takie zagospodarowanie jakie daje możliwość dalszego wydobycia kopalnianego. Działka i tak z trzech stron otoczona jest żwirowniami, które doprowadziły do tego, że granice działki zaczynają się zapadać, ponieważ  brak jest zabezpieczeń i wałów ochronnych. Uważam, że powstały w projekcie studium kierunek zagospodarowania tych działek pogorszy tylko naszą sytuację. Bardzo proszę o przeanalizowanie ponowne mojego wniosku.
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