[bookmark: bookmark0]


INFORMACJA
[bookmark: bookmark1]BURMISTRZA MSZCZONOWA


Na podstawie § 3 Uchwały Nr XLVII/444/10 Rady Miejskiej w Mszczonowie z dnia 5 października 2010 r. w sprawie szczegółowego sposobu konsultowania z organizacjami pozarządowymi i podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie projektów aktów prawa miejscowego w dziedzinach dotyczących działalności statutowej tych organizacji (Dz. Urz. Woj. Mazowieckiego Nr 199, poz.5666), podają do publicznej wiadomości, że w okresie od 17.08.2021 r. do 24.08.2021 r., przedstawia się do konsultacji projekty uchwały Rady Miejskiej w Mszczonowie:

[bookmark: _Hlk51568324]- w sprawie Regulaminu przyznawania nagród i stypendiów Burmistrza Mszczonowa dla osób wyróżniających się w działalności społecznej, kulturalnej, sportowej lub podejmujących inne aktywności obywatelskie zaspakajając zbiorowe potrzeby społeczności lokalnej gminy Mszczonów.

Osobą odpowiedzialną za przeprowadzenie konsultacji jest Pan Michał Szymański - Dyrektor Ośrodka Sportu i Rekreacji w Mszczonowie.

Wnioski i uwagi do projektu uchwały należy składać w formie pisemnej w okresie od 17.08.2021 r. do 24.08.2021 (do godz. 9.00):
- w sekretariacie Ośrodka Sportu i Rekreacji w Mszczonowie,
- za pomocą poczty na adres: Ośrodek Sportu i Rekreacji w Mszczonowie, ul. Warszawska 52, 
  96 - 320 Mszczonów (decyduje data i godzina wpływu do sekretariatu),
- za pomocą poczty elektronicznej na adres: termy@termy-mszczonow.eu






Burmistrz Mszczonowa
mgr inż. Józef Grzegorz Kurek

